
1. 

 ACZÉL Nándor 

   [Jegyzetei.] 

- Római jog. – Belszerű jogtörténet. [Ceruzajegyzetek.] (Pest) 1883. 32, 78, 22 fol. 22 cm. 4° 

-  Compendium. (Római jog.) [s. l.] 1886. V. 1. 10 fol. 23 cm. füzet 

-  Atala. (Übersetzung) Első füzet. [s. n. l. a.] 16 fol. 23 cm. füzet. 

-  [Francia - német szószedet.] [s. n. l. a] 3 fol. 32 cm. 

-  [Cerurarajz templomról. s. l. a.] 1 fol. 17x21 cm. 

Ms 902 

-  Egyveleg. Aczél Nándor. (Polg. törv. rendtartás Herczegh. - Büntetőjog Schnierer. - Gazdasági politika. - 

Pénzügytan. Kerkapoly után. - Nemzetgazdaság Kautz után. 1884.) [s. l.] 71 fol. 23 cm. füzet  

Ms 905 

-  Jegyzet. 1885. XI. 5. (-1886. III. 23.) Aczél Nándor. [Tanulmányi jegyzet jogi előadásokon. s. l.] 57 fol. 19 

cm. füzet. nincs jelzete 

-  Perrendtartás. - Sommás eljárás. - Az 1878. V. törvényczikk. [Tanulmányi jegyzet. s. l.] 1887. Aczél m. p. 8, 4 

fol. 37 cm.  

- A végrehajtási eljárásról. [Tanulmányi jegyzet. s. l.] 1887. Aczél m. p. 8 fol. 37 cm. nincs jelzete 

 

2. 

  Alvearium, seu conceptus dominicales ad id ordinati, ut doceant, moveant et detectent quos infra scriptus ab 

anno 1772 in variis suis Capellaniis … ex diversis authoribus … proposuit et in Capellania sua Kajászó Sto 

Petrensi in ordinem redegit, et Latino idiomate ideo descripsit ut et Germani et Slavi possint ac participies. 

(Finivi in parochia mea Tinyensi anno aetatis meae 60.) [S. n. a.] 361 p. 23 cm. 4° Papírkötés. 

Ms 341 

 

3. 

[AMBROZOVICS Dezső] 

  Sophoklés élete és művei. - Antigone. Fordítás. A. D. '880. [s. l.] 301 p. 19 cm. füzet. (Régi jelzet: Ms 1240) 

- bélyegzőnyomat: "M. Kir. Erzsébet Tudományegyetem Könyvtára Pécs. Ambrozovics Dezső és neje 

adománya" 

Ms 896 

 

4. 

  Andachts-Übungen eines Christen vor die Morgens- und Abends-Zeit, Heilige Mess, Beicht, und Communion. 

Mehrentheils aus denen Psalmen Dawidis gezogen im Jahr 1763. den 24. April. [S. n. l.] 137 p. [Címl., p. 7, 23 

sc. color. ill.] 18 cm. Papírkötés. 

- supralibros: „E. P.” 

- ms: „Mein, Johanna Podhortzkin” 

- bélyegzőnyomat: „Pécs városi Múzeum Könyvtára” „55/1912” 

Ms 209 

 

5. 

ANGYAL Dávid 

  A magyar nemzet története Mátyás halálától a linzi békéig. [Egyetemi előadások.] [Pécs, s. a., gépirat.] 31 fol. 

29 cm. 

- Salacz Gábor ms: „Angyal Dávid előadása Ottó számára. Ottó ennek a résznek az előadásakor ágyban fekvő 

beteg volt, nem tudott jegyezni, s kérte megküldését. Angyal bácsi engem kért meg a lemásolására.” 

Ms 1235 

 

6. 

[ÁNGYÁN] Aurél 

  A máriagyűdi kegyhely és residentia Historia Domus adatgyűjteményének másodpéldánya. P. Aurél. [S. a. post 

1931.] [gépirat] 2 térk., 329 p. ill. 36 cm. Papírkötés. 

- bélyegzőnyomat: "A Népkönyvtári Központtól. Nem adható el!" 

Ms 407 

 

7. 

  Ein Aphorismus ist der letzte Ring einer langen Gedankenkette. Berlin 1895 (- 1898). [S. n.] [102] p. 20 cm. 

Félbőrkötés. 



- bélyegzőnyomat: "A Népkönyvtári Központtól. Nem adható el!" 

Ms 238 

 

8. 

  Aranyos Milicza. Eredeti népszinmű dalokkal, táncczal 3 felvonásban. Az aradi 1880. évi május hóban 

kihirdetett 500 frankos népszinműi pályázatra. Másolta Szentgyörgyi Elek szinész [Súgópéldány.] Zombor 1884. 

II. 27. 139 p. 29 cm. Papírkötés. (Régi jelzet: Ms 1245) 

Ms 877 

 

9. 

  Ártatlan és semmi botránkoztatást magokban nem foglaló szép dallok. (– Exempla metaphorica. – Epistola, 

carmina. Allocutio dicta per Superiorem localem ad neo-denominatum … Ignatium Szepessy ep.pum 5 

E.siensem, occasione visitae in Moháts. – Notationes quaepiam.
i
) [s. n. Pécs ? 1828-1858.][17-22, 28-114, 129-

157 üres, 158] fol. 18 cm. Félbőrkötés. 

- „Pater Gerardus Zobb dono accepit” 

- bélyegzőnyomat: "A népkönyvtári központtól. Nem adható el!" 

Ms 587 

 

10. 

  Ásványtan. [s.n.l.a., XIX.sz. vége, soksz.] 186 p. 4 t. 29 cm. Papírborítás, fűzése szakadt. 

- bélyegzőnyomat: „Pécs Városi Múzeum Könyvtára” 

Ms 1246 

 

11. 

[Bács-Bodrog vármegye közgyűlése iratai] 

  Extractus Protocolli Comitatum Báts cum Bodrogh articulariter unitorum generalis congregationis ad molam 

familiae LATINOVICS in praedio Borsod 1805. 8. Xbris – 1806. 20. Febr. Pro privato usu extractu per 

Benjaminum Bunyik jur. Ord. Notarium. 32 fol. 39 cm. Papírborítás. (régi jelzet: Ms 1233) 

- bélyegzőnyomat: "M. Kir. Erzsébet-Tudományegyetem Könyvtára" 

Ms 682 

 

12. 

[Bajai uradalom iratai] 

Folio 24. Perceptio. Nr. 82. Hatodik Specificatio az el adott kétzeres Búzárul, melly Bajai Uraság 

Granariumjábul kész pénzen ki mérettetett a die 27. Xbris usque ultimam 1794. Deák tisztartó Baja 31. XII. 

1794. 4 fol. 40 cm. (Régi jelzet: Ms 854) 

Ms 803 

 

13. 

BALÁZS Frigyes – [BALOGH] Tihamér 

  A honvéd huszárok. Eredeti népszinmű dalokkal és tánczal 3 szakban. Irta -- és Almási Tihamér, zenéjét 

ERKEL Gyula. Idő 1848-1849. Leirta Gerő Jakab Szolnok 1861. [Súgópéldány.] 53 fol. 25 cm. 4° füzet 

[szétesőben]. (Régi jelzet: Ms 1213) 

- bélyegzőnyomat: "S. B. z." 

Ms 885 

 

14. 

BALOG Károly,  

  A Mecsek virágos növényei. Mankó-büki – m. kir. ítélőtáblai elnök akvarelljei. (Pécs 1907 – 1919.) 36 cm. 

  I. 1,4,6-8,10,13-18,21-23,27,32-34,39-42,44-45,48-54,56-61,66-69,72-78,81,86,88-92,95,97-102,104-

105,108,111-120,122-123,125-132. 

  II. 1-6,8,14-29,31-33,35-44,46,48,50,51,53,55-64,68,70-71,73-76,79-84,88-89,91,93-106,114-115. 

  III. 1-34,37-39,42,45-70,75-82,84-85,87,89,91-94,96-99,101,107. 

  IV. 1-2,5-9,11-28,30-35,37-60,62-66,70-92,95-105,108-114,116-121,123-128. 

- bélyegzőnyomat: „A Pécsi M. Kir. Erzsébet Tudományegyetem Tóth Lajos Könyvtára 1926.” – „Érvénytelen” 

Régi jelzet: 110002, F 51 

Ms 1233 

 

15. 



BALOG Károly,  

  Subalpin flora és vegyes virágtanulmányok. . Mankó-büki – m. kir. ítélőtáblai elnök akvarelljei. (Pécs 1907 – 

1919.) 36 cm. 

  I. 1-3,5-7,9-10,12-13,16-17,20,23,30-36,39-40,43-46,49-50,57-58,60-61,63-64,70-74,76-77,79-85,88,90-

92,94-95,97-98,105. 

  II. 3-21,29,31,33,35,37,39-47,49-51,53-61,64,66,69-71,73-79,81-82,94,96-99,102. 

- bélyegzőnyomat: „A Pécsi M. Kir. Erzsébet Tudományegyetem Tóth Lajos Könyvtára 1926.” – „Érvénytelen” 

Régi jelzet: 110003, F 52 

Ms 1234 

 

16. 

BARNABAS a Iaurino 

  Wohl meynender Seelen-Cyffer, dass ist sonntägl. Predig auf dass gantze Jahr. Zusammen getragen mit grossen 

Fleis aus unterschidlichen Authoribus von P. Barnaba a Iaurino Ordinis Minorum Regularis Observantiae 

Provinciae Bosnae Argentinae anno 1751. (- Conciones quadragesimales
ii
. – Die sieben letzte Wörter Christi. 

Concio habita Bajae die 4. Aprilis 1738. [S. l.] 373, 98, [6] fol. 32 cm. 

Jelzete volt: P.VI.2, T.VI.13 

- ms: „Bibl. Fr. Conv. D. Földv.” 

- bélyegzőnyomat: "A Népkönyvtári Központtól. Nem adható el!" 

Ms 411 

 

17.  

BAYER József iratai. 

- I. Budapesti tankerületi kir. főigazgatóság. (Iskolák és igazgatóik felsorolása. - Színháztörténeti feljegyzések.) 

[s. a.] 10 fol. 19 cm. füzet. (Régi jelzet: Ms 1131)  

Ms 732 

- Iratmásolatok Pest vármegye levéltárából a Nemzeti Színház 1840-1843, 1853-1854 évi ügyeiről. [s. a.] 38 fol. 

25 cm. 4° (Régi jelzet: Ms 1103, 1107-1130)  

Ms 733 

- [Iskolai könyvtárról feljegyzések 1896/97.]  [s. n. l.] 10 fol. füzet 20 cm., 7 fol. 20 cm.(Régi jelzet: Ms 1132-

1138)  

Ms 734 

- Bizonyítvány Beyer Sándor ... a bajai fő gymnasium hatodik osztályába járó tanuló számára 1868/9 tanévben.  

[Orig., 15 krajczáros illetékbélyeggel, csonka.] 1 fol. 30 cm. 

- minden lapon körbélyegző: "M. Kir. Erzsébet-Tudományegyetem Könyvtára" 

 

18. 

BAYER J[ózsef] kéziratai 

 1924. VI. 4. [Jegyzetek, olvasmánykivonatok Magyarország XIX. századi színháztörténetéről.] [34] fol. 

[különböző méretek] (Régi jelzet: Ms 1139-1155, 1157-1159) 

 - Baja. Csütörtök május 26-án 1870. Az "Arany Bárány termében Reményi Ede hangversenye. Nyomtatta 

Szilbér Nep János Baján. 30x23 cm. (Régi jelzet: Ms 1156) 

- 187. szám. Körlevél a Magyar Tudományos Akadémia tagjaihoz. (Meghívó az 1890. május 6-8-án tartandó 

nagygyűlésre. Szily Kálmán főtitkár. Bp. 1890. III. 31. [Bp. 1890,] Hornyánszky Viktor kőnyomdája. 29x23 cm. 

(Régi jelzet: Ms 1160) 

- Vácz régi vára. Ceruzarajz. Bayer Jozseff 6. oszt. tan. Baja aug. 11. 14x23 cm. (Régi jelzet: Ms 1161) 

- minden lapon körbélyegző: "M. Kir. Erzsébet-Tudományegyetem Könyvtára" 

Ms 734 

 

19. 

BAYER József színlap-másolatai. 

- Jantsó-színlapgyűjtemény másolatai. (Másolta: Bayer József. 1890.) [s. l.] 34 cm. füzetek. [Jancsó Pál] 

  1803. Kolosvár, Marosvásárhely, Debrecen, Szeged. 1-90.  [3], 157 p. (Régi jelzet: Ms 1098) Ms 724 

  1804. Kolosvár, Marosvásárhely. [2], 162 p. (Régi jelzet: Ms 1101, 1104, 1163) Ms 725 

  1805. Kolosvár, Marosvásárhely, Debrecen. [4], 168 p. (Régi jelzet: Ms 1101, 1162, 1099, 1100) Ms 726 

  1806. Kolosvár, Marosvásárhely. 154, [5] p. (Régi jelzet: Ms 1102, 1097) Ms 727 

  1807. Kolosvár. 102, [2] p. (Régi jelzet: Ms 1096, ) Ms 728 

  1810. Kolosvár. 78, [4], (Régi jelzet: Ms  1105,1165) Ms 729 



- A Kotsi Károly kolosvári ref. collegiumi tanár által az Erdélyi Muzeum Egyesületnek ajándékozott 

színlapgyűjtemény 1821 és 1822-ről (Kolosvár). LXXIII p. (Régi jelzet: Ms 1095) Ms 730 

- A Jancsó-féle színlapgyűjtemény színlapjai 1822-1823-ról (Kolosvár). 92 p. (Régi jelzet: 1103) Ms 731  

 

20. 

BEDNYÁK, Mauritius 

  Liber primus Sententiarum in venerabili Conventus Quinque Ecclesiensi divo Francisco Stigmatizato sacro sub 

M. venerando patrem Mauritio -- ss theologiae lectore actuali et ordinario anno D. 1738 9bris die 8vo (- 9. Julii 

1741.) [284] fol. 21 cm. 4° Fűzve. 

- bélyegzőnyomat: „Bibliotheca PP Franciscanorum Conventus Quinque Ecclesiensis” -  "A Népkönyvtári 

Központtól. Nem adható el!" 

Ms 634 

 

21. 

BELLAI Adalbert 

  Praelectiones theologico dogmaticae secundum Elenchum Romano-novum. Tractatus I. De vera Christi ecclesia 

alysque ad eam rite pertinentibus. Praelegente cum R.do Patre Adalberto -- lectore generali anno 1766 Varasdini 

in Conventu fratrum Franciscanorum auditore vero fratre Mansveto Munár. [139] fol. 21 cm. 4° Fűzve. 

- bélyegzőnyomat: "A Népkönyvtári Központtól. Nem adható el!" 

Ms 635 

 

22. 

  Benedictiones. – Notitia coram, quae methodum benedictionis praesentant. – Ordo baptismi parvulorum. – 

Appendix de modo assistendi iis, qui ad mortem damnatur.
iii

 (1814.) [S. n. l.] 460 p. 19 cm. Bőrkötés. 

- bélyegzőnyomat: "A Népkönyvtári Központtól. Nem adható el!" 

Ms 223 

 

23. 

Besztercebánya, Gimnázium 

  A szegény deákok gyámolitására felállított egylet a császári királyi Beszterczebányai Gymnasiumban. 

Helybenhagyatott a magas Pozsonyi cs. kir. Helytartóság által 6ik Febr. 1857ben. [Alapszabály. Cop. s. n. l. a.] 2 

fol. 42 cm. 

Ms 1070 

 

24. 

  Bihar Vármegye Gyűlése 1840be Julius 20 és 21én. [Jegyzőkönyvi kivonat. Cop. s. n. l. a.] 10 fol. 20 cm. 4° 

füzet.
iv
 

Ms 929 

 

25. 

BOLLA Kázmér 

  Tractatus theologicus de Deo Trino, angelis, et de Deo creatore. Discipulis traditus Posony anno 1773 per P.F. 

Casimirum --. 116 p. 23 cm. 4° Papírkötés. 

Jelzete volt: H.III.44 

- bélyegzőnyomat: "A Népkönyvtári Központtól. Nem adható el!" 

Ms 332 

 

26. 

BOLLA Kázmér 

  Tractatus theologicus de incarnatione, cultu et meditatione Christi, de invocatione sanctorum, eorumque cultu, 

sacris reliquiis, et imaginibus. Discipulis traditus Posony anno 1774 per P.F. Casimirum --. 90 p. 23 cm. 4° 

Papírkötés. 

Jelzete volt: H.III.43 

- bélyegzőnyomat: "A Népkönyvtári Központtól. Nem adható el!" 

Ms 331 

 

27. 

BOLLA Kázmér 



  Tractatus theologicus de poenitetia, extrema unctione, ordine et matrimonio. Discipulis traditus Pestini anno 

1771 per P.F. Casimirum --. 138 p. 23 cm. 4° Papírkötés. 

Jelzete volt: H.III.42 

- bélyegzőnyomat: "A Népkönyvtári Központtól. Nem adható el!" 

Ms 333 

 

28. 

BOLLA Kázmér 

  Tractatus theologicus de sacramentis in genere: ac de baptismo, confirmatione et eucharistia. Discipulis traditus 

Posony anno 1775 per P.F. Casimirum --. 96 p. 23 cm. 4° Papírkötés. 

Jelzete volt: H.III.45 

- bélyegzőnyomat: "A Népkönyvtári Központtól. Nem adható el!" 

Ms 330 

 

29. 

BOLLA Kázmér 

  Tractatus theologicus de virtutibus theologicis: fide, spe et charitate. Discipulis traditus Posonii anno 1772 per 

PF Casimirum -- O.M.S.P.F. 146 p. 23 cm. 4° Félbőrkötés. 

Jelzete volt: H.III.40 

- bélyegzőnyomat: "A Népkönyvtári Központtól. Nem adható el!" 

Ms 329 

 

30. 

BORSI Pál 

  Pécs város Tanácsa által 1861ik évi October hó 3-án tartatott ülésben BORSI Pál és neje Jakab Katalin számára 

kiadott birtoklevél ... Diósi dülőben Rihmer Ignácz és neje Bognár Mária birtokából megvett szántóföldről. 

4748/299 [Formanyomtatványon szárazpecséttel, orig.] 2 fol. 46 cm. (Régi jelzet: Ms 896) 

Ms 814 

 

31. 

[BOUILLY, Jean Nicholas] 

  A Párisi vizhordó vagy is a veszedelmes nap. Érzékeny játék 3 felvonásban. Frantziábol forditotta németre 

Freitschke F. G., németből magyarra Ernyi Mihály. Miskolcz 14. Aug. 1831. [Súgópéldány.] 16 fol. 26 cm. 4° 

füzet. (Régi jelzet: Ms 1215) 

- bélyegzőnyomat: "Aradi Gerő szinigazgató" 

Ms 892  

 

32. 

BRAIDER Ádám 

  Exercitationes selectae styli utriusque. Per Adamum – secundae Humanitatis studiosum elaboratae, atque pro 

publico tentamine semestri altero nitidius descriptae Nagy Kanisae anno 1847.
v
 [22] fol. 26 cm. Papírborítás. 

- bélyegzőnyomat: "A Népkönyvtári Központtól. Nem adható el!" 

Ms 346 

 

33. 

BRAIGH, Augustinus 

  Theologia dogmatica. Pars I. (Wien 1814/15.) [S. n.] 242 p. 24 cm. 4° Papírborítás. 

- ms: „Author hujus operis Augustinus Bráigh Benedictinus e Sublato Germaniae Monasterio Bauz, tardius 

professor dogmatices in Universitate Viennensi inde ab 1814/15 vicedirector Facultatis Theologicae, quo anno 

ego haec descripsi – qua discipulus supplenti tunc, nunc actualis studii hujus professori et canonici Viennensi 

Josephi Pletz”  

- bélyegzőnyomat: "A Népkönyvtári Központtól. Nem adható el!" 

Ms 659 

 

34. 

BRANDENBERG, Joseph 

  Theologia moralis. (Sub lectore Josepho -- Ivanichy 1736 – 1737.) [Csonka, ívjelzés: E-Y, fol. 220-221 között 

4 lap kivágva. 230] fol. 22 cm. 4° Félbőrkötés. 

- bélyegzőnyomat: "A Népkönyvtári Központtól. Nem adható el!" 



Ms 314 

 

35. 

BRANDENBERG, [Joseph] 

  Theologia moralis juxta mentem subtilium principis, ac probabiliores gravium doctorum sententias enucleata. 

(Notitia ad actus humanos dirigandos et casus conscientiae recte exsolvendos ordinatas. A patre lectore -- 

Provinciae in Regno Hungariae atque Croatiae, Sclavoniae, Ivanichy 8. Aug. 1836 – 1837.) [304] fol. 21 cm. 4° 

Félbőrkötés. 

- bélyegzőnyomat: "A Népkönyvtári Központtól. Nem adható el!" 

Ms 312 

 

36. 

  Brevis extractus chemiae. – Medicamenta. [S. n. l. a., XVIII. sz.] 108, 56, [16] p. 19 cm. Borítója nincs.  

- bélyegzőnyomat: "Halasi Spányik József megyei orvos, Déva" 

Ms 210 

 

37. 

BRUNSWICK 

  Tractatus juris hungarici C. Brunszvi. [S. n. l. a., post 1755.] 343, [5] p. 43 cm. Bőrkötés. 

- ms: „It 33/951” 

- bélyegzőnyomat: "Pécsi Tudományegyetem Alkotmány- és Jogtörténelmi Szeminárium" - "Pécsi 

Tudományegyetem Jogtörténelmi Szeminárium"  

Ms 675 

 

38. 

BUDAI Mihály 

  [Imák és könyörgések.] In proprium et amicorum usum scripsit Michael -- Debrecin 1776. 20. Xbris. (fol. 69-70 

más kéz: Composui 26. Martii 1793. Szexardini.) 117 fol. 17 cm. fűzve. [alsó harmada rohadtas](Régi jelzet: Ms 

1243) 

Ms 672 

 

39. 

[BULWER-LYTTON, Edward] 

  Borgia Lucrétia. Három osztályú szomorú játék 5 felvonás. Németből [Carl] Kolb után magyarra tette G. 

Bethlen Ferentz 1834. Leirta G. K. S. [s. l. a.] [Súgópéldány.] 53 fol. 25 cm. 4° papírkötés. (Régi jelzet: Ms 

1212) 

- ms: "Sepsy Károly tulajdona. Adatott Debreczenben April 9én 1843." 

Ms 882 

 

40. 

  Butsujáró énekek.
vi
 [S. n. l. a., XIX. sz.] [140 fol.] 20 cm. Félbőrkötés. 

- ms: „Tolnai János 1890” - „Czintula János könyve Dunaföldvár 1891.” – „1898. feb. 25. Mezey S.” 

- bélyegzőnyomat: "A Népkönyvtári Központtól. Nem adható el!" 

Ms 240 

 

41. 

  Büntető-jog elmélete. – Magyar büntetőjog. [Tanulmányi jegyzetek. S. n. l. a., post 1880.] [38, 157] fol. 30 cm. 

- bélyegzőnyomat: „M. kir. Erzsébet Tudományegyetem Büntetőjogi Szeminárium” 

Ms 699 

 

42. 

[Cantiones.
vii

] [S. n. l. a., XVIII. sz.] 387 p. Bőrkötés. 

- ms: „Pro simplici usu Fratris Tobiae clerici” 

- bélyegzőnyomat: "A Népkönyvtári Központtól. Nem adható el!" 

Ms 591 

 

43. 

  [Cantorale.]
viii

 [S. n. l. a., XVIII. sz.] [Csonka, lapok kivágva vagy kitépve.] 9-48, 55-58, 61-74, 77-148, 151-

168, 171-174, 183-274 p. 36 cm. Sérült félbőrkötés. 



- bélyegzőnyomat: „Bibliotheca PP Franciscanorum Conventus Quinque Ecclesiensis” -  "A Népkönyvtári 

Központtól. Nem adható el!" 

Ms 593 

 

44. 

  [Cantorale.] (Sacrum Zagrabiense maius, Varasdiense, Crisiense, Remeticense, Crapinense, Ivanichense, 

Ormosdinense, Caproncense, Chaktornense, Quinque Ecclesiense, Szigethanum, Veroczaense, Canisiense, 

Siklosiense, Hrastoviczense, Costaniczense, Segusdiense, Attadiense.)
ix

 [S. n. l. a., XVIII. sz.] 267, [10] p. 47 

cm. Kapcsos bőrkötés. 

- ms: „Hoc cantorale procuratum est per Patrem Decanum Prov.ae Antonium Dabsics pro residentia Maria 

Gyűdensi anno D. 1746. die 28. July” 

- bélyegzőnyomat: „Siklósi Ferenczrendi Zárda Könyvtára” – „A Népkönyvtári Központtól. Nem adható el!” 

Ms 448 

 

45. 

  [Cantorale.] (Sacrum Zagrabiense vulgo S. Capistran., Varasdiense, Crisiense, Remeticense, Crapinense, 

Ivanichense, Ormosdinense, Caproncense, Chaktornense, Quinque Ecclesiense, Szigethanum, Veroczaense, 

Canisiense, Siklosiense, Hrastoviczense, Costaniczense, Segesdiense, N. Atádiense.)
x
 [S. n. l. a., XVIII. sz.] 

[csonka] 190 p. 47 cm. Bőrkötés. 

- supralibros: „Liber sacrorum pro Convento Quinque Ecclesiensi MDCCXXXIV” 

- bélyegzőnyomat: "A Népkönyvtári Központtól. Nem adható el!" 

Ms 449 

 

46. 

  Cantus. – Ecloga. [S. n. l. a. XVIII. sz.] 4 fol. 23 cm. 4° 

- bélyegzőnyomat: "A Népkönyvtári Központtól. Nem adható el!" 

Ms 326 

 

47. 

  Catholisches Gebeth Buch für gut gesinnte Christen. [S. n. l. a.] 95, [1] p. 14 cm. Széteső bőrkötés. 

- ms: „Joseph Tamaschko Kay. Königl. Grenz Zollaufseher in der Stazion Sanau den 27. Jänner 1812” – „Johann 

Lanz Kémend 1829” 

- bélyegzőnyomat: "A Népkönyvtári Központtól. Nem adható el!" 

Ms 199 

 

48. 

  Chorus seu missae chorales pro Conventu S.P. Francisci Petrovaradini. R.P. Ioseph. Maria CORDANUS 

Venetus scribebat in Conventum Vinee Venetiorum A.D. 1751.
xi

 287, [1] p. 51 cm. Kapcsos bőrkötés. 

- ms: „Ut autem praesens liber ad majorem Dei gloriam, et Seraphicae Religionis decorem inviolabiliter 

observeretur, manu propria subscribimus, et sigillo usuali Provinciae munimus. Fr. Josephus Jankovich Min. 

Prov.lis” 

Jelzete volt: Z.V.1. 

Ms 450 

 

49. 

CHRISTIANOPULOS, [Hermann Dominik] 

  Prolegomena in jus canonicum professore M.R.P. Christianopulo ss.tae theologiae magistro anno 1730. die 

13tia Novembris. [S. n. l.] [151] fol. 28 cm. Félbőrkötés. 

Jelzete volt: C.III.19 

- bélyegzőnyomat: "A Népkönyvtári Központtól. Nem adható el!" 

Ms 393 

 

50. 

  [Chronologia historiae Regni Hungariae 999 – 1689.] [S. n. l. a.] [182] fol. 35 cm. Sérült papírkötés. 

- ms: „Bibliotheca N. Kanisiensis Schol. Piarum A. 1828” 

- bélyegzőnyomat: "A Népkönyvtári Központtól. Nem adható el!" 

Ms 421 

 

51. 



  [Commentarius] In Evangelium Marci. [S. n. l. a., XIX. sz.] 82 fol. 27 cm. Papírkötés. 

- bélyegzőnyomat: "A Népkönyvtári Központtól. Nem adható el!" 

Ms 373 

 

52. 

  [Commentarius in Evangelium] Matthaeus caput 3-6. (– Lucae caput 8, 22.) [S. n. l. a., XIX. sz.] [39] fol. 25 

cm. 4° Papírkötés. 

- bélyegzőnyomat: "A Népkönyvtári Központtól. Nem adható el!" 

Ms 384 

 

53. 

  Compendium juris naturae et consvetudinum Patriae. [S. n. l. a., XVIII. sz.] [16] fol. 24 cm. 4° Füzet 

Ms 702 

 

54. 

  Compendium succinctum theologiae moralis selectum e probatis authoribus, utpote RR PP Reiffenstuel, 

Antoine, Alphonso a Ligorio
xii

, etc. Conscriptum Posonii anno 1801. [S. n.] 152, [10] p. 1 t. 25 cm. 

Ms 299 

 

55. 

  Compendium theologiae moralis Christianae. [S. n. l. a., XIX. sz.] [Csonka, fol. 58-59 között 2 lap kivágva. 62] 

fol. 23 cm. Papírkötés. 

- ms: „P.ris Lucae Marton” 

- bélyegzőnyomat: "A Népkönyvtári Központtól. Nem adható el!" 

Ms 323 

 

56. 

  Conceptus festivales. (In Capellania Szigardiensi A. 1772 collectos et descriptos.)
xiii

 

 [S. n.] 600, [3] p. 24 cm. 4° Papírkötés. 

- bélyegzőnyomat: "A Népkönyvtári Központtól. Nem adható el!" 

Ms 296 

 

57. 

  Conciones variae.
xiv

 (Anno 1782 – 1783 Gyűd.) [S. n.] 578, [2] p. 25 cm. 4° Bőrkötés. 

- bélyegzőnyomat: „Siklósi Ferenczrendi Zárda Könyvtára” – „A Népkönyvtári Központtól. Nem adható el!” 

Ms 368 

 

58. 

CSEPELLÉNYI Ferenc 

  Tractatus theologicus de Deo uno et trino. Traditus Cassoviae 1715 vergente in 1716 a R. P. Francisco -- 

professore theologiae Pomeridiano ac privatim descriptus a St. M. Soc. I. ab ultima Novembris 1719 ad 13. Maji 

1720. 93 fol. 22 cm. 4° (Régi jelzet: 1228) Papírkötésben. Hozzákötve: Theses theologiae de Deo uno et trino, 

quas in alma episcopali Societatis Jesu Universitate Cassoviensi Anno Salutis 1721. mense Januario die 7. 

publice propugnandas suscepit M. Stephanus Miksa, ... praeside R. P. Francisco -- ... Cassoviae, typis 

Academicis. 1 fol. 53x36 cm. 

P.:0 

- bélyegzőnyomat: "Pécs Városi Muzeum Könyvtára" 

Ms 665 

 

59. 

CSINMODA 

  Speculum confessionis. Notata quodam pro quotidiano usu Pris --. [S. l. a., XVIII. sz.] [73] fol. 16 cm. 

Papírkötés. 

- bélyegzőnyomat: "A Népkönyvtári Központtól. Nem adható el!" 

Ms 202 

 

60. 

CUNIALI, Bartolommeo 



  Discorsi per le feste mobili ed in onore di alumni santi di – rinnovati l’ anno 1833. [S. n. l.] 16, 19-155, 158-223 

p. 19 cm. 4° Papírkötés. 

- bélyegzőnyomat: "A Népkönyvtári Központtól. Nem adható el!" 

Ms 261 

 

61. 

  De sacramento poenitentiae. [S. n. l. a.] 166 p. 20 cm. Papírkötés. 

- ms: „Martini Harmath 1842” 

- bélyegzőnyomat: "A Népkönyvtári Központtól. Nem adható el!" 

Ms 266 

 

62. 

DENCSÁR Romuald 

  Universa philosophia dictata a MVP Fr. Romualdo -- primo eloquentiae professore ac lectore actuali Zagrabiae 

in primo generali studio A.D. 1770. (Logica.) [108] fol. 21 cm. 4° Fűzve. 

- bélyegzőnyomat: "A Népkönyvtári Központtól. Nem adható el!" 

Ms 638 

 

ms63. 

  Dialectica seu introductio in universam logicam. Philosophiae peripateticae seu logicae pars I-II. (Carolus 

Spitzer alumnus die 17. July 1745.) [S. n. l.] [96] fol. 24 cm. 4° Félbőrkötés. 

- bélyegzőnyomat: "A Népkönyvtári Központtól. Nem adható el!" 

Ms 253, Lelt.sz.: Ms 452 

 

ms64. 

  Disputationes in tertiam partem D. Thomae de sacramentis in generale. (…oskovany, …ango Plökner Alumnus 

… Austriae 1706.) [S. n. l.] [Csonka, ] 20 cm. 4° Félbőrkötés. 

- bélyegzőnyomat: "A Népkönyvtári Központtól. Nem adható el!" 

Jelzete volt: A.V.13 

Ms 308 

 

ms65. 

  Dissertatio proemialis in physicam. [S. n. l. a., XVIII. sz.] [145] fol. 21 cm. 4° Fűzve. 

- bélyegzőnyomat: „Bibliotheca PP Franciscanorum Conventus Quinque Ecclesiensis” -  "A Népkönyvtári 

Központtól. Nem adható el!" 

Ms 614 

 

ms66. 

  Dissertatiuncula de successione fisci regii in bonis extradonationalibus praescriptione mediante acquisitis, post 

defectum praescripti enata. K. V. [s. n. l.] 1807. mense Apr. [6] fol. 24 cm. 4° 

- bélyegzőnyomat: "Pécsi Tudományegyetem Alkotmány- és Jogtörténelmi Szeminárium" - "Pécsi 

Tudományegyetem Jogtörténelmi Szeminárium" 

Ms 876 

 

ms67. 

DÓCZY József 

  De providentia. E colloquiis celeberrimi viri ac saeculi nostri doctissimi collectum et latinitate donatum per 

Josephum Doczy
xv

 Ord. Cister. Professum sacerdotum in Monasterii ad S. Crucem in Austria et S. Gotthardum in 

Hungaria 1825. 266-290 p., [91] fol. 24 cm. 4° Papírkötés. 

Ms 361/2 

 

ms68. 

DÓCZY József 

  Infallibilitas Romani summi pontificis e cathedra loquentis, in rebus ad fidem et mores pertinentibus, ejusque 

auctoritate supra concilium universale, tum super principes saeculares. Demonstrata solidis argumentis e 

bibliotheca maxima Romanorum Pontificium collectis per Josephum Doczy Ord. Cister. Professum sacerdotum 

in Monasterii ad S. Crucem in Austria 1823. [Szentgotthárd.] 265 p. 24 cm. 4° Papírkötés. 

- bélyegzőnyomat: „Siklósi Ferenczrendi Zárda Könyvtára” – „A Népkönyvtári Központtól. Nem adható el!” 

Ms 361/1  



 

ms69. 

DÓCZY József 

  Ünnepi egyházi beszédek. 1. rész. Urunknak, Boldog Aszonyunknak és a Szenteknek üllő ünnepeire. Készítette 

-- Jósef  a Ciszterczi sz. rendnek szerzetes tagja Sz. Gotthárdon 1834. 352 p. 24 cm. 4° Papírkötés. 

- bélyegzőnyomat: „Siklósi Ferenczrendi Zárda Könyvtára” – „A Népkönyvtári Központtól. Nem adható el!” 

Ms 362 

 

ms70. 

DODEK, Gregorius 

  Examen jurisdictionale P. F. Gregorii – Franciscani Prov.iae Ladislajanae anno 1746. Pars II. Sacramentalis. [S. 

l.] [298] fol. 19 cm. Bőrkötés. 

- bélyegzőnyomat: „Siklósi Ferenczrendi Zárda Könyvtára” – „A Népkönyvtári Központtól. Nem adható el!” 

Ms 189 

 

ms71. 

DUNS Scotus, Joannes 

  [In quatuor libros sententiarum.] Tractatus, disputationes et quaestiones in primum sententiarum ad aures 

subtilis Scoti philosophorum omnium principis. (Opera et labora P.ris Capistrani Turkovich
xvi

 1708. die 26. 

Augusti terminatus Varasdini.) [206] fol. 21 cm. 4° Papírkötés. 

- bélyegzőnyomat: "A Népkönyvtári Központtól. Nem adható el!" 

Ms 256 

 

ms72. 

DUNS Scotus, Joannes 

    [In quatuor libros sententiarum.] Ex libro 4to sententiarum Scoti tractatus quartus de sacramento ordinis et 

missae sacrificio. Sub R.P. Ottone PEPER L.G.Z. Zagrabiae Fr. Cherubinus a Sancto Michaele in primum anno 

theologus Minor. Die 7ma Aprilis A.D. 1755. [41] fol. 19 cm. 4° 

- bélyegzőnyomat: „Bibliotheca PP Franciscanorum Conventus Quinque Ecclesiensis” -  "A Népkönyvtári 

Központtól. Nem adható el!" 

Ms 242 

 

ms73. 

DUNS Scotus, Joannes 

    [In quatuor libros sententiarum.] Ex libro quarto sententiarum Scoti tractatus quintus de poenitentia. Sub R.P. 

Ottone PEPER L.G.Z. Zagrabiae Fr. Cherubinus a Sancto Michaele in primum anno theologus Minor. Die 2da 

Junii A.D. 1755. [96] fol. 19 cm. 4° 

- bélyegzőnyomat: „Bibliotheca PP Franciscanorum Conventus Quinque Ecclesiensis” -  "A Népkönyvtári 

Központtól. Nem adható el!" 

Ms 243 

 

ms74. 

DUNS Scotus, Joannes 

    [In quatuor libros sententiarum.] [S. n.] 24 cm. 4° Bőrkötés. 

  2. Secundus Scoti sententiarum liber, juxta irrefragabilem ejusdem subtilis doctrinam, doctoria scholastica 

methodo concinandus. (Terminavi V.Ecclesiis 1757. die 8va Augusti.) [310] fol. 

  3.  Liber tertius sententiarum, juxta verum sensum et genuinam Doctoris Subtilis Joannis Duns Scoti mentem, 

inchoatus 5Ecclesiis die 8va Novembris 1751. (- 1753. 30. Junii.) [210] fol. 

  4. Liber quartus sententiarum juxta mentem et genuinam doctrinam subtilium principis Joannis Duns Scoti 

Franciscani, doctoris Mariani, elucubratus. (Terminavi 5Ecclesiis die 18. 9bris 1755.) [259] fol. 

- Mindben bélyegzőnyomat: „Siklósi Ferenczrendi Zárda Könyvtára” – "A Népkönyvtári Központtól. Nem 

adható el!" 

Ms 363 

 

ms75. 

DUNS Scotus, Joannes 

    [Physica.] Universa Scoti subtilis Physica. (Zagrabiae 3. Aug. 1748.) [S. n.] [226] fol. 22 cm. 4° Papírborítás. 

- bélyegzőnyomat: "A Népkönyvtári Központtól. Nem adható el!" 

Ms 319 



 

ms76. 

  Dvostruka fala: I. Svetacsnja posadanj oj naredbi S. M. Cerkve. II. Gospina v Opchinu rechena. [S. n. l. a., 

XVIII. sz.] 144, [4], 193 p. 32 cm. Félbőrkötés. 

- bélyegzőnyomat: „Siklósi Ferenczrendi Zárda Könyvtára” – "A Népkönyvtári Központtól. Nem adható el!" 

Ms 398 

 

ms77. 

ECKSTEIN, Franz von 

  Chirurgica operativa unter der Leitung des Herrns Professors --.
xvii

 (1812.) [S. n. Pest.] [csonka címlap, 83] fol. 

19 cm. 

Ms 220 

 

ms78. 

  Egyházi beszéd, melly méltóságos Zsolnay Dávid püspök árvaházának elkészülésekor mondatott ugyanazon 

árvaháznak kápolnájában Veszprémbenn Szent Ágoston napjánn 1828. [s. n.] 9 p. 22 cm. 4° 

Ms 663 

 

ms79. 

  [Egyházi énekek.] [S. n. l. a.] 

 [1. kötet.] (1781 – 1793.) [93] fol. 24 cm. 4° Sérült félbőrkötés. 

 [2. füzet. XIX. sz. 2. fele, 34 fol.] 26 cm. 

- bélyegzőnyomat: "A Népkönyvtári Központtól. Nem adható el!" 

Ms 387 

 

ms80. 

  Egyháztörténelem. (Bevezetés.) [s. n. l. a. 1846-1876 között.] 16 fol. 25 cm. 4° 

Nincs jelzete 

 

ms81. 

[Egyháztörténet. S. n. l. a. post 1861.] 506 fol. 25 cm. 4° (Régi jelzet: Ms 1187) 

Ms 897 

 

ms82. 

EHEHALT, Johannnes Udabias 

  Kurze Lebens-Beschreibung der wohl-ehrwürdig in Gott geistl. weltberühmbten Closter Jungfrau Schwestern 

Maria Crescentia Hessin
xviii

, Ordens der heil. Seraphischen Vatters Francisci auch der würdigen Jungfrau Clara in 

dem hochlöbl. Gottes-Haus Kauffbeyre. Der anderer Theil aber lehret die wahre Andacht, die aufrichtige gute 

Meynung, die theolog. und andere schöne nüzli. anständige auch höchst nothwendige Tugendten. Sondert rechte 

wahre Demuth, Resignation und Betrachtung des bittersten Leydens Jesu Christi. Beschrieben durch Joanne 

Udabia -- chori vicar. In Wisensteig 1736. 99, [3]  fol. 22 cm. 4° Csatos bőrkötés. 

Jelzete volt: G.III.2, O.V.4 

- ms: „Bibliotheca Franc. Földvar.” 

- bélyegzőnyomat: "A Népkönyvtári Központtól. Nem adható el!" 

Ms 284 

 

ms83. 

  Einleitung in die biblische Historie des alten Testamentes zum Gebrauch vor die Jugend. Erster Theil, von mir 

geschrieben in meinem Alter des sechs und sechzigsten Jahrs 1764. [S. n. l.] 329 fol. 16 cm. Bőrkötés. (Régi 

jelzet: PEK 120292) 

- nyomt. címke: „Kozáry Ede könyvnyomdája könyvkötészete Szigetvár” 

Ms 594 

 

ms84.  

  Éjjeli elmélkedések. Az ember végczéljáról. Nagy Boldogasszony hava. (Januárius.) - A lélek értékéről. Böjtelő 

hava. - Jézus Krisztusnak szenvedéséröl. Böjtmás hava. - A bünröl. Sz. György hava. - A bünbánatról. Pünkösd 

hava. - Az isteni félelemről. Szent Iván hava. - Az Isten szeretetéről. Sz. Jakab hava. - Az Istenbeni reményről. 

Kisasszony hava. - A halálról. Sz. Mihály hava. - Az Isten itéletéről. Mindszenthava. - A pokolról. Sz. András 



hava. - A Mennyországról. Karácson hava. - Záradék. Valljon fogok e én üdvözülni? [s. n. l. a.] 92 fol. 43 cm. 2° 

(Régi jelzet: Ms 963) 

Ms 751 

 

ms85. 

  Eloquentia sacra. [S. n. l. a. XVIII. sz. vége.] [67] fol. 21 cm. 4° Papírkötés. 

Jelzete volt: A.VIII.4 

- bélyegzőnyomat: "Bibliotheca PP Franciscanorum Conventus Quinque-Ecclesiensis" - "A Népkönyvtári 

Központtól. Nem adható el!" 

Ms 254 

 

ms86. 

[Elzeár] 

  Ex libro tertio sententiarum tractatus tertius de gratia, sanctitate, filiatione et adoratione Xti. R.P. Elzear. [Leírta 

Mahomfai Menyhért] Zagrabiae A. D. 1747. die 9. Novemb. (finis die 4. May 1748.) [113] fol. 21 cm. 4° Fűzve. 

- bélyegzőnyomat: „Bibliotheca PP Franciscanorum Conventus Quinque-Ecclesiensis” - "A népkönyvtári 

központtól. Nem adható el!" 

Ms 625 

 

ms87. 

[Elzeár] 

  [Theologia dogmatica. 2.] Tractatus secundus. De satisfactione et merito Xti domini nostri. Inchoatur per me, 

P.rem F.rem Melchiorem Mahomfai die 29. Aprilis A.D. 1747. in V. Conventu nostro divo Francisco dicato 

Zagrabiae situato sub R.P. Elzeario. [48] fol. 21 cm. 4° Fűzve. 

- bélyegzőnyomat: „Bibliotheca PP Franciscanorum Conventus Quinque-Ecclesiensis” - "A népkönyvtári 

központtól. Nem adható el!" 

Ms 624 

 

ms88. 

[Elzeár] 

  [Theologia dogmatica. 4.] Tractatus quartus. De intellectu et voluntate Christi Domini. R. P. Elzeari. (Finis 

Zagrabiae 3tio July 1748.) [40] fol. 21 cm. 4° Fűzve. 

- ms: „Hac die finivi 4tor annos ss th.l.giae simul cessavi sub ambos lectoribus cum VV patribus Romano 

Stojner, Constantino Kármán, relictis 4 patre Amando Vuchák, Joanne Paukovics, Arsenio Glich et r. F.re 

Callisto Peszerl. Haec V. P. Melchior Mahomfai Hung. de Leuthi.” 

- bélyegzőnyomat: „Bibliotheca PP Franciscanorum Conventus Quinque-Ecclesiensis” - "A népkönyvtári 

központtól. Nem adható el!" 

Ms 627 

 

ms89. 

[Elzeár] 

  [Theologia dogmatica. 5.] Tractatus quintus. De providentia, praedestinatione et reprobatione Dei circa 

creaturas. (Finis sub R.do Patre Elzeario lectore Zagrabiae die 13. January 1745 per me, P.rem F.rem 

Melchiorem Mahomfai.) [125] fol. 21 cm. 4° Fűzve. 

- bélyegzőnyomat: „Bibliotheca PP Franciscanorum Conventus Quinque-Ecclesiensis” - "A népkönyvtári 

központtól. Nem adható el!" 

Ms 626 

 

ms90. 

[Elzeár] 

  [Theologia dogmatica. 7.] Tractatus septimus. De Deo trino seu de ineffabilissimae Trinitatis mysteriis. P. 

Elzear. Mense July anno 1745. die 12. (- 14. Juny 1746.) Zagrabiae F.r Melchior Mahomfai.
xix

 [170] fol. 21 cm. 

4° Fűzve. 

- ms: „L. P. Stirps” 

- bélyegzőnyomat: „Bibliotheca PP Franciscanorum Conventus Quinque-Ecclesiensis” - "A népkönyvtári 

központtól. Nem adható el!" 

Ms 628 

 

ms91. 



  Emlékirat a Sichelburgi kérdésben Wekerle Sándor ministerelnöknek benyújtva 1893. Nov. 30-ról. (A 

sichelburgi volt horvátországi katonai határőrvidék kerületnek és Marienthal községnek közjogi hova 

tartozandóságáról.) Bp.  [S. n. a.] (Régi jelzet: Ms 1251) 

- bélyegzőnyomat: „Pécs szab. Kir. Város Polgármesteri Hivatala” - "Pécs városi Muzeum könyvtára" 

„1904/4788” -  "Magy. Kir. Erzsébet Tudományegyetem Könyvtára" „2684” 

Ms 697 

 

ms92. 

  Emlékkönyv 1933. október 7. (Barnaki Dezső, Schultheisz Emil, Gadó István, Pap József, Szondy Viktor, 

Marton Géza, Szászy István, Angyal Endre, Szladits Károly, Moór Gyula, Kolosváry Bálint, Faluhelyi Ferenc et 

al. – 65 aláírás.) [Pécs?] 9+11 üres fol. 28 cm. Sötétkék bőrkötés papírdobozban. 

Ms 1248 

 

ms93. 

[Európai uralkodó- és arisztokratacsaládok leszármazási táblái. S. n. l. a., XX. sz.] 51 cm. félvászonkötés. 

I. 99 duplafol. 

II. 95, 4 duplafol. 

III. 197 fol. 

IV. 95 duplafol. 

V. 67 duplafol. 

Betűrendes index. [147] fol. 25 cm. 4° 

Ms 1238 

 

ms94. 

  [Excerpta ex historia Ordinis Franciscanorum.] [s. n. l. a., post 1896.] [12], 225 p. 21 cm. 4° 

Papírkötés.
xx

 

- bélyegzőnyomat: "A Népkönyvtári Központtól. Nem adható el!" 

Ms 255 

 

ms95. 

  Exercitium matutinum experte factus dic.: Vivat Jesus Amor meus, et Maria mater ejus. [S. n. l. a.] 42, [16] p. p. 

1, 8. tintarajz. 16 cm. Bőrkötés. (Régi jelzet: Q.IV.35) 

Táblabelsőn: Rhytmus S. Thomae ad Sacram Eucharistiam. [S. t. l. a.] 

- bélyegzőnyomat: „Sz. Ferenczrendi Zárda Könyvtára Nagykanizsa” – „A Népkönyvtári Központtól. Nem 

adható el!” 

Ms 200 

 

ms96. 

  Extractus ex libro baptisatorum ecclesiae Tapsony. 1823. 27. Nov. ... Joannes Lipits. Nr. 18. Stephanus 

Boronkay parochus Tapsony, 21. Nov. 1853. [autogr., piros viaszpecsét töredékkel.] 2 fol. 35 cm. 

- bélyegzőnyomat: "A népkönyvtári központtól. Nem adható el!" 

Ms 854 

 

ms97. 

  Extractus trium tractatum e theologia morali, ut de actibus humanis, de conscientia et de peccatis. [S. n. l. a.] 26, 

30, 18 p. 18 cm. Papírborítás. 

- ms: „Patris Leonardi Kekk O.S.F.” 

- bélyegzőnyomat: „Bibliotheca PP Franciscanorum Conventus Quinque Ecclesiensis” -  "A Népkönyvtári 

Központtól. Nem adható el!" 

Ms 213 

 

ms98. 

FÉNYES Miklós 

  A Pécsi Egyetemi Könyvtár története az 1920-1930-as években. A könyvtári irattári dokumentumok alapján. 

Összeállította --. [Pécs 1984-1986. Gépirat.] 99 p. 29 cm. 

Ms 1240 

 

ms99. 

FERENC, Assisi szent 



  Regula Seraphici Patris N. S. Francisci. Confirmatio D. papae Honorii III. supra regulam FF Minorum. – 

Sententiae familiares S. P. n. Francisci. – S. Bonaventurae Alphabetum religiosorum. [S. n. l. a., XIX. sz. vége.] 

43, [39] p. 18 cm. Papírkötés. 

- ms: „Ad usum P. Hilarii Harmath” 

- bélyegzőnyomat: "A Népkönyvtári Központtól. Nem adható el!" 

Jelzete volt: X.V.19 

Ms 206 

 

ms100. 

Fiumei Nyilvános Raktár Részvény-társaság 

 (-- nevében levél a "malomegyesület" szerződésmódosítási igényeiről.) [s. n.] Fiume 1900. I. 11. - Kivonat a 

fiumei "Börse" a kereskedelmi ministerhez intézett felterjesztéséből 1900. I. 1. [s. n. gépirat.] 2 fol. 29 cm., 4 fol. 

36 cm. (Régi jelzet: Ms 777) 

Ms 765 

  Kimutatás a -- kezelésében levő raktárak és nyilt területekről 1899. augusztus hó 1-én. 6 fol. 35 cm. füzet.  

  Kimutatás a bérbe adott raktárak és nyilt területekről 1899. augusztus hó 1. 4 fol. 35 cm. füzet. (Régi jelzet: Ms 

957) 

Ms 747 

 

ms101. 

FODOR András 

  Anatomia, physiologia et pathologia oculistica. Conscripta per me, Andreas -- de Lugos die 15ta mensis Febr. 

anni 1817.
xxi

 [S. l.] 221 p. 23 cm. 4° 

- ms: „Lugosi Fodor Andrásé” 

- bélyegzőnyomat: "Halasi Spányik József megyei orvos, Déva" „2037” 

Ms 293 

 

ms102. 

GALLYUFF Bernát 

  Tractatus III. De augustissimo eucharistiae sacramento sub RP Bernardino -- Quinque Ecclesiis 1775. 7ma Aug. 

(Ordo, seu series nominum et cognominum condiscipulorum in studio theologico.)
xxii

 [171-322] fol. 22 cm. 4° 

Ms 357 

 

ms103. 

  [Gebetbuch.] [S. n. l. a., XIX. sz.] [24] fol., 15-44, 47-126 p., [3] fol. 16 cm. 

(Régi jelzet: V.III.36) 

- bélyegzőnyomat: „Bibliotheca PP Franciscanorum Conventus Quinque-Ecclesiensis” - "A Népkönyvtári 

Központtól. Nem adható el!" 

Ms 205 

 

ms104. 

  Gebett Buch worinnen schöne Morgen-, Abend-, Mess-, Beicht- und Comoniongebett samt andern schönen 

Gebettern und Litaneien zu finden seind. M. F. anno 1764. [S. n. l.] [Címl. color. aquarell, p. 11, 27, 48, 75, 103, 

118, 139, 151, 173, 182, 189 sc. Ill., color.] 222 p. 16 cm. Bőrkötés. 

- supralibros: „M. F.” 

- ms: „Schultz” – „Máriakéménd 1926. jun. 29. Galambos” 

- bélyegzőnyomat: "A Népkönyvtári Központtól. Nem adható el!" 

Ms 201 

 

ms105. 

  Geistlicher Schild gegen geist- und leiblichen Gefährlichkeiten allzeit bey sich zu tragen, darinnen sehr kräftige 

Segen und Gebet, theils von Gott geoffenbaret, von der Kirche und H. H. Vättern gemacht, und von Urbano 8. 

röm. Pabst approbiret wurden. Zum Trost aller christglaubigen, sonderlich deren, so zu Wasser oder Land 

reisen.
xxiii

 – (Wahre Reu und Leid des sündigen Menschen Von P. MARCO Aviano des heil. Kabuciner Ortens 

Prediger
xxiv

 aufgesetzt.) Anno 1747. [S. n. l.] [78] fol. 20 cm. Félbőrkötés. 

- bélyegzőnyomat: "Pécs városi Muzeum könyvtára" 

Ms 640 

 

ms106. 



  Geistlicher Schild gegen geist- und leibliche Gefährlichkeiten allzeit bey sich zu tragen, darin sehr kräftige 

Segen und Gebeht so theils von Gott offenbaret, von der Kirche und Heiligen Vätern gemacht, und von Urbanus 

der VIII. römischen Pabst abprobirt worden. Zum Trost aller Christglaubigen, absonderlich deren, so zu Wasser 

oder Land reisen, damit sie durch die Kraft dieses bey sich tragenden Schildes vor vielen Gefahren erhalten 

werden.
xxv

 (1821.) [S. n. l.] 121 p. 17 cm. Bőrkötés. 

- ms: „Michael Feigel der königl. Leibgarde Hartskier” 

- bélyegzőnyomat: "A Népkönyvtári Központtól. Nem adható el!" 

Ms 207 

 

ms107. 

  Geographica historica synopsys Provinciae Bacsiensis. [S. n. l. a. post 1824.] 17 p. 46 cm. Sérült, szennyezett 

vászonkötés.
xxvi

 

- bélyegzőnyomat: "Magy. Kir. Erzsébet Tudományegyetem Könyvtára" „19211” „1925. X. 29.”  

Ms 676 

 

ms108. 

  Gesangs Buch anno 1765. Jahr. (- Predigten.) [S. n. l.] 213 p. 18 cm. Bőrkötés. 

(Régi jelzet: Q.VI.9) 

- bélyegzőnyomat: „Sz. Ferenczrendi Zárda Könyvtára Nagykanizsa” – „A Népkönyvtári Központtól. Nem 

adható el!” 

Ms 232 

 

ms109. 

  Govorenja chudoredna. Rics Boxja Hrana duhovna. Tom. 1 – 2. [S. n. l. a. XVIII. sz.] [2], 395 p., 312, 88, [8] 

p. 41 cm. Félbőrkötés. 

- bélyegzőnyomat: „Siklósi Ferenczrendi Zárda könyvtára” - "A Népkönyvtári Központtól. Nem adható el!" 

Ms 430 

 

ms110. 

[Govorenja duhovna.] [S. n. l. a. XVIII. sz.] 32 cm. Félbőrkötés. 

  1. tom. Xiva vira, kripko uffanje, gorucsa ljubav, i sedam stupova nassega spasenja. 357, [3] p. 

  2. tom. Ljubav. 361-619, [3] p. 

  3. tom. Sedam sacramenta. 623-864, [33] p. 

- bélyegzőnyomat: „Siklósi Ferenczrendi Zárda könyvtára” - "A Népkönyvtári Központtól. Nem adható el!" 

Ms 401 

 

ms111. 

GRICZMANN Pál 

  Hagyatéki leltár. Zomborban 1900 évi április hó 9-dik napján végrendelet hátrahagyásával 1900. április hó 7dik 

napján elhalt Griczmann Pál hagyatékáról. Maximovics Miklós aljegyző, Bugarszki Miklós becsüs. [Cop.] 3 fol. 

35 cm. 

Ms 736 

 

ms112. 

GUTZKOW, [Karl] 

  Tartüffe minta képe. Vígjáték 5 felv., írta -- szabadon fordította Szigeti József 1856. [s. n.] (Miskolcz december 

31én 1858.) [Súgópéldány.] 48 fol. 27 cm. papírkötés. (Régi jelzet: Ms 1247) 

- ms: "582/1860 präs. Vorliegendes Bühnenwerk Tartuffe Mintaképe wird zur Aufführung auf den Bühne in 

Grosswardein, Debreczin und Arad zugelassen. Von der k. k. Polizei Districts Grosswardein am 15. Juni 1860. 

Der k.k. Polizei Director Marcheli." [a hivatal piros viaszpecsétjével]  - "Latabár" 

- bélyegzőnyomat: "S. B. z." 

Ms 895 

 

ms113. 

  Gyász versezet tisztelendő Czichó Jósef Urnak az Egri Érseki Megye nevendékének s Isteni Tudományok utolsó 

évi halgatójának kora elhúnytára Egerben Sz. Iván Hava 5kén 1833ik esztendőben. Egerben nyomattatott az 

Érseki Liceum betűivel 1833
xxvii

. [Cop., s. n. l. a.] 4 fol. 20 cm. (Régi jelzet: Ms 766) 

Ms 863 

 



ms114. 

[HAJNÓCZI József] 

  Dissertatio politico-publica de regiae potestati in Hungaria limitibus. (Compendio in typo 1791.)
xxviii

 [S. n. l. a.] 

144, [6] p. 25 cm. 4° Félbőrkötés. 

- ms: „Joannis Spreitzenbart 1825.” 

- bélyegzőnyomat: "A Népkönyvtári Központtól. Nem adható el!" 

Ms 379 

 

ms115. 

HEGEDŰS Alajos 

  Auszüge aus verschiedene Bücher und Schriften zur Erinnerung für Aloys --. Zweyter Band 1823. [S. l.] 152 p. 

26 cm. Papírkötés. 

- bélyegzőnyomat: "A Népkönyvtári Központtól. Nem adható el!" 

Ms 350 

 

ms116. 

HEGEDŰS Alajos 

  [Levelek, jegyzetek.] 26 cm. 4° [kötéstáblái nincsenek, a 2-9 lapok csonkák.] 

- [Gyászjelentés] Galánthai Esterházy Mária Hermengildis herczegné, született Liechtensteini Liechtenstein 

Herczeg Aszszony …, Liechtenstein Móricz herczegnek özvegye született Esterházy Leopoldina …és … 

Esterházy Pál Antal herczeg  … illendően jelentik … Galánthai ESTERHÁZY Miklós herczeg … elhúnytát. 

Kismartonban Karácson hava 6kán 1833. [s. l. t.] 1 fol. 

- [S. n., csonka, az aláírás hiányzik] Pétsett 1835. IV. 2. 2-3. fol. 

- TÜZKÖ Sándor plébános, Ozora 1830. I. 18. 4-5. fol. 

- Historia literaria theologica. [s. n. l. a.] 6-39. fol. 

- Apollogia librorum S[acrorum] V[eteri] T[estamenti]. Aloysii Hegedűs. [s. l. a.] 40-45. fol. 

- Gemitus animae lugentis, expressus metro elegiaco. 47-50. fol. 

- Tractatus compendiosus de eloquentia sacra. 51-57. fol. 

- Indulgentiae plenariae ecclesiae V.Ecclesiensi a SS D.no nostro Papa Pio VII. concessae. 58-61. fol. 

- Examen conscientiae pro generali confessione rite peragenda. 61-66. fol. 

- Sensa interiorum secum pugnantia de doctrina morali evangelica et de authore doctrinae nempe Xti. 67-70. fol. 

- [Prédikációtöredék szent Imre hercegről.] 71. fol 

- Von Versuchung, und Berufung der Engel, und Heiligen. 72. fol. 

- Juventus Regii Gymnasii Quinque-Ecclesiensis ordine meritrum semestri II. in classes relata anno MDCCCXII. 

Quinque-Ecclesiis [1812] typis Viduae Christinae Engel. 4 fol. 23 cm. 4° [A címlapon fordított állású magyar 

címer országalmát és kardot? Tartó kétfejű sasban.] 73-76. fol. 

- De moribus et consvetudinibus et hinc de sumptis loquendi formulis necnon de idiotismis linguae Hebreae.  

(Haec scripsi anno 1815 qua 1i anni theolog.) 77-85. fol. 

- Ritus praecipui in missae sacrificio occurrentes. 87-89. fol. 

- Institutionum Hebraicarum Caput 1. De literarum et punctorum natura, legendique ratione.  91-98. fol. 

- De primis elementis seu litteris Graecorum, litterarumque divisione. 99-116. 

- Copia passualium in Archivo Posoniensi inventarum (pro Joanne Hulják ex possessione Rosindl penes montem 

Matra die 14. III. 1713.) 117. fol. 

- Gott hat die Erde schön zugericht. (Gedicht Aloysii Hegdűs.) 118-119. fol. 

- Benedictiones, quas neo presbyteri elargiri solent. 120-121. fol. 

- EGYED [Antal: Verses levél Miskoltzyhoz.] [s. l. a., autogr.] 122. fol. 

- Ode gratulatoria inclytae Universitati Comitatus Simighiensis, de fundatis in sua provincia, Kaposvarini, scholis 

grammaticis ab anno 1812/13 publicis. (Cecinit Franciscus SZABÓ.) [s. l. t. a.] 2 fol. 23 cm. 4° 123-124. fol. 

(P.:0) 

- [Életszabályok.] 125-126. fol. 

- Littera de processu divortiali Emerici Illés molitoris Sexardiensis. Jos. ÚJVÁRY Szexárd 1837. VII. 3. [Orig. 

missilis.] 127. fol. 

- Litera gratias referente pro transitu sui e parochia Ozoriensi ad  Bedegh post mortem Josephi Ruszán. [s. n. l. a., 

fogalmazvány.] 128. fol.  

- Litera F. S. V.A. Diaconi de causa Stephani Spolarich ludirectori Szakaliensis Dombóvár 1822. III. 1. [Orig. 

missilis.] 129. fol. 

- Litera Alexandri TÜZKÖ in causa sponsalia Joannis Borostyán militis Ozorensis. Ozora 1828. I. 19. [Orig. 

missilis.] 130. fol. 

- Brief von EICHTAL 1834. XII. 30. [Orig. missilis, s. l.] 131. fol. 



- Ignatius [SZEPESY] Eppus de matriculatione decedentium personarum militarium. V.Ecclesiis 1835. VI. 9. 

[Orig. missilis, autogr. aláírás.] 132. fol. 

- Andreas MISKOLCZY de dispensatione Stephani Nagy Gálosfaensis et Annae Tabak Dombováriensis. 

V.Ecclesiis 1835. II. 27. 133. fol. 

- Georgius IMBER parochus de profugio Elisabethae, uxoris Josephi Bátor. Szék 1831. VIII. 14. 134. fol. 

- Rechnung über eine Klafter Holz. BRÜNN, Dombóvár 1831. VII. 30. 135. fol. 

- [Úriszékhez levélfogalmazvány húgai kezesség melletti átadásáért.] [s. n. l. a.] 136. fol. 

- Josephus KOLLER in causa divortiali Annae Benczenleitner et Joannis Nothig. V. Ecclesiis 1830. VIII. 26. 

[Orig. missilis, autogr. aláírás.] 137. fol. 

- BAYER [úriszékhez benyújtandó iratokról.] Péts 1832. I. 7. [Orig. missilis.] 138. fol. 

- Josephus KOLLER in causa divortiali Annae Benczenleitner et Joannis Nothig. V. Ecclesiis 1830. IX. 28. 

[Orig. missilis, autogr. aláírás.] 139. fol. 

- Zeugniss. Julie Hegedűs ihre Mitgaabe 2000 fl. Sein wird. [s. n. l. a., fogalmazvány.] 140. fol. 

- Obligation pro 100 fl. C.M. BRÜNNER Dombovár 1828. VIII. 21. [Orig. piros viaszpecséttel.] 141. fol. 

- Ignatius [SZEPESY] Eppus rogat de matrimonio Joannis Götz et Annae Mazáts. Q.Ecclesiis 1837. XII. 13. 

[Orig. missilis, autogr. aláírás.] 142. fol. 

- VLASICS János kasznár Horváth alias Farkas József halálesetéről Vámos 1845. XII. 9. . [Orig. missilis.] 143. 

fol. 

- Georgius SZALONTAY parochus de causa Joannis Angyal braxatoris et Mariae Herczl. Kapuvár 1838. VIII. 

24. . [Orig. missilis.] fol. 144. 

- TIRNAI Gábor testvére házasságának felbontásáról. [s. l.] 1838. VII. 12. fol. 145. 

- Joannes Nep. UDVINÁCZ parochus in causa Catharinae Alber et Martini Schmid. Mágots 1838. IV. 19. [Orig. 

missilis.] 146. fol. 

- Andreas MISKOLCZY de matriculatione decedentium personarum militarium. V.Ecclesiis 14. VI. 1835. [Orig. 

missilis.] 147. fol. 

- Titulus Joannis Karner directori centralis cancellariae Dominii Esterhazyani anno 1835. 148. fol.  

- LUKINICH László levele Kiss Marton 1827. IV. 8. [Orig. missilis.] 149-150. fol. 

- Franciscus SHOT artis chirurgorum magister et emeritus chirurgus Diakovariensis: Carminum in honorum 

septuaginta quinque anis sua … episcopo nostris Emerik Carl Raffay pro secuntitie die 31. decembri ’826 

dedicata. 151-152. fol. 

- Oratio Ladislai JURÁNITS … dicta ea occasione, dum … Franciscus Szerentsei parochus Dombóvariensis in 

districtus eius nominis honorem immittentur. In oppido Dombóvár A. 1821. in Festo S. Ladislai 27mo Junii. 153-

156. fol. 

- Littera Josephi FAJT Kissmartonii 28. II. 1834. [Orig. missilis.] 157. fol. 

- LUKINICH László levele Dombóvár 1823. XI. 11. [Orig. missilis.] 158. fol. 

- De D. Hieronymi Stridonensis moribus, doctrina et rebus gestis commentarius. 159-160. fol. 

- Francoisischer politischer Nacht-Stuhl. [Gedicht.] 161. fol. 

- Epistola qua patrem filius de successu examinum primi semestris edocet. 5e Ecclesiis 8. IV. 1812. – Epistola, 

qua filius patri abjente diem nominis gratulatur. 162. fol. 

- Josephus BEÖY de Magyarbély: Plurimum reverendo dominis cooperatoribus Czikoiensibus invitatio ad 

exequias pro defuncto Mitterpacher
xxix

 celebrandas. 24. II. 1823. [Orig. missilis, piros viaszpecséttel.] 163. fol. 

- Copia copiae nr. 3742. Mandatum regium de celebratione Synodi Nationali. FRANCISCUS Primus … Labacii 

23. V. 1821. 164. fol. 

- OKZI Pál levele peres ügybeni eljárásról. 1829. X. 10. [Orig. missilis.] 165. fol. 

- BÖRÖTZ  Martzi kéri instanziája eljuttatását „Eö Hertzegségéhez”. [S. l. a.] X. 22. [Orig. missilis.] 17x11 cm. 

166. fol. 

- Titeln des … Esterházyschen Central Directions Secretair Johann Paur. 167. fol. 

- Kivonat Ö fölsége a boldogult Császár 1ő Ferentz végrendeletéböl § 14. 168. fol. 

- Julius LIEBBALD … Aloysio Hegedűs dum 1821 VI. 26. diem nomini sacrum ageret. [Orig. missilis, piros 

viaszpecséttel.] 169-170. fol. 

- Littera praedicatoris. [Formula.] 171. fol. 

- Két deák levél. (Tudományos Gyűjtemény 1823dik évi 4dik kötetje.) 172. fol. 

- Glückwünsche zum neuen Jahr an Heinrich von Brünne … von HEGEDÜS. Pétsvárad 1820. XII. 26. [Orig. 

missilis.] 173-174. fol. 

- Briefe von meinem Herr Vater. Pétsvárad 1822. VIII. 13, 1825. IV. 2. 175-177. fol. 

- Zum allerhöchsten Geburtsfeste S. Majestät des Kaisers  Franz dem Ersten. Verse gemacht von H. VALNER 

Rittmeister 1823. D[om]bovár. 178-179. fol. 

- Pro littera testimonile de statu Catharinae Müller. Casparus GROSSEK parochus Temesvár 28. X. 1841. [Orig. 

missilis, piros viaszpecséttel.] 180-181. fol. 



- Brief von RIEGENBACH
xxx

 Vaszar 20. II. 1841. [Orig. missilis.] 182. fol. 

- Joannes TÓTH principi Odescalchi secretarius pro se literas baptismales medio judicis nobilium et jurassoris 

legalisatae petit. Illok 1841. X. 26. [Orig. missilis.] 183-184. fol. 

- Franciscus BENCZENLAITNER parochus de causa divortiale Joannis Nethig et Annae Benczenlaitner. Felső 

Mindszent 1830. VI. 27. [Orig. missilis.] 185. fol. 

- A szarvasdi erdőről a dombóvári plébániára a szállítandó palánkokról [s. l. a.] BÖRTZY [Orig. missilis.] 186. 

fol. 

- Littera ad Franciscum Szerentsey Emericus URBANOVSZKY Szent Lörintz 1811. V. 14. [Orig. missilis, piros 

viaszpecséttel.] 187-188. fol. 

- In causa Joannis Fancsi parochi Szaktsiensis. [s. l. a., fogalmazvány] 189-190. fol. 

- Professio fidei catholicae. 191. fol. 

- Az ozorai uradalom úriszékéhez Hegedüs Aloyz dombóvári plebanus, az elötte való plébánosrul a nép között 

kinn maradott … restantiáknak törvényes uton való behajtása végett. Dombóvárott 1832. [Fogalmazvány] 192. 

fol. 

- [Latin levélfogalmazványok. S. l. a.] 193. fol. 

- De cruce in novo coemeterio Dombovariense posita. Andreas MISKOLCZY V.Ecclesiis 1833. VIII. 31. [Orig. 

missilis, szárazpecséttel.] 194-195. fol. 

- A dombóvári templom javára a néhai plébános után őket illető örökrészükről lemondanak: PADOS János, 

PADOS Ferentz, KOTSIS Mihály Döbrököz, 1830. VI. 9. [Orig.] 196. fol. 

- De haereditate Francisci Szerentsey parochi Dombováriensis Josephus KOLLER V.Ecclesiis 1830. VII. 8. 

[Orig. missilis.] 197-198. fol. 

- De incassatione debitorum denati Francisci Szerentsey. [fogalmazvány.] 199-200. fol. 

- E pecunia haereditatis Francisci Szerentsei 60 fl. in reparationem organi impendere possit. Ignatius [SZEPESY] 

Ep.pus Quinque Ecclesiis 1836. IX. 14. [Orig. missilis, szárazpecséttel.] 201-202. fol. 

- JÁNOKY Károly, Ferdinánd Fő Herczeg Lovas Ezredének káplánnya a Veronában szolgálatban álló dombóvári 

Szűts Katalinról információt kér. Vicenza 1822. XII. 15. [Orig. missilis.] 203-204. fol. 

- Litteras de causa matrimonii Joannis Herman geometrae Georgius MAICHLBEK parochus Mágots 1803. VII. 

7, VII. 9. [Orig. missilis, piros viaszpecséttel.] 205-208. fol. 

- Gratulatio ad diem onomasticam. [s. n. l. a.] 12x19 cm. 209. fol. 

- Echo Dioecesis. (Versus cum nomine episcopi Josephi Király.) [s. n. l. a.] 210. fol. 

- Várongi conventionalisták levele „Tisztartó Urnak” a naki plébános által követelt fizetésről – hátirat: nem kell 

fizetniük. KACSKOVICS Mihály uradalmi fiscalis Gölle 1814. XI. 8. 211-212. fol. 

- Invitatio ad sepulturam parochi Szakaliensis Francisci Ujvári. Joannes SZALAY Szakáll 1822. III. 7. [Orig. 

missilis, piros viaszpecséttel, csonka.] – Petitio ad Principem Joannis SZALÁGYI cooperatoris Szakcsiensis. [s. 

a., fogalmazvány.] 213-214. fol. 

- [Levélfogalmazvány a Herceghez: legelőbér elengedéséért és a plébánia pajtájának javításához épületfáért 

esedezik.] Dombóvár [s. a.] 215-216. fol. 

- Extractus protocolli mortuorum ecclesiae parochialis oppidi Dombovár. – [Formulae litterae.] 217-218. fol. 

- Littera baptismales ex protocollo ecclesiae parochialis Pétsváradiensis (7. 7bris 1795.) Joannes HETZ 

capellanus Pétsvárad 1811. VI. 19. 219. fol. 

- [Formula litterae.] 220-223. fol. 

- Variae ac utiles connotationes. 224-234. fol. 

- Hic describitur Matthaei Ignatii Radanay vita quondam ep.pi Quinque Ecclesientiarum. [Ex Koller.] 235-236. 

fol. 

- bélyegzőnyomat: "A népkönyvtári központtól. Nem adható el!" 

Ms 597 

 

ms117. 

HEGEDŰS Alajos 

  [Prédikációk.] (Aloysii -- Dombóvár 1818 – Mőcsény 1822.) [128] fol. 26 cm. Papírkötés. 

- bélyegzőnyomat: "A Népkönyvtári Központtól. Nem adható el!" 

Ms 347 

 

ms118. 

HEGEDŰS Alajos 

  Predikációk. Pécs 1815 (- Szakcs 1852.) [178] fol. 26 cm. Papírkötés. 

- bélyegzőnyomat: "A Népkönyvtári Központtól. Nem adható el!" 

Ms 302 

 



ms119. 

HEGEDŰS Alajos 

  Rituale ecclesiasticum Aloysii --
xxxi

. – Közönséges keresztény tudomány, mellyet a Romai Katekiszmusnak 

értelme szerént közönséges beszéddel 267 rövid kérdésekre és feleletekre T.  

H. A. D. K. az együgyü népnek lelki hasznára rendbe helhesztetett 1820. eszt. [S. l.] IV, 86, 48 p. 20 cm. 

Papírkötés. 

- bélyegzőnyomat: "A Népkönyvtári Központtól. Nem adható el!" 

Ms 226, Lelt. sz.: 453 

 

ms120. 

[HELL, Theodor]
xxxii

 

  A két gállya rab vagy a Szent-Aldervoni malom. Melodráma 3 felvonásban. Eredetben francia, németül Hell, 

magyarra tette Megyery Károly. Kassán 1831. [Súgópéldány.]  40 fol. 26 cm. 4° füzet. (Régi jelzet: Ms 1216) 

- ms: "Feleky tulajdona" - "Máramaros Sziget sugó" 

- bélyegzőnyomat: "S. B. z." 

Ms 893 

 

ms121. 

[Henrik] 

  Liber quartus. De sacramentis in genere ex libro 4to Sententiarum. Sub R.P. Henrici. (Scripta patris Melchioris 

Mahomfai theologi Zagrabiensis Quadrienii 1747. 23. Juny.) [129] fol. 21 cm. 4° Fűzve. 

- bélyegzőnyomat: „Bibliotheca PP Franciscanorum Conventus Quinque-Ecclesiensis” - "A népkönyvtári 

központtól. Nem adható el!” 

Ms 631 

 

ms122. 

HERCZER Ince 

  Institutiones metaphysicae in usum discipulorum accommodatae per Innocentium -- Ord. Min. Ob. Prov. S. 

Ladislai Regis alum. et lectorem actualem Varasdini in Croatia 1774. (Ontologia. – Pneumatologia sive 

psychologia.) [173] fol. 23 cm. 4° Félbőrkötés. 

- bélyegzőnyomat: „Sz. Ferenczrendi Zárda Könyvtára Nagykanizsa” – "A Népkönyvtári Központtól. Nem 

adható el!" 

Ms 287 

 

ms123. 

HERCZER Ince 

  Philosophia rationalis, seu logica. In usum discipulorum Varasdini conscipta per P.F. Innocentium -- Ord. Min. 

Reg. Obs. Provinciae S. Lad. Regis alumn. et ph.l.iae lectorem actualem 1773. [168] fol. 20 cm. 4° Félbőrkötés. 

- bélyegzőnyomat: „Sz. Ferenczrendi Zárda Könyvtára Nagykanizsa” – "A Népkönyvtári Központtól. Nem 

adható el!" 

Ms 355 

 

ms124. 

HERCZER Ince 

  Physica generalis, quam in usum discipulorum accommodavit P. Innocentius -- O.M. Ob. Prov. S. Ladislai 

Regis Alum. Varasdini in Croatia 1774. [187] fol. Ill. 22 cm. 4° Félbőrkötés. 

- bélyegzőnyomat: „Sz. Ferenczrendi Zárda Könyvtára Nagykanizsa” – "A Népkönyvtári Központtól. Nem 

adható el!" 

Ms 321 

 

ms125. 

  Hermeneutica scripturae. [S. n.] 20 cm. 

1. tom. Philologica. (Analysis Chaldaica. Analysis Arabica. Analysis Syriaca. Psalmus 58 – 67. Quid sensus 

mysticus.) [S. l. a.] [216] fol. 

2. tom. Practica. Didactica per VEINKOPF
xxxiii

. – Methodik. – Connotata ex ethica Christiana. (Viennae 1819.) 

[169] fol. 

- bélyegzőnyomat: „A Népkönyvtári Központtól. Nem adható el!” 

Ms 180 

 



ms126. 

  Historia ecclesiastica. Periodus IV. a magno Occidenti schismate usque ad tempora recentissima. [s. n. l. a., 

befejezetlen.] [205] fol. 20 cm. 

- bélyegzőnyomat: „A Népkönyvtári Központtól. Nem adható el!” 

Ms 181 

 

ms127. 

  Historia ecclesiastica. Saeculum secundum. [S. n. l. a., XVIII. sz.] [31] fol. 25 cm. 4° Fűzve. 

- bélyegzőnyomat: "Bibliotheca PP Franciscanorum Conventus Quinque-Ecclesiensis" - "A népkönyvtári 

központtól. Nem adható el!" 

Ms 644 

 

ms128. 

  Historia Galliae. De revolutione. [Litogr. s. n. l. a.] 60 p. 20 cm. 4° füzet 

- bélyegzőnyomat: "Sigillum Residentiae PP Franciscanorum Máriagyűd" -  "A népkönyvtári központtól. Nem 

adható el!" 

Ms 910 

 

ms129. 

 Historia generis humani.
xxxiv

 [s. n. l. a. XIX. sz.] [csonka] 20, 25-32, 37-40, 59-68, 73-107, 115-116, 125-190, 

193-205, [2] p. 28 cm. 4° 

- ms: "Notavi 1894." 

Ms 1214 

 

ms130. 

 Historia litteraria exegeseos Novi Testamenti. (- Introductio in Novum Testamentum. – Philologia biblica. – 

Origo linguae Graecae.) [S. n. l. a., XIX. sz.] [82] fol. 27 cm. Papírborítás. 

- bélyegzőnyomat: "A Népkönyvtári Központtól. Nem adható el!" 

Ms 647 

 

ms131. 

 Historiae ecclesiasticae Novi Testamenti periodus secunda a reddita per Constantinum Magnum, ecclesiae patre 

an. 312. usque ad Carolum Magnum an. 800. (Terminavi 2a Martii 1818.) [S. n. l.] [145] fol. 25 cm. Papírkötés. 

Ms 345 

 

ms132. 

HOLTEI, Karl von 

  Babér-fa és koldus-bot. Dráma 3 felvonásban, utójátékkal. Irta Holtey, forditotta Szigligeti [Ede]. 

[Súgópéldány.]  88 p. 28 cm. Papírkötés. - Hozzákötve: nyomtatott színlap Szabadka 1883. deczember 31. 

(Nyomatott Schlesinger Sándornál Szabadkán.) 45x32 cm. 

- ms: „Sugtam Szabadkán 31. 12. '883. Miskolczy Berta sugó” 

- bélyegzőnyomat: "Aradi Gerő szinigazgató" - "Maasberger J. szinigazgató"  (Régi jelzet: Ms 1205) 

Ms 879 

 

ms133. 

HOLUB József 

  Irodalmi munkásságának jegyzéke. 1905-1962. [s. n. l. a., gépelt másodpéldány] 12 fol. 29 cm. 

Ms 1225 

 

ms134. 

  Hora. – Confessionarium peccatorum, tam pro vita, quam pro morte.
xxxv

 [S. n. l. a.] [73] fol. 13 cm. Bőrkötés. 

- bélyegzőnyomat: "A Népkönyvtári Központtól. Nem adható el!" 

Ms 194 

 

ms135. 

HORIACH, Apollinarius 

  Tractatus I. de theologia morali in nomine unius Dei Trinique in Personis praeside M.V.P. Apollinarii -- O.F.M. 

A.D. 1766. auditore ejusdem instituti fratre Brunone Odiczky in II. annum Caproncae. [184] fol. 19 cm. 4° 

Papírkötés. 



- bélyegzőnyomat: „Siklósi Ferenczrendi Zárda Könyvtára” – "A Népkönyvtári Központtól. Nem adható el!" 

Ms 353 

 

ms136. 

HORVÁT [István] 

  [Kazinczy és Szemere. Hat sonett. Kiadta --. Pest, s. a.]
xxxvi

 [Cop. s. n. l. a.]14 fol. 21 cm. (Régi jelzet: Ms 1063-

1064) 

Ms 911 

 

ms137. 

HORVÁTH Sámuel 

  Lux eloquentiae sacrae. ProDIVIt SaMVeL HorVath LeCtore phILosophIae. [S. l. 1769.] 123, [7] p. 20 cm. 4° 

Félbőrkötés. 

- bélyegzőnyomat: "A Népkönyvtári Központtól. Nem adható el!" 

Ms 262 

 

ms138. 

HORVÁTH Zsigmond 

  Természettani jegyzetek. (Delejesség. Villamosság. Optica.) -- után készíté Hricsovszky Timót. [S. l. a., post 

1873.] 128, [4] p. 21 cm. 4° 

- bélyegzőnyomat: "A Népkönyvtári Központtól. Nem adható el!" 

Ms 322 

 

ms139. 

  Imakönyv Isten nagyobb dicsőségére és a rom. kath. lelkek épülésére. Németből forditotta, összegyűjtötte és 

régi magyar imakönyvekből összeállitotta. (Levél „Tisztelendő Atyák! Szeretettel nyújtom e kis munkát a 

templom megújítására…”) [s. n. Pécs 1926.] [387, 1] fol. 22 cm. 4° 

- bélyegzőnyomat: "A népkönyvtári központtól. Nem adható el!" 

Ms 703 

 

ms140. 

  Ingressus in historiae ecclesiasticae periodi 3ae (- 4ae). (Finis 24. Julii 1813.) [S. n. l.] [68] fol. 29 cm. 

Papírborítás. 

- bélyegzőnyomat: "A Népkönyvtári Központtól. Nem adható el!" 

Ms 643 

 

ms141. 

  Institutiones hermeneuticae. (Terminatus die 1a Aug. 1814.) [S. n. l.] [81] fol. 25 cm. Papírkötés.
xxxvii

 

- bélyegzőnyomat: "A Népkönyvtári Központtól. Nem adható el!" 

Ms 304 

 

ms142. 

  Institutiones historiae ecclesiasticae in usum praelectionum anni 1817/18 concinnatae. [S. n. l., fogalmazvány.] 

[285] fol. 26 cm. 4° Papírkötés. 

- bélyegzőnyomat: "A Népkönyvtári Központtól. Nem adható el!" 

Ms 374 

 

ms143. 

  Institutiones juris ecclesiastici universi, particularis Regni Hungariae in usum praelectionum anni 1817/18 (- 

1818/19) concinnatae.
xxxviii

 [S. n. l. a., post 1826.] 414, 386 p. 25 cm. 4° Sérült papírkötés. 

- bélyegzőnyomat: "A Népkönyvtári Központtól. Nem adható el!" 

Ms 654/1 

 

ms144. 

  Institutiones theologiae pastoralis. [S. n. l. a., post 1811.] [271] fol. 24 cm. 4° Papírkötés. 

- bélyegzőnyomat: "A Népkönyvtári Központtól. Nem adható el!" 

Ms 276 

 

ms145. 



  Institutionum logicarum pars I.
xxxix

 [S. n. l. a., XIX. sz.] 75 p. 23 cm. 4° 

- bélyegzőnyomat: "A Népkönyvtári Központtól. Nem adható el!" 

Ms 327 

 

ms146. 

  Institutionum logicarum pars II. Logica applicata.
xl

 [S. n. l. a., XIX. sz.] 63 p. 25 cm. 4° 

- bélyegzőnyomat: "A Népkönyvtári Központtól. Nem adható el!" 

Ms 371 

 

ms147. 

  Instructio pro universis rem censurae et revisionis librorum aliorumque preli productorum in Regno Hungariae, 

partibusque eidem adnexis procurantibus. Ex Consilio Regio Locumtenentiali Hungarico N.o 11546 d.to 4. IV. 

1837. extradata e Super. Studior. Directione Jaurinensi Regia per Stephanum Kozics.  [s. a.] 12 fol. 39 cm. 

- bélyegzőnyomat: "A népkönyvtári központtól. Nem adható el!" 

Ms 1004 

 

ms148. 

  Intentio sancta et valde salutaris Mane et Vespere facienda. [S. n. l. a. XVIII. sz. vége.] [39] fol. 21 cm. 4° 

Papírkötés. 

- ms: „Bibliotheca der phil. Franz. Duna Földvar. I. 41” 

- bélyegzőnyomat: "A Népkönyvtári Központtól. Nem adható el!" 

Ms 257 

 

ms149. 

  Interpretatio compendiosa Evangelii S. Joannis ac aliorum locorum difficiliorum in Novo Testamento 

occurrentium. Conscriptae per Joannem Spreitzenbart 1i anni theologum in Seminario S. Annae anno 1812 

[Wien]. [83] fol. 23 cm. 4° Papírborítás. 

- bélyegzőnyomat: "A Népkönyvtári Központtól. Nem adható el!" 

Ms 277 

 

ms150. 

  Interrogationes brevesque responsiones theologico-morales studiosae juventuti perutiles ac necessariae. Anno 

1818 conscriptae. [S. n. l.] 546 p. 17 cm. Félbőrkötés. 

- bélyegzőnyomat: „Sz. Ferenczrendi Zárda Könyvtára Nagykanizsa” – „A Népkönyvtári Központtól. Nem 

adható el!” 

Ms 190 

 

ms151. 

  Intonatio ad Vesperas
xli

. [S. n. l. a., XVIII. sz. vége] [95] fol. 10x17 cm. Félvászon kötés. 

- bélyegzőnyomat: „Irgalmasok Intézete Pécsett” – „Irgalmasok Gyógyszertára Pécsett” - "A Népkönyvtári 

Központtól. Nem adható el!" 

Ms 198 

 

ms152. 

  Introductio in historiam ecclesiasticam. (- Ingressus in historiae ecclesiasticae periodi I. et II.)  [S. n. l. a., post 

1817.] [100] fol. 29 cm. Papírborítás. 

- bélyegzőnyomat: "A Népkönyvtári Központtól. Nem adható el!" 

Ms 642 

 

ms153. 

  Introductio in libros SS Novi Foederis. [S. n. l. a., XIX. sz.] 75 p. 27 cm. Papírborítás. 

- bélyegzőnyomat: "A Népkönyvtári Központtól. Nem adható el!" 

Ms 306 

 

ms154. 

  Introductio in libros S. Veteri Foederis. (- Notationes ex geographia. Finis die 31. Juli 1813.) [S. n. l.] [86] fol. 

29 cm. Papírborítás.
xlii

 

- bélyegzőnyomat: "A Népkönyvtári Központtól. Nem adható el!" 

Ms 641 



 

ms155. 

  Introductio in patrologiam. (- Prolegomena historiae litterariae.) [S. n. l. a., XIX. sz.] [100] fol. 27 cm. 

Papírborítás. 

- bélyegzőnyomat: "A Népkönyvtári Központtól. Nem adható el!" 

Ms 646 

 

ms156. 

  Introductio in physiologiam generalem. (Descripta et finita die 25. Julii 1805. per P. et Z.) [S. n. l.] 345 p. 21 

cm. Papírborítás. 

- ms: „Joannis Páli” 

- bélyegzőnyomat: "Halasi Spányik József megyei orvos, Déva" 5845 

Ms 233 

 

ms157. 

  Introductio in pragmaticam Hungariae, Provinciarumque eidem adnexarum historiam. [s. n. l. a. XIX. sz. eleje.] 

67 fol. 26 cm. 4° füzet papírborításban. 

- bélyegzőnyomat: "Bibliotheca PP Franciscanorum Conventus Quinque-Ecclesiensis" - "A népkönyvtári 

központtól. Nem adható el!" 

Ms 1101 

 

ms158. 

  Írásbeli gyakorlatok. [Kalligráfiai gyakorlatok, levélfogalmazványok, köszöntő versek.
xliii

] Az I. nyelvészeti 

osztály tanulói (Gabor Rosenfeld, Futó Antal, Füleki Antal, Majoros Jósef, Ikolics Ferencz, Hirsch Sámuel, 

Tauszik Dávid, Hofbauer János, Markovits Samu, Ivánics János, Antonius Mészáros, Wilko Jakob, Mamuxits 

Tamás, Michael Szikra, Veszelovszky Péter, Varga Istvány, Dulity Istvány, Matkovics Gergel, Tomasich Miklos, 

Beslényi Alajos, Gergely Máté, Lang István, Karol Ferenchevich, Jovics Izsák, Polyokovits János, Josephus 

Zaremba, Hoffbauer Beniamin, Horváth Péter, Tumbász Pál, Andras Trsztenszky, Zélics Antal, Ifkovics Béla, 

Matkovics Márk, Francziskovics Antal, Koch Jakob, Ignatz Govorkovics, Kolonits Jozsef, Reiner Lajos, 

Adolphus Pollák, Pankhart Ferencz, Antonius Sztipics, Kiss Antal, Hegedűs Miklos). Szabadka 1847. 47 fol. 

27x43 cm. Füzet. 

- bélyegzőnyomat: "Bibliotheca PP Franciscanorum Conventus Quinque-Ecclesiensis" - "A népkönyvtári 

központtól. Nem adható el!" 

Ms 416 

 

ms159. 

  Isagogia in theologiam. [S. n. l. a., XIX. sz.] 261, [3] p. 24 cm. 4° Papírkötés. 

- bélyegzőnyomat: "A Népkönyvtári Központtól. Nem adható el!" 

Ms 358 

 

ms160. 

ITTERUS, Antonius 

  Rhetorica. - Logica. – Ethica M. Antonii Itteri Langensis. – Politica Cellarii
xliv

. – Tractatus de poenitentia. – 

Examen pro 1ma tonsura. [S. n. l. a., több kéz írása] [266] fol. 14. cm. Hártyakötés. 

- bélyegzőnyomat: „A Népkönyvtári Központtól. Nem adható el!” 

Ms 192 

 

ms161. 

IVÁNYI Béla 

  Magyar alkotmány- és jogtörténeti jegyzetek. Második félévi anyag. Dr. -- egyet. ny. r. tanár ur előadásai után 

közli K. Z. 

Debrecen. [s. a., lythogr.] 230 p. 24 cm. 

- bélyegzőnyomat: „Az Egyetemi Diákjóléti Bizottság Segítő Könyvtára 1921” – „Pécsi Tudományegyetem 

Alkotmány- és Jogtörténelmi Szeminárium” 

Ms 1199 

 

ms162. 

JÁNOS, Istenes szent 



  Manuale sacerdotum Ordinis S. P. Joannis de Deo. Complectens … latinas, germanas, boemicas preces, et 

suspiria ad succurrendum moribundis. Ad commoditatem R. F. Tranquilli Marsner 1777. [S. l.] 152, [2] p. 19 cm. 

Bőrkötés. (Régi jelzet: A337, E.II.18) 

- supralibros: „P. T. M.” 

- ms: „Fr. Thomas Schmidt” 

- bélyegzőnyomat: „Irgalmasok Intézete Pécsett” - „A Népkönyvtári Központtól. Nem adható el!" 

Ms 217 

 

ms163. 

JASCHGY, Eusebius 

  Nüzliche Haubt Lehren für das geistliche Leben dem andächtigen löblichen Noviziat zur Königin der Engeln 

verehret von Eusebio -- Ord. Min. S. Patris Francisci reformat. 1743. [S. l.] [2], 298 p. 23 cm. Csatos bőrkötés. 

- ms: „Dem Noviziat de la Congregation de notre Dame zu Pressburg, gegeben von dem Wohlerwürdigen Pater 

Romanus baarfüsser Augustiner Orden in Wienn” 

- bélyegzőnyomat: "A Népkönyvtári Központtól. Nem adható el!" 

Ms 281 

 

ms164. 

JÉSIK László 

  Metaphysicae initium, progressum et finem. Conscripsit frater Ladislaus -- Valkovarini 2da Nov. 1762. 234 

[recte 434] p. 23 cm. 4° Félbőrkötés. 

Jelzete volt: D.VIII.8 

- bélyegzőnyomat: "A Népkönyvtári Központtól. Nem adható el!" 

Ms 280 

 

ms165. 

JOACHIMSTADT, Constantinus 

  Antonius MERICZAY Cath. Eccl. Vaciensis Custos et Canonicus, sede episcopali vacante per Dioecesim 

Vaciensem in spiritualibus vicarius ... Constantino -- e Scholis Piis in Conventu Kecskemethiensi presbytero   

litera testimonialis. Vacii 3. I. 1851. [Orig., szárazpecséttel.] 2 fol. 39 cm. 

- bélyegzőnyomat: "A népkönyvtári központtól. Nem adható el!" 

Ms 937 

 

ms166. 

  Jogtörténeti jegyzetek. ( - Magyar politikai és jogélet.) [Kőnyomat s. n. l. a., XIX. sz.] 325, 110 p. 22 cm. 4° 

Vászonkötés. 

- ms: „Molnár Miklós I. jh 1899” 

- bélyegzőnyomat: "Pécsi Tudományegyetem Alkotmány- és Jogtörténelmi Szeminárium" 

Ms 701 

 

ms167. 

JÓKAI Mór 

  Egy magyar nábob. Jellemrajz a magyar nép életből, 5 szakaszban. -- hason czímű regénye után színre 

alkalmazta Lukácsi Sándor. [Súgópéldány.] [s. n. l. a.] 36 fol. 26 cm. 4° papírkötés. (Régi jelzet: Ms 1223) 

- ms: "Latabáré" - bélyegzőnyomat: "S. B. z." 

Ms 889 

 

ms168. 

JUHÁSZ Donát
xlv

 

  Ünnepnapi predikatziok, mellyeket több izben szerzetes és plebania templomokban el mondottam én, Szent 

Ferencz Szerzetebéli Pap Donátus -- Sz. Laszlo Király Provincziájábul Nagy Szigethi szerzetes klastromban a. 

1790 (- 1803.) (Kapos Vár, Siklós, Bogád, Vörös Marth.) [Csonka, 4,] 40, 45-52, 56-67 fol. 27 cm. Félbőrkötés. 

- bélyegzőnyomat: "A Népkönyvtári Központtól. Nem adható el!" 

Ms 375 

 

ms169. 

JUHÁSZ Donát 

  Vasárnapi predikatiok, mellyeket több izben szerzetes és plebania templomokban el mondottam én, Szent 

Ferencz szerzetebeli pap, Donátus -- Szent László Király Provincziajábul anno 1788. (Vörösmart 1780, Szigetvár 



1786, Segesd 1786-1787, Nagyatád 1787-1788, Csurgó 1788, Kaposvár 1789-1791, Kővágó Szöllős 1798, 

Bogád 1799, Siklós 1805.) [3], 93, [4] fol. 26 cm. Félbőrkötés. 

- bélyegzőnyomat: "A Népkönyvtári Központtól. Nem adható el!" 

Ms 300 

 

ms170. 

  Jus canonicum [S. n. l. a., XVIII. sz.][22, 342] fol. 25 cm. 4° Bőrkötés. 

- ms: „F.ris Francisci Révész professoris anno 1806” – „Bibl. Franc. Conv. D.földvar.”  

- bélyegzőnyomat: "A Népkönyvtári Központtól. Nem adható el!" 

Ms 370 

 

ms171. 

  Jus canonicum. Conscriptum a R. D. Aloysio Hegedűs 1818. [S. l.] [326] fol. 23 cm. 4° 

- bélyegzőnyomat: "A Népkönyvtári Központtól. Nem adható el!" 

Ms 369 

 

ms172. 

  Jus criminale. (– Quaestiones ex rei aerariae. - Liber 2dus de rebus.) [S. n. l. a., XIX. sz. eleje.] [166] fol. 20 

cm. Papírkötés. 

- ms: „Joannis Spreitzenbart 1821.” 

- bélyegzőnyomat: "A Népkönyvtári Központtól. Nem adható el!" 

Ms 268 

 

ms173. 

  Jus ecclesiasticum privatum. – Arbor consangvinitatis. (Finivi 20. Julii 1829.) [S. n. l.] 1 t. 38x27 cm., 477, [12] 

p. 22 cm. Papírkötés. 

- ms. „Ex libris Joannis Harmath” 

- bélyegzőnyomat: "A Népkönyvtári Központtól. Nem adható el!" 

Ms 274 

 

ms174. 

  [Jus naturae.] [Tanulmányi jegyzet, s. n. l. a. XIX. sz. első fele.] 240, [23] p. 26 cm. 4° papírkötés. [Az első 

íveken ázott folttól olvashatatlan lapok.] (Régi jelzet: Ms 1198) 

- bélyegzőnyomat: "Friedrich István" 

Ms 899 

 

ms175. 

  Katholisches Gebet-Buch. Anno 1791 Fünff Kirchen. [S. n.] 14, 17-215 p. 19 cm. Bőrkötés. 

- ms: „Gehöre an der Jungfrau Theresia Rosingerin 1791. den 16. May in Fünf Kirchen” 

- bélyegzőnyomat: „Bibliotheca PP Franciscanorum Conventus Quinque Ecclesiensis” -  "A Népkönyvtári 

Központtól. Nem adható el!" 

Jelzete volt: T.IV.4 

Ms 224 

 

ms176. 

[Katolikus autonómia-tervezetek.] 

1.  607/1935. [Memorandum a hercegprímáshoz.] [s. n. l. a.] 25 fol. 

2.  Törvényjavaslat a katholikus önkormányzatról. [s. n. l. a.] 7 fol. 

3.  FRIMML Antal: Tervezet. [s. l. a.] 6 fol. 

4.  HUDYMA Emil: Tervezet. [s. l. a.] 7 fol. 

5. IRK Károly: A mezőgazdasági ipar rendezéséről. (Örökhaszonbérlet a katolikus holtkézi birtokok kezelésére.) 

[S. l. a.] 5 p. 34 cm. 

6.  LUTHER vázlata. [s. l. a.] 5 fol. 

7.  RUDAI Dezső: Kat. autonomia memorandum a primáshoz. Bp. 1935. 7 fol. 

Ms 855 

 

ms177. 

[KATONA József] 

  [Bánk bán. Deutsche Übersetzung.] [Súgópéldány.]  [s. n. l. a.] 48 fol. 29 cm. füzet. (Régi jelzet: Ms 1206) 



Ms 881 

 

ms178. 

KAUTZ Gyula 

  Pénzügytan. Dr. -- könyve után kivonatolta Aczél Nándor 1884. [s. l.] 52 p. 20 cm. füzet. 

Ms 907 

 

ms179. 

KAZENBERGER Kilián 

  A regulának magyarázata P. -- szerint és a Generalis Constitucziok főbb részeinek magyarázata és a 3. 

fogadalomnak fejtegetése kérdésekben. Leirta P. Kázmér 1906. (Baja). 111 p. 21 cm. 4° 

- bélyegzőnyomat: "A népkönyvtári központtól. Nem adható el!" 

Ms 670 

 

ms180. 

KELEMEN Ferenc 

  Butsutó versek Istenben boldogult … holt temei fölött. Ozorán 1804. 1. Juny (- 1810. 26dik Jan.) -- Ferentz 

kántor által. 90 fol. 27 cm. XX. sz. félvászonkötés. 

- bélyegzőnyomat: "Pécs városi Muzeum könyvtára" - "Magy. Kir. Erzsébet Tudományegyetem Könyvtára" 

Ms 558 

 

ms181. 

KELEMEN János 

  Szövetkezeti idézetek, mondások és szállóigék. Összegyűjtötte -- szöv. tanfolyam hallgató. Pécs [s. a., post 

1946. Gépirat.] 30 p. 21 cm. Papírkötés. 

- bélyegzőnyomat: „Pécsi Tudományegyetem Gazdaságjogi Szeminárium” 

Ms 1185 

 

ms182. 

KEREKESHÁZY József 

  Az Aracsa-genus regestái. Kiadatlan levéltári forrástanulmány, mintegy 16000, jórészt elpusztult köz- és 

magánlevéltári okmány alapján. [gépelt másodpéldány, kéziratos betoldásokkal] 29 cm. 

1. Egeracsa község és környéke története. [Bp. s. a.] 181 p., 1 t. (Nagykereki Kerekesy család címere) (Régi 

jelzet: E405) 

2. A Gyovad-nemre vonatkozó okiratok. (Bp. 1961.) 316 p. (Régi jelzet: E514) 

3. Ki volt a pannonhalmi alapítólevélben szereplő Oroch vezér? (Bp. 1962.) 1 térk. 152 p. (Régi jelzet: E615) 

-- levele dr. Fényes Miklóshoz a 2. kötet megküldéséről. Bp. 1961. VI. 12 1 fol. 17 cm. 

-- levele a Kézirattárhoz a 3. kötet megküldésekor. Bp. 1962. XI. 6.,1963. I. 1. 1 fol. 29 cm. (1 kéziratos, 1 gépelt 

példány) 

Ms 1154 

 

ms183. 

KERESZTES Elek 

  A pathologiának rövid foglalatja. Készítette tanitvánnyai számokra T.T. -- 
xlvi

 Ur. Le irta Halasi Sp. Joseff a 

fenn tisztelt Professor Urnak egygyik tanitvánnya Kolosvárt 1830ik esztendőben. [188] p. 21 cm. Papírkötés. 

- bélyegzőnyomat: "Halasi Spányik József megyei orvos, Déva" 2025 

Ms 251 

 

ms184. 

[KERKAPOLY Károly] 

  Nemzetgazdaság. [Tanulmányi jegyzet] Aczél Nándor jogász 1883. [s. l.] 72 p. 20 cm. füzet. 

Ms 906 

 

ms185. 

KERKAPOLY Károly 

  Politikai előadásai. Ő Nagyméltósága revisiója mellett kiadta Hajnal Vilmos. 2. kiad. Bp. 1887,  Müller A. 

[soksz.] 316, [3] p. 32 cm. 

- „Hankiss” 

- bélyegzőnyomat: „Pécsi Tudományegyetem Jogtörténelmi Szeminárium” 



Ms 1245 

 

ms186. 

KERZNAY Lajos 

  [Theologia moralis.] [Csáktornya.] 1759. 21 cm. 4° Félbőrkötés. 

  Tractatus I (- II). De regulis actionum humanarum seu Synderesi conscientia, actu humano et peccato in genere. 

Disputatio prima de conscientia ejusque divisione. A. D. 1759 die 18va February inceptus Csák-Tornyae ad 

Divum Nicolaum a P. F. Ludovico --. (De legibus humanis. Tractatus de virtutibus theologicis. Tractatus in 

praecepta Decalogi. De praeceptis ecclesiae. De sacramentis in genere.) [191] fol. 

  Tractatus III. De sacramentis in specie. (Extractus ex universo opere R.P. Lucii FERRARIS
xlvii

 cui titulus: 

Prompta bibliotheca rerum quidem notabiliorum ordine alphabetico, cui accedunt aliarum rerum annotationes, 

quas conscripsit F. Ludovicus – A. D. 1759. [Csonka, fol. 86-87 közötti lap kitépve. 127] fol. 

- bélyegzőnyomat: "Sigillum Residentiae PP Franciscanorum Máriagyűd" -  "A népkönyvtári központtól. Nem 

adható el!" 

Jelzetük volt: D.IV.4-5. Lelt.sz.: Ms 451 

Ms 320 

 

ms187. 

KEWICZKY József 

  Status Regni Ungariae observationibus juridico-politico illustratus a Josepho -- de Kevisnye nobili Ungaro 

1783. [S. l.] 104, [2] p. 22 cm. 4° Bőrkötés. 

- ms: „P.ris Joannis Chrysostomi Spath” – „Bibl. Fran. Földvar.” 

- bélyegzőnyomat: "A Népkönyvtári Központtól. Nem adható el!" 

Ms 325 

 

ms188. 

KISFALUDI Anasztáz 

  Logica universa. Universa philosophia peripatetico-scholastica. Ad studium theologiam ordinata usibus 

hodiernis satis conformata, potissimum vero menti ac doctrinae Doctoris Subtulis accommodata, quam in V.b.li 

Conventu 5Ecclesiensi FF Min. anno 1771. 8va 9bris dictare ac tradere feliciter incoepit scribentibus ac 

audientibus D.nis Adamo Both, Antonio Nagy, et Josepho Jagetich saecularibus religioso, item F.re Hieronymo 

Thomich O.M.S.F., Pio Golub, Ambrosio Czvetnich, Nepomuceno Nagy, X.tophoro Novoszel et Hieronymo 

Turkovich F. F. Anastasius -- lector actualis.
xlviii

 (Amen. Die 22. 9bris 1772.) [241] fol. 1 t. 24 cm. 4° Bőrkötés. 

- ms: „P. F. A. K.” 

- bélyegzőnyomat: "A Népkönyvtári Központtól. Nem adható el!" 

 Ms 295 

 

ms189. 

KISFALUDI József 

  Systema legum naturalium pars I. et II. – Anima omnium jurium. (Opera et industria Josephi – conscriptus anno 

1771 Tyrnaviae.) 250, 272 p. 35 cm. Bőrkötés. 

- bélyegzőnyomat: "Pécs városi Muzeum könyvtára" 

Ms 679 

 

ms190. 

KISS Mihály 

  Észrevételek a Mezőgazdaságról és mezőrendőrségről szóló 1894. évi XII. t.cz. végrehajtása tárgyában 

kidolgozott "Rendelet"-ről. 103eln. sz. Bars megye aranyosmaróti járás főszolgabirájától 1894. VIII. 30. 

[fogalmazvány] 4 fol. 35 cm. - Földmívelésügyi magyar királyi minister 50220/VII/1-a. --t felkéri a 

véleményadásra. MIKLÓS Ödön államtitkár Bp. 1894. VIII. 16. [orig. missilis] 2 fol. 35 cm. 

Ms 1220 

 

ms191. 

KLAPKA György 

  A North British and Mercantile Insurance Company szolgáltatásait ajánló levél Taray András polgármesterhez 

Bp. 1875. IV. 15. [soksz.] 2 fol., postabélyeges borítékkal. - A "Mercantile" Magyar-angol biztositó-társaság 

tűzkárok elleni ajánlata. (Bp. Kunossy Vilmos ny.) 3 fol. 35 cm. 

Ms 1142 

 



ms192. 

KLIMPACHER Jenő 

  Tractatus I. De Deo Uno, et ejus dignitatibus, in genere et specie sub R.P. Eugenio -- lectore generali actuali. 

5Ecclesiis 1775. [170] fol. 22 cm. 4° Félbőrkötés
xlix

 (Régi jelzet: B.VII.6) 

- bélyegzőnyomat: „Sz. Ferenczrendi Zárda Könyvtára Nagykanizsa” - "A Népkönyvtári Központtól. Nem 

adható el!" 

Ms 356 

 

ms193. 

KLIMPACHER Jenő 

  Tractatus III. De mysterio Trinitatis sub RP Eugenio -- lectore generali actuali Quinque Ecclesiis 1777mo 

(indignus studens P. Nepomucenus Nagy Ungarus Kiss-Komaromiensis ex Comitatu Szaladiensi. - Dissertatio X-

XI: De purgatorio. – De indulgentiis.) [105] fol. 35 cm. Bőrkötés. (Régi jelzet: B.IX.17) 

- bélyegzőnyomat: „Sz. Ferenczrendi Zárda Könyvtára Nagykanizsa” - "A Népkönyvtári Központtól. Nem 

adható el!" 

Ms 424 

 

ms194. 

KLIMPACHER Jenő 

  Universa theologia moralis conscripta per fratrum Angelum Jankovits sub A.R.P. Eugenio -- P. Lectore jubilato, 

consultore iterum actuali et moralium etc. anno 1802. [S. l.] 394, [8] p. 28 cm. Félbőrkötés. 

- bélyegzőnyomat: „Sz. Ferenczrendi Zárda Könyvtára Nagykanizsa” - "A Népkönyvtári Központtól. Nem 

adható el!" 

Ms 392 

 

ms195. 

KNIECH Lajos 

  Egyházi énekek, jelessen ünnepekre és köznapokra való magyar kyriek, reggeli ditséretek, édességes Jézushoz, 

Oltári Szentséghez, B. Sz. Máriához alkalmaztattak, továbbá pedig essőért, tiszta üdőért, akár melly nyomorúság 

idején, betegekért, czéhbéliekért, sat. Különös szorgalommal öszve szedettek -- csongorádi kántor által 1833ik 

esztendőben.
l
 XII p., [90] fol. 26 cm. Sérült, csonka bőrkötés. 

- bélyegzőnyomat: "A Népkönyvtári Központtól. Nem adható el!" 

Ms 596 

 

ms196. 

KOLB Konrád 

  Theologia dogmatica a Rev. D.no Conrado -- Cathedralis Ecclesiae V.Ecclesiensis Canonico theologiae doctore 

in Lyceo V.Ecclesiensi professore tradita a … Aloysio Hegedűs conscripta V.Ecclesiis.
li
 Liber primus. [S. a.] 

292, [8] p. 26 cm. 

- bélyegzőnyomat: "A Népkönyvtári Központtól. Nem adható el!" 

Ms 366 

 

ms197. 

[Kolozsvár város szabályrendeletei.] 

  [Két kéz írása.] 160, 84 p. 20 cm. 4° Hártyakötés, sötétzöld festése kopott. 

- Leges consuetudinariae seu constitutiones publicae solemniter approbatae pro bono et utili Ci.ttis hujus 

Colosvariensis hactenus observatae, ac perpetuis semper futuris temporibus in omnibus punctis clausulis et 

articulis in foro contraductorio hujus praenominatae Ci.ttis observandae 1588. XI titulis comprehensae. 

(Scriptum per Stephanum ARKOSI die 6. May A. 1675.) p. 1-27. 

- Privilegialis executio Ciuitatis Colosvariensis. (Stephanus ARKOSINI 1675. die 17. July.) [magyarul] p. 27-

111. 

- Observatiuncula. Qui testes repelluntur a testimonio in jure ecclesiastico. p. 111-112. 

- Index titulorum. p. 112-113. 

- Gabriel [BETHLEN] princeps Transilvaniae ad civitatem Colosvariensem Alba Julia 5. May 1619. (Cop. 

Árkosi István) p. 114-115. 

- Supplicatio civitatis Colosvariensis ad principem Gabrielem Bethlen 26. May 1619. (Per manu Stephani 

Árkosini 1675. Részben magyarul.)
lii

 p. 115-151. 

- Az kalmárok és kereskedők rend dolga. Colosvar 1616. 1. Febr. (1675. 30. July.) [Árkosi István írása.] p. 152-

160. 



- Tabla mellyben az Kolosvari szinen forgando törvenyeknek ki szolgaltatásak modgya meg iratik. p. 1-22. 

- Successiorol való tractatus, mellyet irtanak 1603 esztendőben, és sok üdöktöl fogva az előtt Kolosváratt 

tartattak, és mostanis nyoltz oszto Birák által az egész Varostol esztendönként valasztván és meg eskütvén e 

szerent eltetik edgymast. p. 23-52. 

- Observationes. (A törvénybe hívásról. - Az Prokatorokrol valo, és egyeb törvénybeli vegezesek.) [s. a.] p. 53-

68. 

- Resolutio ad Puncta Dominorum Colosvariensium data. [Erdélyi Országgyűlés, s. a. magyarul] p. 68-70. 

- Decreta Dominorum Centum Patrum (anno 1537) in Articulos redacta, anno 1683. transversa sunt in 

Hungaricum idioma hoc sequenti modo. In veris paribus transumptum pro necessitate honesti civis D. ni 

Balthasaris Gyulai anno 1740. 26. Febr. p. 71-79. 

- Anno 1666 die 4. Apr. Juramentum ductoris Assessorum et Assessorum. - Juramentum judici primarii Pauli 

Pater 10. Febr. 1729. Pariatum 1740. 26. Febr. (magyarul) p. 80-81. 

- Index. p. 83-84. 

- ms: "Laus Deo semper fiat voluntas Dei" [Árkosi István] - "Gyulai Baltazár" [áthúzva] 

- bélyegző: M. Kir. Ezsébet Tudományegyetem Magánjogi Szeminárium 

Ms 595 

 

ms198. 

KOPÁCSY József 

  [Epistola pastoralis] (De administratione sacramenti matrimonii. – Instructio ad parochos.) Princeps Josephus -- 

... Strigoniensis A.Ep.pus, Ep.patus Weszprimiensis Administrator Strigonii 2. Julii 1840. [Cop. s. n. l. a.] 5 p. 37 

cm. 

Ms 654/2 

   

ms199. 

KORB Flóris 

  A Debreczeni Kir. Tudományegyetem  helyszinrajza. Lépték: 1 cm. = 20 m. [Debrecen, s. a. Szinezett 

fénymásolat] 1 fol. 64x72 cm. (Régi jelzet: Ms 1257) 

Ms 873 

 

ms200. 

KOSZCHALIK, Canutus 

  Theologia moralis. 20 cm. 4° Papírkötés. 

  Tractatus morales de actibus humanis, de conscientia, de legibus, de peccatis, de praeceptis Decalogi. Sub 

lectore M. V.do Patre Canuto – A. D. 1762 (-1764). [Verőce.] [168] fol. 

  Tractatus morales sacramentales scilicet poenitencia et matrimonium. (Finivi 21. Nov. 1763. Verochae.) [164] 

fol. 

- ms: „P.ris Mariani Propatics” 

- bélyegzőnyomat: "Sigillum Residentiae PP Franciscanorum Máriagyűd" -  "A népkönyvtári központtól. Nem 

adható el!" 

Jelzet volt: B.III.4-5 

Ms 182-183 

 

ms201. 

KOVACHÓCZY Ádám 

  [Levél Dőry Zsigmondhoz] Paradicsom 1849. XI. 10. 1 fol. 27 cm. 4° (Régi jelzet: Ms 1093) 

  [Levél] Radakovics úrhoz. Paradicsom 1849. IX. 19. 1 fol. 27 cm. 4° (Régi jelzet: Ms 1092) 

  Promemoria [Dőry Zsigmondhoz]. Paradicsom 1850. X. 30. 8 fol. 27 cm. 4° (Régi jelzet: Ms 1094) 

  Dőry Húgó neve s születése napjára. Paradicsom 1851. IV. 1. 1 fol. 22 cm. (Régi jelzet: Ms 1088) 

  [Dőry Húgó neve s születése napjára. s. l. a.] 1 fol. 22 cm. (Régi jelzet: Ms 1090) 

  [Levél --hoz] KOVATSÓCZY László 1850. III. 10. [s. l., missilis] 1 fol. 25 cm. 4° 

  [Levél --hoz] DŐRY Sigmond  Zomba 1850. X. 12. [missilis, piros viaszpecséttel] 1 fol. 25 cm. 4° (Régi jelzet: 

Ms 1091) 

  [Levél --hoz] SCHACZ Ignácz költészet halgató 1850. VI. 27. [s. l., missilis.] 1 fol. 26 cm. 4° (Régi jelzet: Ms 

1089) 

Ms 862 

 

ms202. 

KOVÁCS Elek 



  Variae exercitationes, quas Alexius -- 1ae Humanitatis Scholae alumnus pro publico tentamine descripserat
liii

 

Weszprimii 1834. 8 fol. 24 cm. 4° füzet 

- bélyegzőnyomat: "A Népkönyvtári Központtól. Nem adható el!" 

Ms 861 

 

ms203. 

KOVÁTS Ince 

  Sacra eloquentia per P. Innocentium -- descripta mense Novemb. 1803. [S. l.] [73] fol. 22 cm. 2° Papírborítás. 

- bélyegzőnyomat: "A Népkönyvtári Központtól. Nem adható el!" 

Ms 334 

 

ms204.  

[KRÁLIK Lajos dr.
liv

 iratai] 

  Kivonat a törvénykönyvből. [Tanulmányi jegyzet s. n. l.] 25 cm. 4° 

  [I. Polgári- és váltó-eljárásjog.] (1875.) 112 p. [22 fol.] (Régi jelzet: Ms 1202) 

  I. (Hiteljogi 1870. XXII. törvény. - Törvény-tervezet a fizetésképtelen adósok hitelezőinek kielégítéséről. 1876. 

III. 24-V. 7.) [1], 35, [23] fol.,  54 p. [fol. 23. sérült piros viaszpecsétnyomat: "KRALIK"] (Régi jelzet: Ms 1225) 

  II. (A Res judicata lénye. Római jog. 1877.) 45 fol. (Régi jelzet: Ms 1207) 

Ms 739 - Ms 741 

  Egy gyermekkori barát Böhmről. Adatok Dr. Bőhm Károly életéhez. [Fogalmazvány, korrektúrajelekkel. s. l. 

a.][17] fol. p. 478-511. 29 cm. (Régi jelzet: Ms 961) 

Ms 749 

 

ms205. 

KRASIĆ, Vladimir 

  A grábóci kolostor. [Ford. s. n. l. a.]  (Monasztir Grabovac. Letopisz Matice Szrpszke 1881. Knjga 127. p. 26-

38.) [S. n. l. a.] [gépirat] 4 fol., [ceruza] 2 fol. 30 cm. 

Ms 1241/1 

 

ms206.  

KUNOS József 

  [Katolikus énekeskönyv.] -- Joseff  készitette Julius 30. 1833ik esztendőbe. (Balatonberény.) [69] fol. 24 cm. 4° 

Papírkötés. 

- bélyegzőnyomat: "A Népkönyvtári Központtól. Nem adható el!" 

Ms 290 

 

ms207. 

  Kurzgefasste Andachts Übungen eines katholischen Christen. Geschrieben im Jahr 1811. P. J. A. B. A. P. [S. n. 

l.] 190, [8] p. 18 cm. Bőrkötés. 

- supralibros: „A. B.” 

- ms: (Berger gyermekek születési dátumai: Joseph Michael 1812, Karl Ferdinand 1814, Marie Louise 1819) – 

„Özv. Vaszary Gyuláné ajándéka 2286 UK” 

- bélyegzőnyomat: "Pécs városi Muzeum könyvtára" 

Ms 236 

 

ms208. 

[LANZMAR, Franciscus] 

  Mausoleum Potentissimorum ac Gloriosissimorum Regni Apostolici Regvm et Primorum militantis Vngariae 

Ducum vindicatis e mortuali pulvere Reliqviis ad gratam apud posteros memoria a JVsto et Vero patrIae DoLore 

ereCtVM apud Hyeronymum Verdussen. 1667. 

[Cop. s. n. l. a.] 98 fol. 18 cm. XVIII. sz. félbőr kötés. 

- ms: "Legitimus possessor hujus libri (Michael Dombay ... áthúzva)" - "A. 1750. 12. Julii Vacii" 

- bélyegzőnyomat: "A Népkönyvtári Központtól. Nem adható el!" 

RMK.III.2397 másolata 

Ms 563 

 

ms209. 

[LATINOVITS Geiza] 

  Angewandte Taktik. Felddienst. - Gefechtslehre. [s. n. l. a., ceruza] 12, 4 fol. 25 cm. 4° füzet 



  Beständige Befestigung. II. Heft. [s. n. l. a., ceruza] 8 fol. 21 cm. 4° füzet 

  Heeresorganisation. [s. n. l. a., ceruza] 10 fol. 25 cm. 4° 

- bélyegzőnyomat: "Latinovits Geiza" 

Ms 1184 

 

ms210. 

[LATINOVITS Geiza] 

  Equitation für das löbl. Grosfürst Alexander Husaren Regimente 1839. 

[s. n. l.] 48 p. 26 cm. 4° 

- bélyegzőnyomat: "Latinovits Illés könyvtára. Horthy Istvánné Latinovits Margit adománya" 

Ms 901 

 

ms211. 

[LATINOVITS Geiza] 

  Exercierreglement [s. n. l. a.] 20 cm. füzet.  

I. Ausbildung der Soldaten. 18 fol. (Régi jelzet: Ms 1500) 

- bélyegzőnyomat: "Latinovits Geiza" 

Ms 934 

II. Pferdewesen. 16 fol. (Régi jelzet: Ms 1501) 

- bélyegzőnyomat: "Latinovits Geiza" 

Ms 875 

 

ms212. 

[LATINOVITS Geiza] 

  K. K. Husaren Regiment Freyherr von Edelsheim-Gyulay Nr. 4. I. Escadron 

  Nominal-Liste für den Monat Jänner 1882. (Militär-Drucksorten Nr. 28.) 4 fol. 40 cm. - Pferde-Grundbuch. 

(Militär-Drucksorten Nr. 96a) 1 fol. 20 cm.  

- Täglicher Verpfelgs-Standes-Rapport. (Militär-Drucksorten Nr. 32.) 1 fol. 22 cm. - Täglicher Verpfelgs-

Standes-Rapport. (Militär-Drucksorten Nr. 33.) 1 fol. 22 cm. 

- Unter-Abtheilungs-Grundbuchsblatt. (Militär-Drucksorten Nr. 65.) 1 fol. 40 cm.  

- Partikular-Revisions-Liste. (Militär-Drucksorten Nr. 62.) 1 fol. 22 cm. - Verpfelgs-Zettel. (Militär-Drucksorten 

Nr. 61.) 2 fol. 22 cm.(Régi jelzet: Ms 986) - Dienstzettel Géza von Latinovits Bp. 17. II. 1882. 1 fol. 22 cm. 

- Meldung Nr. 1. Géza von Latinovits Pest XII. 23. [s. a.] 1 fol. 22 cm. Ms 746 

- Rapports-Journal für den Monat Jänner 1882. (Militär-Drucksorten Nr. 26.) 2 fol. 40 cm. - Verpflegs-Zettel. 2 

fol. 20 cm. (Régi jelzet: Ms 954) Ms 744 

- Standes- und Gebühren-Ausweis für die Zeit vom 11 bis 20ten Jänner 1882. (Militär-Drucksorten Nr. 30.) 4 fol. 

40 cm. (Régi jelzet: Ms 955) Ms 745  

- Transports- /Reise-/ Rechnung für die Zeit vom 22-25. März 1882. Mit 4 Stück Beilagen. Marsch- und 

Gebührs-Beschreibung. (Militär-Drucksorten Nr. 82.) 40 cm. - Verpflegs-Zettel. 4 fol. 20 cm. (Militär-

Drucksorten Nr. 61.) -  Natural- und Service-Journal. 40 cm. (Militär-Drucksorten Nr. 14.) - Marsch-Route. 40 

cm. (Militär-Drucksorten Nr. 11.) -  Ausweis über die bezahlten Gebühren für die Durchzugs-Bequartierung. 40 

cm. (Militär-Drucksorten Nr. 50.)(Régi jelzet Ms 953) 

Ms 743 

- Fragenprogramme für die Reserve-Offiziers-Prüfung im Jahre 1882. - Prüfungsfragen aus dem Pferdewesen. 

[litogr. s. l.] 24 p. 1 fol. 34 cm.  

- Prüfungs-Fragen aus der Exerzier Reglement zur Reserve-Offiziers Prüfung. Taktik. Felddienst. Waffenlehre. 

[litogr. s. l. a.] 6 fol. 47 cm. 

Ms 934 

 

ms213. 

LATINOVITS Illés 

  Kitüntetési oklevél ... 1885. július 16. ... nagyságos -- urat tiszteletbeli tagjának választotta az 1848/49ki 

Honvédek Betegsegélyző és Temetkezési Egylete. Budapest 1885. XI. 15. (Aláírók: Adonyi Imre jegyző, 

Knivácsy József ezredes, elnök, Varga Andor alelnök, Schneider Antal ezredes, választmányi tag.) (Lithogr. 

Heisler J. Bp.) 48x66 cm. szakadt. 

nagymappa 

 

ms214. 

LATINOVITS Illés 



Borsodi és katymári -- nagybirtokos és alapító tag Urnak Katymáron a bajai önkéntes tűzoltó egylet az 1884ik évi 

január 22én tartott közgyűlése ... nagyságodat örökös dísz-tagjává megválasztotta. Baján 1884. IV. 10. (Aláírók: 

Pullermann B. elnök és főparancsnok, Dujmovits István titkár, az egylet viaszpecsétje.) [Lithogr. Posner K. Bp. 

s. a., color.] 45x62 cm. Szakadt. 

nagymappa 

 

ms215. 

LATINOVITS Illés 

  Rodić Ivo a Kapisztráni Jánosról nevezett szent Ferencz rend ... rendtartományi főnöke    Borsodi és katymári -- 

nagybirtokos úr Ő Nagyságának ... nagyságodat rendünk lelki testvérületébe felvesszük. Bécs 1883. XI. 23. 

(Aláírók: Rodić Ivo, Wille Sámuel titkár.) [Lithogr. s. n. l. a.] 48x61 cm. Szakadt. 

nagymappa 

 

ms216. 

LATINOVITS Pál 

  Rodić Ivo a Kapisztráni Jánosról nevezett szent Ferencz rend ... rendtartományi főnöke    Borsodi és katymári – 

nagybirtokos úr Ő Nagyságának ... nagyságodat rendünk lelki testvérületébe felvesszük. Bécs 1883. XI. 23. 

(Aláírók: Rodić Ivo, Wille Sámuel titkár.) [Lithogr. s. n. l. a.] 48x61 cm. Szakadt. 

nagymappa 

 

ms217. 

LEGOUVE, [Ernest Wilfrid] 

  Medea. Tragoedia 3 felvonásban. Irta: --, francziábol forditotta Kövér Lajos. [Súgópéldány.]  [s. n. l. a.] 42 fol. 

26 cm. 4° papírkötés. (Régi jelzet: Ms 1217) 

- ms: "Latabár" 

Ms 894 

 

ms218. 

LENGYEL József 

  Metafizikája. (Magyar metafizika. Cosmologia. Psychologia.) Le irta Debreczenbenn 1800dik eszt. 27. Oct. 

Eggy akkori halgatója Német Dániel. 134, 20 p. [84] fol. 20 cm. Papírkötés. 

- ms: „Fodor Pál barátom ajándékából bírom 1886. April. 2.” 

- bélyegzőnyomat: "Pécs városi Muzeum könyvtára" 

Ms 639 

 

ms219. 

LEOIS 

  Egy óra. Melodráma 3 felvonásban, kar énekekkel, tánczal, ábrázolatokkal, írta angol nyelven -- magyarra 

forditotta Pály Elek. Zenéjét szerzette Baro [Eduard von] Lannoy. [Súgópéldány.] [S. n. l. a.]  44 fol. 26 cm. 4° 

füzet. (Régi jelzet: Ms 1220) 

- ms: „Miskolcz Február 15én 1868. súgtam Nyíry Lajos színész” - "12 szerep Kassán 1870. 2/2. Sz. K." - 

"Varga Adolf" - "Latabár" - bélyegzőnyomat: "S. B. z." 

Ms 888 

 

ms220. 

  Liber choralis. Continens antiphonas, lytanias B. M. V. tota pulchra, duo sacra et requiem cum liberame. 

Conscriptus per P. Dominicum SZADMICZKY O. S. J. Alumnus anno 1823. [S. l., kottás.] [94] fol. 30 cm. 

Félbőrkötés. 

- bélyegzőnyomat: "A Népkönyvtári Központtól. Nem adható el!" 

Ms 592 

 

ms221. 

  [Liber medicamentorum. A-Z] [s. n. l. a. XVIII. sz. Két kéz írása.] [32, in fine 84 üres fol.], 386, 390-428 p. 21 

cm. 4° bőrkötésben 

- bélyegzőnyomat: "Halasi Spányik József megyei orvos, Déva" 

Ms 667 

 

ms222. 

LINZER Dénes 



  Seráfikus Sz. Ferentz Rendén lévő Szűz Mária Provinciájabéli P. Dionysius --  szorgalmatosságával művelt 

Prédikátziók, tizen eggyedik esztendőre. (1812 – 1813.) [S. l.] [4], 247, [3] p. 25 cm. Félbőrkötés. 

- bélyegzőnyomat: "A Népkönyvtári Központtól. Nem adható el!" 

Ms 380 

 

ms223. 

LISKA Tibor 

  Ökonosztát. (1. kötet) [Bp. 1965. gépirat.] 73,75-365, 368-446 p. 30 cm. 

Ms 1249 

 

ms224. 

  Litaniae Lauretanae. (Ariae. – Gesänge.
lv
) [S. n. l. a. XIX. sz.] 73, [45] p. 20x26 cm. Félbőrkötés. 

- bélyegzőnyomat: "A Népkönyvtári Központtól. Nem adható el!" 

Ms 354 

 

ms225. 

  Litaniae Omnium Sanctorum. [S. n. l. a.] 19 p. 17 cm. [Duktusa = Ms 203] Bőrkötés. 

- ms: „Pertinet ad Sacristiam P. Franciscanorum” 

- bélyegzőnyomat: "A Népkönyvtári Központtól. Nem adható el!" 

Ms 216 

 

ms226. 

LUTTER János 

  [Irásai.] 

  Birtokreformjavaslat 1916-ban dr. Prohaszka Ottokár püspök úr számára. [Cop. s. a. gépirat] 4 p. 30 cm. 

  Észrevételei Török Árpád cikkéhez. (Külügyi Szemle 1935. II. szám, április.) [gépirat] 3 p. 30 cm. 

  A háború külpolitikai kihatásai. 1939. Immaculata napján
lvi

. [gépirat] 6 p. 35 cm. 

  A sketch of Hungary’s constitutional past and present. By John --. [s. l. a. 193? gépirat javításokkal.] 40 p. 35 

cm. [2 változat] (+ A rutén felvidék néprajzi, gazdaságföldrajzi és közlekedési térképe. 

  Speech before the Statue of George Washington at Budapest on Independence Day, the 4th July 1925. [gépirat] 

1 fol. 30 cm. 

  Világháború. [Bp. 1938. szept.] 3 p. 22 cm. 

  Visszaemlékezés Turi Bélára.
lvii

 [Bp. 1936.gépirat.] 5 p. 30 cm. 

ANDRÁSSY Gyula 1913-14-es delegationalis beszédének extractuma. [s. l. a. ceruza.] 2 fol. 35 cm. 

PROHÁSZKA Ottokár: Ingress and egress. Translated by John Lutter. [s. l. a. gépirat javításokkal.] 3 fol. 35 cm. 

Nyomtatványok teljes lapszámokban: 

--: Angol birodalmi politika és a kontinens pacifikálása. = Magyar Külpolitika X. 1929.33. (X.19.) p. 3-4. 

--: Beaconsfield grófja
lviii

. = Népújság XLVI. 1944.IX.14. p. 2., IX. 21. p.3., X.5. p.2. 

--: Bismarck után. I. = Magyar Külpolitika V. 1924.13. (XI.5.) p. 2-3. 

--: Böngészés a múltban
lix

. = Magyar Külpolitika VII. 1926.15-16. (VIII.1-16.) p.6-7. 

--: Bülow herceg. = Magyar Külpolitika X. 1929.35. (XI.2.) p.10. 

--: Háborús felelősség és békerevizió. = Magyar Külpolitika X. 1929.15. (II.1-16.) p. 22-23. [szerző arcképével] 

--: Kossuth Lajos mint politikus. = Magyar Külpolitika VIII. 1927.22. (XI.16.) p. 5-7. 

L.J.: Rothermere lord akciójának jelentősége. = Magyar Külpolitika VIII. 1927.15. (VIII.1.) p.2-3 

--: A moszuli kérdés. = Magyar Külpolitika VII. 1926.2. (I.16.) p. 7-8.  

L.J.: A rajnamenti okkupáció alkonya. = Magyar Külpolitika X. 1929.30. (IX.28.) p. 6-7. 

--: Szkilla és Karibdisz. = Magyar Külpolitika VIII. 1927.24. (XII.16.) p. 2-4. 

--: Vatikán és Kvirinál. = Magyar Külpolitika X. 1929.9. (V.4.) p. 3-4. 

L. J.: Viharfelhők. = Magyar Külpolitika VII. 1926.15-16. (VIII.1-16.) p.1-2.  

Sajtókivágatok 

--: A monumentális drámai kompozició mestere. Tardos Krenner Miklós művészete. = Nemzeti Újság 1928.X.16. 

p. 10.  

--: Móra Mihály: Die Frage des Zivilprozesses und der Beweislast bei Gratian. Klny. a Jogállam, Jog- és 

Államtudományi Szemle 1938.IX-X. számából. 1 fol. – 2 pl. 

--: A művészet lelke magyar földön hat évszázadon át.
lx

 [s. l. a. t.]p. 11-12. 

Ms 1251 

 

ms227. 

MACH Antal 



  Liber diligentia Antonii -- poetae Posonii 1833-1834.
lxi

 [31] fol. 19 cm. Papírborítás. 

- bélyegzőnyomat: "A Népkönyvtári Központtól. Nem adható el!" 

Ms 221 

   

ms228. 

M[agyar] Orsz[ágos] Meteorológiai és Földmágnességi Intézet. 

  Zsebkönyv a meteorológia feljegyzések számára Pécs, Pius Kollegium meteorológiai állomás 1949 év julius 

hónap. Az észleléseket végzi: Adamszky Sándor észlelő. (Bp. Kulcsár nyomda.) [32] p. 20 cm. 

Ms 872 

 

ms229.vi 

[Magyarország, Országgyűlés 1764] 

  Diarium publicum et acta Universae Diaetae a die 17a mensis Juny anni 1764ti usque 21am mensis Marty anni 

1765ti continuative celebratae. Conscripsit sub Diaeta Posonii Joannes Carolus Oertel. 

[105] fol., 357 p., [34] fol. 37 cm. Félbőrkötés. 

- bélyegzőnyomat: "Pécsi Tudományegyetem Alkotmány- és Jogtörténelmi Szeminárium" 

Ms 583 

 

ms230. 

MAJER, M. 

  Genius aevi, et principium rationis privatae. Veszprimii 1836. [13] fol. 20 cm. Papírkötés. 

- ms: „Ord. Cisterciensium Q. Ecclesiis” 

- bélyegzőnyomat: „A pécsi kath. Főgymnasium pecsétje 186[3?5?]” - "A Népkönyvtári Központtól. Nem adható 

el!" 

Ms 244 

 

ms231.  

MAJOR Bernát 

  Disputationes in secundum librum sententiarum fratris Joannis Duns Scoti doctoris subtilis Ordinis Minorum, 

theologorum principis, quibus rerum creatio et gubernatio, natura angelorum et hominum, finis creaturae 

intellectualis, moralitas actuum humanorum, peccata, gratia, justificatio et meritum clare et solide explicantur. Fr. 

Bernardinus -- Quinque Ecclesiis A.o 1746. Decemb. (– 23. Aug. 1748.) 403, [3] p. 32 cm. Bőrkötés. 

In fine: 

  Duo primi conclusionum fasciculi ec campo Scotico, secundo libro sententiarum, ab ingenii subtilitate et 

praestantia Joannis Duns Scoti … exculto et illustrato, quos gratia … Nicolai Givovics Cathedralis Ecclesiae 

Quinque Ecclesiensis canonici et praepositi majoris … propugnandos suscepit in Ordine Seraphico S. Ladislai 

Provincia Observante, Quinque Ecclesiis ad S. Franciscum Stigmatizatum, facultatis theologiae in tertium annum 

studens generalis P. Mauritius JERDECZ assistente P. Bernardino -- … 1748. mense Sept. die 5. Zagrabiae 1748, 

typis Joan. Bapt. Weitz. 1 fol. 42x33 cm. P.:0 

  Duo secundi conclusionum fasciculi ec campo Scotico, secundo libro sententiarum, ab ingenii subtilitate et 

praestantia Joannis Duns Scoti … exculto et illustrato, quos liberali munificentia … Jacobi Bulli in nobili 

Facultate Medica scientia et experentia doctoris commendatissimi, colligatos studiose … propugnandos 

susceperunt in Ordine Seraphico S. Ladislai Provincia Observante, Quinque Ecclesiis ad S. Franciscum 

Stigmatizatum, facultatis theologiae in tertium annum studentes PP Ernestus TAKO et Fridericus MUER 

assistente PF Bernardino -- … 1748. mense Sept. die 6. Zagrabiae 1748, typis J. B. Weitz. 1 fol. 42x32 cm. P.:0 

  Duo tertii conclusionum fasciculi ec campo Scotico, secundo libro sententiarum, ab ingenii subtilitate et 

praestantia Joannis Duns Scoti … exculto et illustrato, quos pia liberalitate … Francisci Ladislai Egyhazy ad S. 

Margaritam V. et M. in Pelerd … parochi … propugnandos susceperunt in Ordine Seraphico S. Ladislai 

Provincia Observante, Quinque Ecclesiis ad S. Franciscum Stigmatizatum, facultatis theologiae in tertium annum 

studentes PP Casimirus FRATZL et Maximus GELLER assistente PF Bernardino -- … 1748. mense Sept. die 9. 

Zagrabiae 1748, typis J. B. Weitz. 1 fol. 42x33 cm. P.:0 

Jelzete volt: G.II.20 

- ms: „Conventus 5Ecclesiensis” 

- bélyegzőnyomat: "A Népkönyvtári Központtól. Nem adható el!" 

Ms 403/1 

 

ms232.  

MAJOR Bernát 



  Disputationes theologicae in librum tertium sententiarum F.ris Joannis Duns Scoti Doctoris subtilissimi, quibus 

juxta exactissimam Scoti doctrinam Incarnatis Dei Filius dilucidatur et comprobatur. (Zagrabiae 10. Mart. 1751 – 

2. Apr. 1753.) 452 p. 32 cm. Bőrkötés. 

In fine: 

  Aenigma Josephinum serenissimi Josephi Coronae principis. Bernardinus -- Zagrabiae 1753.
lxii

 [Zágráb, s. t.] 1 

fol. 30 cm. P.:0 

  Enthusiasmus. Spei et charitatis theologiae pro cujus vivo, memorique animo memor adsum servorum minimus 

praesidis obsequio F. Bernardino -- … 1753. mense Martio die 13. praesidendo V. patri Ambrosio BARISSECZ, 

propugnanti Enthusiasmum spei et charitatis ab objectionibus VV PP Quirini HORVÁTH, Leopoldi PLUSKO et 

F. Angeli NOVOSZEL. [Zágráb 1753, s. t.] 1 fol. 42x31 cm. P.:0 

  Prostasia Scoti thesium ex universa theologia, a PF Maximo GELLER … suscepta praesidente PF Bernardino -- 

… 1751. mense Julio Zagrabiae. [Zágráb 1751, s. t.] 1 fol. 43x32 cm. P.:0 

  Examinate veritates prologi sententiarum et universae theologia, disciplinarum nobilissimae. Propugnatae 

Quinque Ecclesiis ad S. Franciscum … 1749. mense Febr. … a … Antonio AUSICH … assistente sibi F. 

Bernardino -- . Zagrabiae 1749, formis Joann. Bapt. Weitz. 1 fol. 62x44 cm. P.:0 

  Sz. Ferencz moli za nasz. [Sc. s. n. l. a.] 1 fol. 16x12 cm. 

- ms: „Conventus 5Ecclesiensis” 

- bélyegzőnyomat: "A Népkönyvtári Központtól. Nem adható el!" 

Jelzete volt: D.II.15 

Ms 403/2 

 

ms233.  

MAJOR Bernát 

  Disputationes theologicae in quartum librum sententiarum (Joannis Duns Scoti) De sacramentis in genere et 

specie. Composita pre Bernardinum -- Ord. Min. Observantis Provinciae S. Ladislai in Slavonia sacerdotem, in 

Dalmatia, Provinciae SSmi Redemptoris Macarscae lectorem A.D. 1744. (Macarscae ad S. Mariam 1745. 13. 

Julii.) [2], 110 p. 28 cm. Bőrkötés.
lxiii

 

- ms: „Conventus 5Ecclesiensis” 

- bélyegzőnyomat: "A Népkönyvtári Központtól. Nem adható el!" 

Jelzete volt: D.II.16, G.II.22 

Ms 402 

 

ms234.  

MAJOR Bernát 

  [Disputationes theologicae in quartum librum sententiarum Joannis Duns Scoti]  Quaestio octava De veritate et 

efficacia verborum consecrationis. (A. D. 1749. Zagrabiae ad S. Franciscum Men. August 8. F. Bernardinus --. 

1750. 9. Febr.) [178] fol. 32 cm.
lxiv

 

Ms 403/3 

 

ms235.  

MAJOR Bernát 

  [Miscellanae.] (1735 - 1749.) [169] fol. 32 cm. Félbőrkötés. 

- Regula pro inveniendis numeris. 1. fol. 

- Contra astrologos rusticorum respnsiones, praesentium et futurorum observantiae. Crapinae 1741. pro sua 

distractione P.F. Bernardinus --. 2. fol. 

- Anigmata. 1741. 4. fol. 

- Regula oeconomorum. 1741. 6. fol. 

- Nugae ad fallendum tempus. 1741. 10. fol. 

- Orationes, dedicatoria. 13. fol. 

- Varia carmina. 1741. 19. fol. 

- Proverbia. Crapinae 1741, in Merkovecz 1742. 33. fol. 

- Tituli in lingua Gallica. 72. fol. 

- Höchst nöthiges heilsame Cur vor Teitschland. 74. fol. 

- Mores nationum. 75. fol. 

- Regula pro artibus in cartefoliis. 78. fol. 

- Specification jener Waren, welche in letzten Egidii Marck zu Gratz in Steyer nicht haben koennen. Dobrava 

1742. 77. fol. 

- Flores oratorii. Crapinae 1742. 80. fol. 

- Praefationes ante disputationes breviter dictae. Crapinae et Veroczae anno 1738, Varasdini  anno 1741. 82. fol. 



- Versus in laudem domus Austriae occasione incoronationis in imperatorem D.ni Franisci Stephani Lotharingi. 

[1745.] 84. fol. 

- Pro novo anno 1745. Macarscae. 84. fol.v. 

- Occasione festorum Natalitiorum D.ni 1744 ad … nobilum Venetum Antonium Gizzomani districtus 

Macarscensis praetorem. 85. fol. 

- Gloria, robur, honor datur alto carmine quinto. 87. fol. 

- Irenici de C. nobilis Hungari epistola ad Regni proceres. Descriptae ex originali in typo 1742. 89. fol. P.:0 

- Elogia altercativa, in qua Petrus foeminas vituperat, et Catharina replicando eas laudeat. 91. fol. 

- In gloriosam mortem martyris praesidis Thorunenseis ob Xti confessionem a Sarmatis jugutati. 94. fol. 

- Apologia ad famosam propugnationem Resneri. [Vers.] 95. fol. 

- Periculosae animae Anchorae sensus externi. [Vers.] 97. fol. 

- Carmen onomasticum R.P. Alexio Jellachich O.S.P. Francisci Provinciae S. Ladislai Regis in Slavonia 

diffinitori. Crapinae 1742. 18. Junii. 99. fol.v. 

- Versus in filiale obsequium Virginis Mariae. Csaktornae 1735. 101. fol. 

- Vocales pro eiiciendis calculis. 105. fol. 

- Anigmata. 105. fol. 

- Synopsis meae peregrinationis, quam feci Macharsca ex Dalmatia Venetias eundo et inde redeundo 1743. Jul. – 

Oct. 107. fol.v. 

- Odae in gloriam neonati Jesuli. 108. fol. 

- Herba the pro reparando pectore. 109. fol. 

- Molitva. 111. fol. 

- Buzgo es foganatos Aszonyok imadsaga. 112. fol. 

- Cantiones Hungaricae et Croaticae. 113. fol.v. 

- Supplica. [Formulae litterarum.] 116. fol. 

- Nugae in versibus ad fallendum tempus. 119. fol. 

- Epigrammata in Aesopi fabulas. Crapinae 1742. 122. fol.v. 

- Selecta sententiae A – V. Crapinae 1742. 130. fol. 

- Poemata doctrinalia. 136. fol.v. 

- Morum praecepta. 138. fol. 

- Oratio canonicae electionis praemittenda. 139. fol. 

- Copia decreti a R.o Cajetano a Laurino dati pro concursu Budae faciendo. Roma 25. Marc. 1741. 141. fol.v. 

- Copia supplicis libelli ad exc. Venetum Collegium. 1743. 30. Maii. 143. fol. 

- Anigmata. 144 fol.v. 

- Selectae sententiae per me F. Bernard. -- in unum collectae. Remeticii. 147. fol. 

- Protocollum Congregationis Provinciae S. Ladislai 1742. die 12. Maii in Conventu D. Catharinae Crapinensis. 

149. fol. 

- Adnotatio ministrorum provincialium (1661 – 1749). 154. fol. 

- Computus ecclesiasticus. 157. fol.  

Jelzete volt: L.II.14 

- bélyegzőnyomat: "A Népkönyvtári Központtól. Nem adható el!" 

Ms 400 

 

ms236.  

MAJOR Bernát 

  Philosophia Scoto-Aristotelica secundum doctrinam Aristotelis philosophiae principis, Joannis Duns Scoti 

Doctoris Mariani. 21 cm. 4° Bőrkötés. 

  1. tom. In Conventu nostro Ivanicensi Divo Joanni Baptistae sacro, methodo et norma in schola subtili usitata 

concinnata per me P. Bernardinum Majjor Ord. Min. Obs. Provinciae D. Regis Ladislai AA LL et philosophiae 

lectorem actualem A. D. 1734. (In fine: In Conventu Csáktornensi 1733. die 30. Marty composita et scripta per 

me, f.rem Bernardinum --.) [6], 280, [4] p. 

  2. tom. In Conventu Csaktornensi Divo Nicolao dicato ex selectis philosophiae authoribus sub norma in schola 

subtili usitata concinnata per me, f.rem Bernardinum Majjor. 1735. 251, [20] p. 

  3. tom. In Conventu nostro Zagrabien. Stigmatizato P. Seraphico Francisco sacro composita et scripta per me, 

f.rem Bernardinum Majjor. 1736. 231, 91, [94] p.  

- supralibros: „P. B. M.” 

- ms: „Conventus 5Ecclesiensis” 

- bélyegzőnyomat: "A Népkönyvtári Központtól. Nem adható el!" 

Jelzete volt: L.III.30-31-32 

Ms 283  



 

ms237. 

MALLEFILLE, Félicien - ARTIGUES 

  A fehérek. Drama 5 fölvonásban. Irták: Malefille és --. Franciábol forditotta Egressy Béni. Elöször adatott 

Párisban az Odeon szinházban 28dik Nov. 1841. [Súgópéldány.] (Leiratott Pesten febr. 12én 1842. [s. n., s. l.] 

Farkass L. 1843.) 65 fol. 25 cm 4° (Régi jelzet: Ms 1224) 

- ms: "Csabay sajátja" 

- bélyegzőnyomat: "Maasberger J. szinigazgató" - "Klein ... Szatmár. szinigazgató" 

Ms 886 

 

ms238. 

MALYWACZ, Antonius 

  Spes laurea clientis religiosi in Deum, et Filium ejus, ejusque Gloriosam Genetricem Virginem Mariam, 

pluresque sanctos patronos, compillata in hunc libellum per fratrem Antonium -- anno D.ni 1753. [S. l.] 174 p. 12 

cm. Bőrkötés. 

- ms: „Ad usum V. P. Antony Thomanovic 1761” 

- bélyegzőnyomat: "A Népkönyvtári Központtól. Nem adható el!" 

Jelzete volt: H.I.48 

Ms 191 

 

ms239. 

[MALYWACZ, Antonius] 

  Spes laurea post Deum, ejus Gloriosam Genetricem, in Sancto Joanne Nepomuceno posita. Ac uno ex ejusdem 

Sancti confraternitate cliente selecta et conscripta. [S. n. l. a.] [75] fol. 14 cm. Félbőrkötés. 

- bélyegzőnyomat: „Sz. Ferenczrendi Zárda Könyvtára Nagykanizsa” - "A Népkönyvtári Központtól. Nem 

adható el!" 

Jelzete volt: Q.I.8 

Ms 193 

 

ms240. 

  [Mandata regia de rebus ecclesiasticis.] (1784 – 1819.) [S. n. l. a.] 252 p. [p. 193-tól üres] 22 cm. 4° 

Félbőrkötés. 

- ms: „Joannis Spreitzenbart 1821” 

- bélyegzőnyomat: "A Népkönyvtári Központtól. Nem adható el!" 

Ms 272 

 

ms241. 

MÁNDY 

  [Nemzetgazdaság, társadalom, etika. Tanulmányi jegyzet? töredékek.] [s. n. l. a.] 8, 8, 4, 8 fol. 24 cm. (Régi 

jelzet: Ms 380-383) 

Ms 864 

 

ms242. 

  [Máriagyűd] Maria Gyüd. Csudalatos Képnek Templomnak eredete, viszontagsága, mostani mivoltya és tellyes 

Bucsunak adássa. (Inquisitio pro informatione ecclesiae Gyüdiensi Residentiae Patris S. Francisci Provinciae 

Ladislaianae. Paulus MESTERHÁZY Judex nobilium I. C. de Baranya, Siklos 4. XII. 1757
lxv

 - Dei providentia 

circa hominem. - Remedia castitatis. - De patientia.)  [Copia, s. n. l. a.] 7, 3 fol. 21 cm. füzet. 

- bélyegzőnyomat: "A Népkönyvtári Központtól. Nem adható el!" 

Ms 865 

 

ms243. 

MARIA THERESIA 

  Diploma reginae Mariae Theresiae assumptionem privilegiatae civitatis episcopalis Quinque-Ecclesiensis in 

numerum liberarum regiarumque civitatum continens de 21. Januarii  anno 1780. Cop. V. Ecclesiis 1790. 11. 

Junii, Josephus Madarász, Ignac Dömötör, I. C. Baranyiensis judlium. 1 t., [14] fol. 36 cm. (Régi jelzet: Ms 

1253) 

Ms 690 

 

ms244. 



MARTON Lukács 

  Mária dícsérete alkalmi beszédekben. Egybe szedte P. -- (Máriagyűd 1844 –1851.) 110 p. 26 cm. Vászonkötés. 

- ms: „Mária Gyűdi Zárdának ajándékoztatott 1861. évben” 

- bélyegzőnyomat: „Sigillum Residentiae PP Franciscanorum Máriagyüd” - "A Népkönyvtári Központtól. Nem 

adható el!" 

Ms 305 

 

ms245. 

  Mathesis adplicata. [S. n. l. a. XIX. sz.] [113] fol. Ill. 23 cm. 4° Papírkötés. 

- ms: „Ex libris P.ris Gerardi Zob” 

- bélyegzőnyomat: "A Népkönyvtári Központtól. Nem adható el!" 

Ms 339 

 

ms246. 

MATTHÄEIDES, Georgius 

  Mein Notizen. [Liber medicamentorum. A-Z] (Eperjes 1747.) [s. n. l. a. 1783. 390. p.-től más kéz írása.] [32, in 

fine 84 üres fol.], 386, 390-428 p. 21 cm. 4° bőrkötésben. 

- supralibros: „E. B.” 

- bélyegzőnyomat: "Halasi Spányik József megyei orvos, Déva" „5010” 

Ms 667 

 

ms247. 

MAYER Erzsébet 

I. Dolgozatok 

1. Beatrix királyné. [S. l. a., gépirat.] 7 fol. 30 cm. 

2. Erasmus és magyar barátai. [S. l. a., gépirat.] 8 fol. 30 cm. 

3. Az örök Erasmus. [S. l. a., gépirat.] 6 fol. 30 cm. 

4. Ricarda Huch. [S. l. a., gépirat.] 13 fol. 30 cm. 

5. L’idea di Roma nella letteratura ungherese. (1934.) [S. l., ms.] IV, 40 fol. 21 cm. 

    L’idea di Roma nella letteratura ungherese. [S. l. a., gépirat.] 34, IV fol. 21 cm. 

6. Roma di Mussolini. [S. l. a., gépirat.] 16 fol. 21 cm. 

7. Si redime la terra, si fondano le citta. La nuova provincia di Littoria. [S. l. a., gépirat.] 6 fol. 30 cm. 

II. Fordítás: 

   Bartóky Gy.: Magyar fabulák. [S. l. a., gépirat.] 11 fol. 21 cm. 

III. Jegyzetek, olvasmánykivonatok 

1. Árpádházi szent Margit 

    1. De beata Margarita virgine. Acta Sanctorum Ungariae ex Joannis Bollandi ... ejusque continuatorum 

operibus excerpta. [Cop. s. a. l., ms.] 1 p. 21 cm. 

    2. De beata Margarita Hungarica Virgine Ordinis Praedicatorum. Biblioteca Vaticana Cod. Chigi F. IV. 94. 

[Cop. s. a. l., ms.] 2 p. 21 cm. 

    3. Vita illustrissime virginis Margarite filie Bela Quarti regis Hungarorum Ordinis Praedicatorum. Biblioteca 

Casanatense Ms. Lat. 3212. [Cop. s. a. l., ms.] 6 p. 21 cm. 

    4. Harsányi András: A domonkosrend Magyarországon a reformáció előtt. [Cop. s. a. l., ms.] 2 p. 21 cm. 

    5. Bibliográfia. [Boldog Margit a szépirodalomban.] [S. l. a., ms.] 5 p. 25 cm. 

2. Boldog Csáky Mór 

    1. De beato Mauritio Hungaro Ordinis Praedicatorum Javarini. Acta Sanctorum Martii a Joanne  Bollando ... 

coepta. Tom. III. [Cop. s. a. l., ms.] 22, 1 p. 21 cm. 

    2. De beato Mauritio Hungaro, qui obiit anno Christi 1336. De rebus Hungaricae Provinciae Ordinis 

Praedicatorum ... commentarii F. Sigismundi Ferrarii. [Cop. s. a. l., ms.] 14 p. 21 cm. 

    3. De viris illustribus Ordinis Praedicatorum libri sex ... autore Leandro Alberti Bononiensi. 1517. [Cop. s. a. 

l., ms.] 28 p. 21 cm. 

    4. Vita del beato Maurizio di Pannonia. Serafino Razzi: Vite de i santi e beati cosi huomini come donne del 

sacro ordine de frati Predicatori. Firenze 1577. [Cop. s. a. l., ms.] 28 p. 21 cm. 

3. Brandolini. 

    1. Excerpta e Cod. Vat. Lat. 3590, quae in Raphaelis Lippi Brandolini scriptis continentur 

ab anno scilicet 1495 ad annum 1517, quo ille obiit. [S. l. a., gépirat.] 20 fol. 30 cm. 

    2. Ad Ferdinandum regem oratio Capuae habita de rei militaris litterarumque laudibus Lippi Brandolini. (Cop. 

e Fond Bibl. Royale de la Bibliothéque Nationale Cod. Ital. 7860.) [S. l. a., gépirat.] 8 fol. 21 cm. 



    3. Il panegirico di Caio Plinio secundo in lode dell’imperatore Traiano, volgarizzato da Lippo Brandolino. 

(Cop. e Fond Bibl. Royale de la Bibliothéque Nationale Cod. Ital. 616.) [S. l. a., gépirat.] 16 fol. 21 cm. 

    4. De musica et poetica opusculum Raphaelis Brandolini Lippi Junioris. (Cop. Ms 805 ex Biblioteca 

Casanatense Roma) .) [S. l. a., gépirat.] 5 fol. 21 cm. 

4. Faludi Ferenc 

    1. Faludi Ferenc: Deák versek. [Cop. s. a. l., ms.] 19 p. 21 cm. 

    2. Faludi Ferenc. Bibliográfia. [S. l. a., ms.] 3 p. 21 cm. 

    3. Faludi. (Handbuch der ungrischen Poesie. Hrsg. von Franz Toldy. [Cop. s. a. l., ms.] 2 p. 21 cm. 

    4.  Szinnyei József: Faludi Ferentz. [Cop. s. a. l., ms.] 4 p. 21 cm. 

5. Magyar – nápolyi – ferrarai kapcsolatok. [jegyzetek.] 

   Il novellino di Masuccio Salernitano. Restitutio alla sua antica lezione da Luigi Settembrini. Napoli 1874. 

Morano. [Cop. s. a. l., ms.] 1 fol. 21 cm. 

  Bartholomaei Pannoni Comoedia Gryllus et eiusdem inter Vigilantiam et Torporem dialogus. – Bartholomaeus 

Francfordius Georgio notario Crembniciensi. [Cop. s. a. l., ms.] 4 fol. 21 cm. 

Collenuccio,  Pandolfo: Operette morali, poesie latine e volgari.[Cop. s. a. l., ms.] 25 p. 21 cm. 

Collenuccio, Pandolfo: Canzone alla morte. (Operette morali, poesie latine e volgari.) [Cop. s. a. l., gépirat.] 4 p. 

21 cm. 

6. La Mostra Autarchica Minerale Italiano. Anno 17. 1939. [S. l. a., ms.] 6 p. 21 cm. 

 7. Olaszország és a török háborúk. [jegyzetek.] 

  Ciciaco d’Ancona e la Crociata contro i Turchi.[Cop. s. a. l., ms.] 6 p. 21 cm. 

  Georgius Polycarpus de Kostolan: Oratio coram conventu electorum Sacri Romani Imperii acta Nurnbergae A. 

1461. [Cop. s. a. l., ms.] 3 p. 21 cm. 

8. Sodalitas Danubiana. [jegyzetek.] 

  Pacificus Maximus: Hecatelegium. Decas VIII. elegia ad Pisonem Transilvanum. [Cop. s. a. l., ms.] 4 p. 21 cm. 

9. Friedrich August Wentzel. [S. l. a., ms.] 1 fol. 21 cm. 

IV. Másolatok 

1. Olasz szövegek. Irodalom – földrajz.  

  Altobelli, A.: Natale. [Cop. s. a. l., gépirat.] 2 fol. 21 cm. 

  Arany János: Ladislao V. – La prova del sangue. Trad. di Lina Linari. [S. l. a., gépirat.] 4 fol.  29 cm. 

  Avelardi, A.: Firenze, l’Atene d’Italia. [Cop. s. a. l., gépirat.] 2 fol. 21 cm. 

  Caputo, E. – Romero, F.: Roma, sintesi d’Italia. [Cop. s. a. l., gépirat.] 2 fol. 21 cm. 

  Correnti, Cesare: Le Alpi. [Cop. s. a. l., gépirat.] 1 fol. 21 cm. 

  Crivelli, Riccardo Balsamo: Assisi. [Cop. s. a. l., gépirat.] 2 fol.. 21 cm. 

  D’Annunzio, Gabriele: Il tesoro dei poveri. [Cop. s. a. l., gépirat.] 3 fol. 21 cm. 

  De Amicis: Dal colle di Superga. [Cop. s. a. l., gépirat.] 1 fol. 21 cm. 

  Longhena, M.: La „Fosca turrita Bologna”. [Cop. s. a. l., gépirat.] 1 fol.. 21 cm. 

  Il Mago Chiozzini e Urlon del Barco. [Cop. s. a. l., gépirat.] 11 fol. 21 cm. 

  Michieli, A.: S. Marco di Venezia. [Cop. s. a. l., gépirat.] 3 fol. 21 cm. 

  Mécs László: Il bambino voleva giocare. Trad. di Lina Linari. [S. l. a., gépirat.] 2 fol. 29 cm. 

  Molmenti, Pompeo: Il vetri di Murano. [Cop. s. a. l., gépirat.] 3 fol. 21 cm. 

2.   [Versek.] (Áprily Lajos: Tavasz a házsongárdi temetőben. Március. – Berzsenyi Dániel: Búcsúzás 

Kemenesaljától. – Kertész Gyula: Kongresszusi hymnus. – Mécs László: Imádság a nagy lunátikusért. – Sik 

Sándor: Szentlélek-himnusz a Szentlélek hét ajándékáról. – Vargha Gyula: Szent Margit galambjai. – Hugo, 

Victor: A une jeune fille. – Rostand, Edmond: Ceci est mon testament. –  Faccetta nera. – Inno della Guardia 

d’Onore. – Mira il tuo popolo. – La Rosa selvatica innesto. – Donaustrudel. – Drei Reiter am Tore. – Fridericus 

rex. – Der Spuck 

von Lübeck. – Vogelhochzeit.)  [S. l. a., gépirat.] 19 fol. 21 cm. 

3.  [Versek, dalszövegek.] (Ellopták szívemet – Ha nékem szóltál volna – Karácsonyi ének –  

Lányom, lányom, gyöngyvirágom –  Mindíg mondtam – Gaudeamus – Der Spaziergang im Walde – 

Weinnachtslied – Liliencron, Detlev von: Meiner Mutter – Remer, Paul: Heilige Nacht – Schmid, Christoph von: 

Das Waldhorn.)  [S. l. a., gépirat.] 11 fol. 10x15 cm. 

V. Bibliográfiai leírások. [ms.] 7x11 cm. 

Árpádházi szent Margit. 73 tétel 

Boldog Csáky Mór. 9 tétel 

Brandolini. 26 

A dominikánus rend története. 39 tétel 

Egyháztörténet. 51 tétel 

Európai irodalom és történelem. 59 tétel 

Európai – magyar művelődéstörténeti kapcsolatok. 41 



Imakönyvek, biblia 12 

Irodalmi művek 72 

Itália története 110 

Képes albumok. 9 

Lexikonok, nyelvkönyvek, szótárak. 22 

Magyar irodalom és történelem. 26 tétel 

Természettudományok. 11 

VI. Különlenyomatok, folyóiratcikkek 

Alszeghy Zsolt: Tarczai György (Divald Kornél). 

Arany János: Ballate. (Duello in mezzanotte. – I bardi del Galles. – Donna Agnese.) Traduzioni di Lina Linari. = 

Corvina. N.S. II. 1939. 3. 220-230.  

d. h.: La mostra del minerale a Roma. = Corvina N.S. 2. 1939. 1. 63-64. 

Dercsényi, Desiderio: La mostra di Leonardo da Vinci. = Corvina N.S. 2. 1939. 733-736, 741. 

Fehér Mátyás: Árpádházi boldog Margit alakja irodalmunkban. = Katolikus Szemle 54. 1940. 7. 263-269. 

Gyomlay Gyula: Mit akarunk, mit tehetünk? = Magyar Gimnázium. 1926. 3. 27-47. 

Kaffka Péter: A fasizmus városrendezése. = Magyar Szemle 30. 1937. 1. (117.) 47-56. 

Kőrösi Sándor: Machiavelli és Zrinyi. = Hadtörténelmi Közlemények 23-24. 1923. 1. 43-55. 

Mátrai László: Erasmus. = Magyar Szemle 28. 1936. 3. (111.) 251-260. 

Mécs László: Grillo nella fabbrica. – Farfalla di una antichissima primavera. Trad. di Lina Linari. = Corvina. 

N.S. 3. 1940. 4. 293-294.  

                     Il mare nero e profondo resta. Trad. di Lina Linari. = Meridiano di Roma. 1939. Nov. 26. p. IX. 

50x10 cm. 

Munoz, Antonio: La Roma di Mussolini. = Il Libro Italiano del Mondo. 1. 1940. 1. 11-20. 

Pellati, Francesco: Le piu recenti esplorazioni archeologiche in Italia. = Romana. 1. 1937. 4/5. 176-186. 

Piszter Imre: Szent Gotthárd püspök és a szentgotthárdi cisztercita apátság rövid története. = 

Vasi Szemle 1938. 5/6. 328-345. ill. 

Rihmer Pál: A legújabb Róma. = Magyar Szemle 37. 1939. 3. (147.) 181-185. 

Scanga, Giovanni: Mostra autarchica del minerale italiano. = Romana 3. 1939. 3. 141-184 p. 2 t. ill. 

Szabó László, Cs.: Esposizioni italiane nell’ a. XVII. = Corvina N.S. 2. 1939. 11. 829-839. 

Tempesti, Folco: La mostra medicea a Firenze. = Corvina N.S. 2. 1939. 344. 

Terbe Lajos: Egy európai szállóige életrajza (Magyarország a kereszténység védőbástyája). = Egyetemes 

Philologiai Közlöny 60. 1936. 7/12. 297-350. 

Thienemann, Theodor: Entscheidungen. = Helicon. Revue internationale des problemes généraux de la 

littérature. 1. 1938. 1/2. 75-86. 

Thienemann Tivadar: Gerhart Hauptmann nyolcvanéves. = Pásztortűz 28. 1942. 11. 505-507. (G. H. arcképével.) 

Zichy Rafaelné: Beatrix királyné. – Joó Tibor: Mátyás király. = Tükör. 8. 1940. 2. 82-88. ill. 

Ms 1237 

 

ms248. 

  [Medicamenta. Orvosságok. Rezepte.
lxvi

] (1832 – 1833.) [S. n. Pécs.] [62] fol. 24 cm. 4° 

- bélyegzőnyomat: "A Népkönyvtári Központtól. Nem adható el!" 

Ms 342 

 

ms249. 

  Meditationes octiduanae in hunc librum de novo descripta pro usu simplici P.ris Alexii Ketskés in Infirmaria a. 

1781 Keszthelini in Con.tu Fratrum Minorum. – Brevis expositio in Regulam Sancti Patris Francisci. A P. 

Ambrosio Bécsi descripta in Conventu Kesztheliensi, anno 1781 novo descripta a A. K. – S. Bonaventurae 

Manus religiosa. 92 fol. 19 cm. Papírkötés. 

- ms: „Nunc servit pro simplici usu P. Aristidis Kiss O.F.M. directoris SS exercitiorum” 

- bélyegzőnyomat: "A Népkönyvtári Központtól. Nem adható el!" 

Ms 230 

 

ms250. 

MEGYERTSI Gábor 

  Excerpta ex chartis P. Gabrielis --. (Sententiae poeticae Abstinentia – Vir.) 1824. [S. l.] 90 fol. 20 cm. 

Félbőrkötés. 

Ms 552 

 

ms251. 



Mernyei uradalom iratai 

- A mernyei uradalom összes vidékeinek készpénz bevételei és kiadásai 1858. év october hó végéig. Stadt 

Joachim számvevő Mernye 31. III. 1859. 2 fol. 43 cm. 

- bélyegzőnyomat: "A Népkönyvtári Központtól. Nem adható el!" 

Ms 1077 

- A mernyei uradalomhoz tartozó összes vidékeknek készpénz bevételei és kiadásai 1860. év November 1-től 

egész October végéig 1861. [Orig. s. n. l. a.] 18 fol. 37 cm. 

Ms 859 

- A mernyei uradalom tavaszi és bárány gyapju mennyisége 1860 (-1861.) [Orig. s. n. l. a.] 6 fol. 19 cm. 4° 

Ms 858 

- Mernyei uradalmi személyes tábla 1861. évre. (Alkalmazottak és haszonbérlők juttatásai községenként.) Dornay 

István uradalmi kormányzó Mernyén 1861. I. 1. 8 fol. 43 cm. 

Ms 860 

- Hetényi kerületbeli haszonbérlők nevei, a haszonbéres idő, haszonbér és azok használatára szerződés szerint 

engedett mellékes haszon kimutatása 1861. Jeges Ferencz ispán Hetény 1861. XII. 28. 2 fol. 35 cm. 

- A mernyei uradalomban bérbe adott királyi jogok, szántóföldek és rétek után évi tiszta készpénz bevételek 

kimutatása 1862. [Orig. + fogalmazvány s. n. l. a.] 6, 8 fol. 35 cm. 

- Dörgicsei vidék haszonbérének kimutatása 1862. Járányi Sándor ispán A. Dörgicsén 1862. II. 23. 2 fol. 35 cm. 

- Göllei királyi jogok vagyis regalek ki mutatása 1862. Vadász Gábor ispán Gölle 1862. I. 30. 2 fol. 35 cm. 

- Hetényben haszonbérbe adott jogok és javak haszonbéreinek kimutatása 1862. Jeges Ferencz ispán Hetény, 

1862. I. 31. 2 fol. 35 cm. 

- Nagy Dobszai vidékben bérbe adott királyi jogok, szántó föld, legelő és rétek után évenkénti készpénz 

járandóság 1862. Horn Ferencz ispán Nagy Dobszán 1862. I. 19. 2 fol. 35 cm. 

- Taszáron haszonbérbe adott jogok és javak haszonbéreinek kimutatása januar hóban 1862. Kemény Pál kasznár 

Taszár 1862. I. 5. 2 fol. 35 cm. 

Ms 856 

- Az öszödi uradalomban bérbe adott királyi jogok, vagy is regálék és szántóföldek után évenkénti készpénz 

járandóság. [s. n.] Ősződön 1862. II. 19. 1 fol. 35 cm. 

Ms 857 

- Taszári gazdászatban haszonbérbe adott királyi jogok kimutatása. (1861-1864.) Kemény Pál kasznár Taszár 

1861. XII. 31. 1 fol. 43 cm. nincs jelzete 

 

ms252. 

  Methodus processuum, seu introductio in pragmaticum recte instituendorum, continuandorum et finaliter 

concludendorum exequendorumque processuum jud.riorum. Loco Váradini die 24. Nov. 1706. (- 1. January 

1707.) per me Ladislaum Emericum Baxay sub perill.i D.no Andrea Peschkovics.
lxvii

 [Cop. s. n. l.] 1736. 411 p. 

22 cm. 4° Félbőrkötés. (Régi jelzet: : D.IV.32, E.III.16) 

- ms: "Conventus 5Ecclesiensis" 

- bélyegzőnyomat: "A Népkönyvtári Központtól. Nem adható el!" 

Ms 273 
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 Militär-Geschäfts-Styl zum Gebrauche der k. k. Ingenieurs-Academie 1839.  Vorgetragen von dem H. Ob. 

L.tants SEDERN im löbl. Ceccopieri 23ten und Liend. SEIDL im löbl. Groscher Baaden 59-ten Inf. Regiment 

1837/8 et 1838. 44 fol. 24 cm. 4° (Régi jelzet: Ms 1200) 

- bélyegzőnyomat: "Latinovits Illés könyvtára. Horthy Istvánné Latinovits Margit adománya" 

Ms 738 

 

ms254. 

  [Missale. Cantiones dominicales.]
lxviii

 [S. n. l. a. XVIII. sz.] 220, [2] p. 40 cm. Bőrkötés. 

- bélyegzőnyomat: "A Népkönyvtári Központtól. Nem adható el!" 

Ms 418 

 

ms255. 

  [Missale. Cantiones festorum.]
lxix

 [S. n. l. a. XVIII. sz.] 239, [19] p. 43 cm. Félbőrkötés. 

(Régi jelzet: H.VIII.1631) 

- bélyegzőnyomat: „Irgalmasok Intézete Pécsett” - "A Népkönyvtári Központtól. Nem adható el!" 

Ms 439 

 



ms256. 

  [Missale.]
lxx

  

[S. n. l. a. XIX. sz.] 260, [3] p. 31 cm. Bőrkötés. 

- bélyegzőnyomat: „Bibliotheca PP Franciscanorum Conventus Quinque-Ecclesiensis” - "A népkönyvtári 

központtól. Nem adható el!" 

Ms 397 

 

ms257. 

  Mittel wider den Rückfall in die Sünde und zur Ausharnung in der Busse in sieben Predigten zur H. Fastenzeit 

unter einem aus der Briefe Pauli entlehnten allgemeinen Vorsprüche von öffentlicher Kanzel vorgetragen und 

dem büssenden Sünder im Jahre 1809. angerathen. [S. n. l.] 16, [127] p. 20 cm.Papírkötés. 

- ms: „…rd. S. P. Francisci” 

- bélyegzőnyomat: "A Népkönyvtári Központtól. Nem adható el!" 

Ms 225 

 

ms258. 

MOLNÁR József 

  Theologia dogmatica Josephi --. Pars I-II. [S. l. a.] [106] fol., 264 p. 27 cm. Papírborítás. 

- bélyegzőnyomat: "A Népkönyvtári Központtól. Nem adható el!" 

Ms 382 

 

ms259. 

MUCCI, Velso 

  Ho saputo delle tue notti.  – Tudtam éjszakáidról. (Vers. Ford.: Wimmer Imre.) [Pécs] 1958. [gépirat] 2, 2 p. 31 

cm. 

Ms 1243/13 

 

ms260. 

MUER Frigyes 

  Theologia moralis ex recentissimis authoribus compilata ad usum tum curatorum, tum praesertim pro 

a[nim]arum cura examinandorum usitato in scholis ordine ac methodo concinnata, conscripta et perlecta a PF 

Friderico -- Provinciae Ladislajanae alumno. (Remeticzy in Croatia die 20. Decembris A.D. 1757.) 500 p. 32 cm. 

Kapcsos bőrkötés. 

- bélyegzőnyomat: "A Népkönyvtári Központtól. Nem adható el!" 

Ms 405 

 

ms261. 

[Munka- és vándorkönyvek] 

- Valamennyin bélyegzőnyomat: "A népkönyvtári központtól. Nem adható el!" 

   Vándorló-könyv, melly Nemes Mosony vármegye részéről … adatott ki. – Wander-Buch. HAINDL Károly 

ácslegény 1829. XII. 14. (Agram 1834. VII. 1.) [Formanyomtatványon orig., p. 1. Moson vármegye címere]. 48 

p. 18 cm. 

Ms 215/1 

  Wanderbuch … für den Schneider Gesellen Martin WAINOWITS Temesvár 27. VI. 1834. (Wien 1. VIII. 

1846.) [Formanyomtatványon orig.]. 64 p. 17 cm. 

Ms 215/2 

  Wanderbuch … für den Bäcker Gesellen Steffan Hirmer Posseg 25. X. 1824. (Gratz 1. II. 1841.) 

[Formanyomtatványon orig.]. 64 p. 17 cm. 

Ms 215/3 

  DÖMÖTÖR József munkakönyve. (Budapest 1903-1914.) [Formanyomtatványon orig.]. 48 p. 18 cm. 

Ms 917/1 

  Grossherzoglich Badisches Wanderbuch nach der höchsten Verordnung vom 11. September 1809. Für Michael 

ZIEGLER (Edingen 1815 - Varasd 1834.) [Formanyomtatványon orig.]. 64 p. 17 cm. 

Ms 917/2 

  Vándorló könyv ... - Wanderbuch ... KREILER Joseff (Gross Kanischa 1836 - Veszprim 1854.) 

[Formanyomtatványon orig.]. 48 p. 18 cm. 

Ms 917/3 

  Wanderbuch für den REDLING Mártony Vándor-könyve. Pesth. (Bonyhád 1837 - Gross Kanischa 1843.) 

[Formanyomtatványon orig., Bonyhád mezőváros látképe]. 64 p. 18 cm. 1 t. 20x46 cm. Ms 917/4 



  Wanderbuch in Folge des allerhöchsten Patents vom 24. Februar 1827 und der bezüglichen nachträglichen 

Verordnungen. - Wandrownj knjzka.  Benedikt HELLER. Prag. (1850 - Pécs 1865.) [Formanyomtatványon 

orig.]. 78 p. 19 cm. 

Ms 917/5 

 

ms262. 

  Munus triplex confessariis: judicis, doctoris, medici. – De decem praeceptis Decalogi. [S. n. l. a.] 331 p. 19 cm. 

Sérült félbőrkötés. (Régi jelzet: H.V.49) 

- bélyegzőnyomat: "A Népkönyvtári Központtól. Nem adható el!" 

Ms 222 

 

ms263. 

MUSEGG Jakab 

  Summulae seu introductio brevis juxta mentem subtilium principis Joannis Duns Scoti in Conventu nostro 

Quinque Ecclesiensi … a Jacobo -- Ord. Min. lectore actuali descripta vero PF Sigismundo Platser … die 8. 

Novembris anno 1760 (- 17. Dec. 1760)
lxxi

. [80] fol. 23 cm. 4° Fűzve. 

- bélyegzőnyomat: "A Népkönyvtári Központtól. Nem adható el!" 

Ms 613 

 

ms264. 

MUTZHART Márton 

  Páter --nak babocsai lelki pásztornak öszve szedett és által irott ájtatos énekekkel tellyes könyvetskéje, maga 

által készittetett 1830. esztendöben buzgó butsujárók lelki vigasztalására Babocsán.  80, [4] p. 21 cm. Papírkötés. 

p. 6-7 közé beragasztva: Emlény a nagyméltóságú főtisztelendő Nagy-kéri Scitovszky János pécsi megyés-

püspök urtól fölvett bérmálás szentségére. [S. t. l. a., vörös - zöld – fekete nyomat] 20x13 cm. Ms: „Bérmáltattam 

1845 22dik Juniusban” 

- bélyegzőnyomat: "A Népkönyvtári Központtól. Nem adható el!" 

Ms 250 

 

ms265. 

[Nagyharsány község adóbefizetési nyugtakönyve 1744-1844.] (Régi jelzet: Ms 1239) 183 fol. 15 cm. 

bőrkötésben. 

- ms: "Beküldetett 1906 évi márczius hó 22-én Krasznay Mihály a siklósi járás főszolgabirája által" 

- bélyegzőnyomat: "Pécs városi Muzeum könyvtára" 

Ms 674 

 

ms266. 

  Negyven éve történt. Öreg kommunisták visszaemlékezései (Dégi János, Hajdú Imre, Kréth Imre, Kövi László, 

Laczkovich Miklós, Mittler Dezső, Mohácsi Lajos, Puskás Elek, Schubert György, Szabó Péter, Szanter Vilmos) 

a tanácsköztársaságról. Összeállította a Siklósi Járási Könyvtár munkaközössége. (Siklós 1959.) [29] fol. Gépirat, 

papírkötés. 

Ms 698 

 

ms267. 

  Németh Istvánra
1
 vonatkozó jegyzetek. (1925-1939). [S. n. l. a.] [ceruza] 2 fol. 30 cm. 

Ms 1241/2 

 

ms268. 

NEUBERGER, Johann Georg 

  Abhandlung von Einkünften der Klöster und dem Amortizationsgesetze. [S. n. l. a. XIX. sz.] 114 p. 17 cm. 

Bőrkötés. (Régi jelzet: U.I.17) 

- bélyegzőnyomat: „Sz. Ferenczrendi Zárda Könyvtára Nagykanizsa” - "A Népkönyvtári Központtól. Nem 

adható el!" 

Ms 259 

 

ms269. 

  Notio concionis et Regulae quaepiam generales. [s. n. l. a.] 21 fol. 26 cm. 4° füzet. 

                                                 
1
 Szentesi görögkeleti lelkész 



- bélyegzőnyomat: "A népkönyvtári központtól. Nem adható el!" 

Ms 898 

 

ms270. 

NOVOSZEL Bertalan 

  Epitome sive brevis, ac norma forma eloquentiae sacrae ad usum religiosae iuventutis in Ordine FF Min. ac 

Provincia Slavonica S. Ladislai Regis concinnata a P. Bartholomaeo -- in Coenobio divae Catharinae virginis et 

martyris, eloquentiae professore. (1777.) 100 p. 21 cm. 4° Fűzve. 

- bélyegzőnyomat: „Bibliotheca PP Franciscanorum Conventus Quinque Ecclesiensis” -  "A Népkönyvtári 

Központtól. Nem adható el!" 

Ms 637 

 

ms271. 

[OBERLEUTNER] 

  Interpretatio chaldaica ex lib. II. Samuelis. Fasc. 1-3. [s. n. l. a. XIX. sz. eleje] 25 fol. 25 cm. 4° 

Ms 1155 

 

ms272. 

OBERLEUTNER 

  Narratio. - De Maria et Magis. - Chaldaica exegesis ex lib. II. Samuelis.  Sub -- scripsit Mathias Vukmanich [s. 

l.] 1828. 8, 4, 14 fol. 25 cm. 4° 

Ms 1156 

 

ms273. 

OBERNYIK Károly 

  Örökség. Eredeti drama 5 felvonás. Irta -- 1844.
lxxii

 [Súgópéldány.] (Descripsit Emer. Szilágyi 6. Apr. 1845. 

Nyiregyház.) 40 fol. 27 cm. füzet. (Régi jelzet: Ms 1214) 

- ms: "Latabar"  

- bélyegzőnyomat: "S. B. z." 

Ms 884 

 

ms274. 

  Observationes in Tripartitum Opus Juris Consvetudinarii I. Regni Hungariae per Commissionem Systematicam 

in Art. 24. 1715 fundatam, 1717o Posony celebratam elaboratae. [S. n.] 94 fol. 43 cm. XX. sz.i félvászonkötés. 

  - Francisci I. Hungariae Regis semper Augusti anniversaria sua natalitia dum ageret Universitas Comitatus 

Tolnensis 1831/32. [S. n. l. a.] [1] fol. 43x28 cm. 

- Consilium Regium Locumtenent. N.o 2941 Felici PRIBÉK Regio Bonorum et Dominiorum Politico-

Fundationalium per districtum Pécsvaradiensem surrogato praefecto (in merito petitae per sylvarum magistrum 

districtualem) B. Ignatius EÖTVÖS Budae 26. Jan. 1841. [Orig., szárazpecséttel] 2 fol. 

Ms 555 

 

ms275. 

  Officium parvum Beatae Virginis Mariae ad Vesperas. (Pro Ordine Fratrum Minorum. Die 28. Novembris anno 

1781. P. P.) [S. n. l.] 180, [4] p. 30 cm. Bőrkötés. (Régi jelzet: A.II.10) 

- bélyegzőnyomat: "A Népkönyvtári Központtól. Nem adható el!" 

Ms 396 

 

ms276. 

[Olvasmánykivonatok, excerpta, Lesestücke.] [s. n. l.] [papírborítás, erősen szennyezett] 

  I. (1823-1827.) 189 p. 25 cm. 4° 

  II. (1828-1833. Index I-IV.) 84, 20, 85-88 fol. 26 cm. 4° 

- bélyegzőnyomat: "A népkönyvtári központtól. Nem adható el!" 

Ms 1223 

 

ms277. 

[Olvasmánykivonatok, másolatok.] [S. n. l. a.] [166] fol. 21 cm. Félvászonkötés. 

- A debreczeni tűzről való versek, némelly szükséges változtatásokkal és jobb formába ki adattak másodszor az 

ezernyóltz száz második esztendőbe Skorpiónak 5ik napján a szerző által.
lxxiii

 1. p. 

- Az üstökösről. 14. p. 



- A kétségbe esés kitörése. KOTZEBUE August ur után.
lxxiv

 18. p. 

- Examen versek. 29. p. 

- A Német, bár hajánál fogva viszik, sem megy menny országba. 37. p. 

- SZEMERE Pál: Romántz. 40. p. 

- VIRÁG [Benedek]: A kényes szenvedőhez. 41. p.  

- ÁNYOS Pál költeményei. 42. p. 

- Érzékeny gondolatok 1779. 49. p. 

- B. I.: A kenyér apológiája vagy megszóllalása. Debreceni Kalendárium 1830. 63. p. 

- A víz betse. 72. p. 

- Te Deum laudamus után Bessenyeihez. 83. p. 

- A halál maskarába. 85. p. 

- Halál processus. 88. p. 

- Bessenyeihez Bontzhidáról Köblösre. 95. p. 

- Martialis fordítások. 97. p. 

- ENDRÉDI Károly: Linka halála. Egy új, valóságos történet. Írta -- 1824. LB Frimont János … élete párjának 

Mitterpacher Katalin asszonynak. 101. p. 

- ORMÁNDY István öt rendbéli versei. Debreceni Kalendárium 1831. 111. p. 

- SÁRVÁRI Ferenc: Megtörtént igazánn. Debreceni Kalendárium 1830. 120. p. 

- Gűnenkomium. Készült Debreczenbe Nov. 27. 1826. 125. p. 

- FAZEKAS György: Poétás juhásztatása a Búsakónak a Kúpa hálapoharazás napján a Partiumban. -- 

Félegyházán 1830. 146. p. 

- Miatyánk vendus nyelven. 152. p. 

- Fő tisztelendő Úrnak Pater Patricius praeputius Fast úrnak az eretnekek tüzes ostorozójának … ajánlja és 

szenteli az ő és az ő írásának hív tisztelője Izé.
lxxv

 88. fol. 

- Borostyán koszorús diploma …
lxxvi

 115. fol. 

- KECSKEMÉTHY CSAPÓ Ferentz [levele] Paks 1837. IX. 20. Kecskeméthy Csapó Dánielhez Pesten. 119. fol. 

- Mennyből jött levél. [S. n. l. a.] 121. fol. 

- MÁTYÁSI József: Mátyást köszöntő quodlibet ajándék  Halason -- Jósef által. (1846.)145. fol. 

- 1825-diki diétai versek. [S. n. l.] 162. fol. 

- ms: „Vettem 1864-ben Pesten a Molnár-utczában 1. sz. egy könyvkötőtől, kinél egy hónapig laktam Boda 

Benedek jogásszal. Töreky Gábor gymn. Tanár.” 

- bélyegzőnyomat: "Magy. Kir. Erzsébet Tudományegyetem Könyvtára" 

Ms 559 

 

ms278. 

[Olvasmánykivonatok, másolatok.] [S. n. l. a.] 1 t., [53, 12] fol. 23 cm. 4° 

- (Notizien aus Zeitungen: Spiegel, Der Wanderer, Temeswarer Zeitung, Pester Lloyd, Népújság 1850 – 1866.) - 

Gr. Széchenyi István levele a m. tudós társaság igazgató tanácsához, Döbling 1858. XI. 6. – Proclamation des 

Kaisers Napoleon III. an das französische Volk am 3ten May 1859. – Rákosi László: Válakozzunk. – Aus dem 

Werke des Grafen C[onstantin] F[rancois de Chasseboeuf] Volney. – [Alphonse Marie Louis Prat de] Lamartine: 

Histoire des Girondins. – In der Gruft der Benediktiner in Neapel wurde diese Prophezeiung von Jahren 1811 bis 

1890 gefunden. – Szabó Mihály moholyi éneklőtől Boldogságos Szűz Mariárul hajdani régi ének. – Üdvezlő 

szózat ő cs. Kir. Apostoli Felsége Ferencz Jósef  Ő Felségének Magyar Ország Nemessége és több Polgári által 

Budán 1852-ik évi Junius 8kán tett közhodolatnak alkalmával. (Irta Lugoson febr. 15én 1853 Szajtler Sándor 

díjnok
lxxvii

.) Pesten nyomattatott Beimel J. és Kozma Vazulnál.)   

- bélyegzőnyomat: "A Népkönyvtári Központtól. Nem adható el!" 

Ms 328 

 

ms279. 

PACIUCHELLI, Angelo 

  A békés tűrés. Irta -- Angyal a Sz. Domonkos szerzetének hajdon a Római tartományban provintziálissa.
lxxviii

 

Magyarra fordította és a magyar keresztények számára alkalmaztatta Dóczy Jósef a ciszterczi rendnek szerzetes 

tagja Sz. Gotthárdon 1834 és 1835. 337 p. 28 cm. 

- bélyegzőnyomat: „Siklósi Ferenczrendi Zárda könyvtára” - "A Népkönyvtári Központtól. Nem adható el!" 

Ms 383 

 

ms280. 

  Paedagogia sublimior.[S. n. l. a. XIX. sz. eleje.] 110, [5] p. 21 cm. 4° Papírkötés. 

- ms: „Ex libris Joannis Harmath” 



- bélyegzőnyomat: „Sz. Ferenczrendi Zárda Könyvtára Nagykanizsa” - "A Népkönyvtári Központtól. Nem 

adható el!" 

Ms 188 

 

ms281. 

  Pandekten. (1888.) 

[s. n. l.] 22 cm. 4° Sérült félvászon kötés. 

  I. Theil. Allgemeine Lehre. Herrschaftsrechte über Sachen. Obligationen-Recht. [címlap kivágva] 688, XIII p. 

  II. Theil. Familien- und Erbrecht. 250, IX p. 

- bélyegzőnyomat: „M. Kir. Erzsébet Tudományegyetem Római Jogi Szeminárium” 

Ms 1242 

 

ms282. 

PAPP, G. H. 

  Theologia moralis. 3. Julii 1833. [S. l.] 49-167 fol. 22 cm. 4° Csonka, kötése hiányzik. 

- bélyegzőnyomat: "A Népkönyvtári Központtól. Nem adható el!" 

Ms 285 

 

ms283. 

PAUKOVICS János 

  Preces devotionales matutinae, vespertinae, ante et post missam, nec non Exorcismi et Conjurationes contra 

tempus tempestuosum, ac variae benedictiones et absolutiones pro usu meo excerptae, per me, Patrem Fratrem 

Joannem – Franciscanum in Maria-Gyűd A. D. 1757. [4], 174, [8] p. 18 cm. Bőrkötés.
lxxix

 

- supralibros: „P.I.B.P.” 

- bélyegzőnyomat: "A Népkönyvtári Központtól. Nem adható el!" 

Ms 211 

 

ms284. 

PAYR Anaklét 

  Theologia moralis. Tractatus de sacramentis in genere sub M.V.P. Anacleto -- scripta per R.F. Eliam Kovács 

anno 1762 die 8va Novembris (- 11. May 1763.) in Conventu Veroczensi divo Rocho dicato. [116] fol. 21 cm. 4° 

Fűzve. 

- bélyegzőnyomat: „Bibliotheca PP Franciscanorum Conventus Quinque Ecclesiensis” -  "A Népkönyvtári 

Központtól. Nem adható el!" 

Ms 636 

 

ms285. 

Pécs, a Ciszterci rend Nagy Lajos Gimnáziuma 

  A  -- légoltalmi terve. Pécs 1943. V. 20. I. példány + III. sz. példány [formanyomtatványon gépelt 

másodpéldány] 30 cm. 

I. fejezet. Általános adatok. 5 fol. 

II. fejezet. Végrehajtószerv. 3 fol. 

III. fejezet. Riasztás, kárfigyelés, híradás. 3 fol. 

IV. fejezet. Elsötétítés. 2 fol. 

V. fejezet. Rendfenntartás. 3 fol. 

VI. fejezet. Tömegvédelem. 3 fol. - - A Ciszterci rend pécsi Nagy Lajos Gimnáziuma és rendháza. Földszint, s az 

óvóhelyek elhelyezése az alagsorban. [s. n. l. a., fénymásolat] 50x69 cm. 

VII. fejezet. Tűzvédelem. 3 fol. 

VIII. fejezet. Egészségügyi szolgálat. 3 fol. 

IX. fejezet. Gázvédelem. 3 fol. 

X. fejezet. Egyéb feladatok. 3 fol. 

XI. fejezet. Kiképzés. 3 fol.  

Pécs szab. kir. város polgármestere 38689/1944D. számú jóváhagyó véghatározata. Pécs 1944. II. 7. 1 fol. 

A -- készültségi és riadóterve I-XI. fejezet. Pécs 1944. IV. 2. 2. számú példány. 34 fol. 

- bélyegzőnyomat: "A népkönyvtári központtól. Nem adható el!" 

Ms 1200 

 

ms286. 



  Pécs-belvárosi pincék. (Válogatott iratmásolatok az egykori Pécs városi Levéltár irataiból; A közterület alá 

nyúló pincék tömedékelése a csatornázási és villamosvasút-pálya előkészítési munkák miatt 1913/14. – Műszaki 

jelentés a Tettye forrásra telepítendő vízvezetékrendszerről. 1888. – Nagy Lajos: Pécs vízvezeték-rendszerének, 

forrásainak, közkútjainak részletes leírása.) [Készült a Földtani és Talajvizsgáló Intézet számára a Baranya 

megyei Levéltárban Pécs, 1976.] (A helyszínazonosításokat hitelesíti Szita László – Vargha Dezső Pécs 1976. 

XI. 25.) [gépelt másodpéldány.] 214 fol.  Melléklet: Beschreibung nebst Abriss zu und von dem k.k. Salz-Ambts 

Gebäude zu 5Kirchen ... 4. Marty 1774. [fotó] 8, 8 p. 3 t. 

Ms 1239 

 

ms287. 

PEHM, Cherubinus – NOVOSZEL, Angelus 

  Tripartitum juris poenitentiarii, seu universa morum theologia in tres partes divisa, quis omnes leges actiorum 

humanarum directivae omnesque regulae ad finem ultimum deductivae complectuntur. Concinnatum a me, fratre 

Grato Keresztury sub M.V. Patre Lectore Cherubino -- anno 1760 (-1762. Veroczae).
lxxx

 [310] fol. 21 cm. 4° 

Félbőrkötés. (Régi jelzet: G.V.12) 

- bélyegzőnyomat: „Sz. Ferenczrendi Zárda Könyvtára Nagykanizsa” - "A Népkönyvtári Központtól. Nem 

adható el!" 

Ms 184 

 

ms288. 

PELLÁNOVITS, Josephus 

  Exercitationes selectae per Josephum -- primae humanitatis scholae studiosum elaboratae, atque nitido 

charactere descriptae semestri priore Kanischae anno 1831. 20 fol. 24 cm. 4° füzet papírborításban.
lxxxi

 

- bélyegzőnyomat: "A Népkönyvtári Központtól. Nem adható el!" 

Ms 1096 

 

ms289. 

PEZ, Bernard 

  Bernardi Pezy
lxxxii

 Benedictini et bibliothecary Mellicensis Epistolae apologeticae pro Ordine Sancti Benedicti. 

Adversus libellum Cura salutatis. (Viennae Calend. Octob. 1714.) [Cop. s. n. l. a.] [112] fol. 23 cm. 4° 

Félbőrkötés. 

- ms: „Donatus a perillustri Domino Emerico Petheő Paulo Bethlemovics Ao 1778” – „Bibl. Franc. D. Földvar.” 

- bélyegzőnyomat: "A Népkönyvtári Központtól. Nem adható el!" 

Ms 292 

 

ms290. 

  Philosophia universa. Logica. (Die 2. Aprilis 1781.) [S. n. l.] 194 p. 23 cm. 4° 

- ms: „R.F. Dominici Balogh logici absoluti” 

- bélyegzőnyomat: „Siklósi Ferenczrendi Zárda könyvtára” - "A Népkönyvtári Központtól. Nem adható el!" 

Ms 337 

 

ms291. 

  Physica. (Disputationes I-VIII.) [sn. n. l.] die 23. Decembris 1761. 87 fol. 23 cm. 4° papírkötés. 

- ms: "F. Sigismundus Platzer" 

- bélyegzőnyomat: "A népkönyvtári központtól. Nem adható el!" 

Ms 664 

 

ms292. 

  Physica, metaphysica et animastica. Tractatus ad mentem subtilissimi Doctoris in universam physicam. 

Terminatus A.D. 1735. [S. n. l.] [202] fol. 20 cm. 4° Félbőrkötés. (Régi jelzet: E.VI.25) 

- ms: „Emerici Catich” – „Pro simplici usu fr. Bernardi a Posega” 

- bélyegzőnyomat: "A Népkönyvtári Központtól. Nem adható el!" 

Ms 269 

 

ms293. 

  Physica seu philosophia naturalis ad mentem subtilium antesignani Joannis Duns Scoti Franciscani concinnata. 

(- Metaphysica,  seu philosophia transnaturalis.) (Csáktornae ad S. Nicolaum die 30. Octobris 1743.)  [S. n.] 

[177] fol. 22 cm. 4° Bőrkötés. 

- ms: „Conventus Siklosiensis” 



- bélyegzőnyomat: „Sz. Ferenczrendi Zárda Könyvtára Nagykanizsa” - "A Népkönyvtári Központtól. Nem 

adható el!" 

Ms 318 

 

ms294.  

PINTÉR Román 

  Compendium eloquentiae sacrae. Studio et opera P.ris F.ris Romani Pinter Ord. Minor. S.P.  Francisci Prov.iae 

S. Ladislai Regis. In usum et commodum eiusdem ordinis et Provinciae alumnorum compilatum in Conventus 

Segesdiensi A.R.S. 1801. 204 p. 25 cm. 4° Bőrkötés. 

- bélyegzőnyomat: "A Népkönyvtári Központtól. Nem adható el!" 

Ms 351 

 

ms295. 

  Planum seu modus operandi, qui in colligendis decisionibus curialibus per deputationem ascuntis est. (Comes 

Xtophorus NICZKY, Antonius VÖRÖS, Josephus KELCZ. Posonii 1769. – A Párt Ütőknek sententiájok.
lxxxiii

 

Per Ignatium Porubsz conscripti.) [S. l. a.] 350, [42] p. 40 cm. 

- ms: „ Ex libris Ignatii Porubszky” – „Dedinschy Gy.” 

- bélyegzőnyomat: "Egri érseki Joglyceum pecsétje" - "Pécsi Tudományegyetem Alkotmány- és Jogtörténelmi 

Szeminárium" 

Ms 1213 

 

ms296. 

  Politika I. Alkotmányi politika. [s. n. l. a. post 1848.] 94 fol. 35 cm. (Régi jelzet: Ms 962) 

Ms 750 

 

ms297. 

POTOCHNYÁK Lénárd 

  [Historia ecclesiastica.] Tractatus primus complectens synopsim historiae ecclesiasticae Veteris Testamenti. 

Inchoatus die 9a Novembris anno 1776 sub RP Leonardo -- lectore generali conscriptus a f.re Carolo Istokovich 

Zagrabiae. (Terminavi 19. July 1777.) [52] fol. 22 cm. 4° Fűzve. 

- bélyegzőnyomat: "A Népkönyvtári Központtól. Nem adható el!" 

Ms 611 

 

ms298. 

POTOCHNYÁK Lénárd 

  [Historia ecclesiastica.] Tractatus secundus complectens synopsim historiae ecclesiasticae Novi Testamenti, I, 

II. et III. ecclesiae saeculorum conscriptus a f.re Carolo Istokovich sub RP Leonardo -- lectore generali actuali 

Zagrabiae. [S. a.] [34] fol. 22 cm. 4° Fűzve. 

- bélyegzőnyomat: "A Népkönyvtári Központtól. Nem adható el!" 

Ms 612 

 

ms299. 

POTOCHNYÁK Lénárd 

  [Theologia moralis.] Tractatus secundus de virtutibus theologicis: fide, spe et charitate. Inchoatus die 15. July 

anno Jubilaei Universalis 1776 sub Leonardo -- … a f.re Carolo [Istokovich] ejusdem discipulo Zagrabiae. 196 p. 

22 cm. 4° Fűzve. 

- bélyegzőnyomat: „Bibliotheca PP Franciscanorum Conventus Quinque-Ecclesiensis” - "A népkönyvtári 

központtól. Nem adható el!" 

Ms 618 

 

ms300. 

POTOCHNYÁK Lénárd 

  Tractatus primus de statu mortuorum et resurgentium, Paradiso, Inferno deque Purgatorio sub RP Leonardo -- 

lectore g.rali conscriptus vero a f.re Carolo Istokovich in 1mum annum theologo Zagrabiae (13. Julii 1776). 205, 

[3] p. 21 cm. 4° Fűzve. 

- bélyegzőnyomat: „Bibliotheca PP Franciscanorum Conventus Quinque-Ecclesiensis” - "A népkönyvtári 

központtól. Nem adható el!" 

Ms 632 

 



ms301. 

POTOCHNYÁK Lénárd 

  Tractatus tertius de ecclesia sancta Christi. Sub reverendo Patre Leonardo -- lectore generali actuali 1774 

Quinque Ecclesiis. (Indignus discipulus P. Nepomucenus Nagy 30. Juny 1775.) [158] fol. 24 cm. 4° Félbőrkötés. 

Jelzete volt: B.VII.7. 

- bélyegzőnyomat: „Sz. Ferenczrendi Zárda Könyvtára Nagykanizsa” – „A Népkönyvtári Központtól. Nem 

adható el!” 

Ms 340 

 

ms302. 

  Praelectiones philosophicae et mathematicae in Collegio Romano S. J. professoribus P. S[alvatore] 

TONGIORGI
lxxxiv

 et P. N. MANCINI conscriptae a Francisco Csányi Hungar. Alba-Regal. Alumno Collegii 

Germanico-Hungarici. Romae 1857/58. 118, 88, 149, [5, 188] p. 28 cm. Félvászonkötés. 

- fol. 1.: „V. Johannes Berchmans S. J. scholasticus … 1599 – 1621 … [arcképe] Inv. G. B. Borani, G. Mochetti. 

- bélyegzőnyomat: „Pécs városi Múzeum Könyvtára”  

Ms 645 

 

ms303. 

  Praeparatio ad confessionem. – Officium defunctorum. – Orationes. [S. n. l. a. XVIII. sz. vége.] [60] fol. 18 cm. 

Bőrkötés. 

- ms: „Hic libellus est meus Melchior Frieb” 

- bélyegzőnyomat: "A Népkönyvtári Központtól. Nem adható el!" 

ms 260 

 

ms304. 

  [Preces juxta stationum Viae Crucis.] [S. n. l. a., XVIII. sz.] [9] fol. 17 cm. Papírkötés. (Régi jelzet: c.II.14) 

- bélyegzőnyomat: "A Népkönyvtári Központtól. Nem adható el!" 

Ms 203 

 

ms305. 

  [Preces, litaniae, orationes.] [S. n. l. a., XIX. sz. eleje.] [21] fol. 20 cm. Félbőrkötés. 

- bélyegzőnyomat: "A Népkönyvtári Központtól. Nem adható el!" 

Ms 234 

 

ms306. 

  Preces piae honoribus potissimum S. Aloysii Gonzagae S. I., tum B. M. Virginis, aliorumque sanctorum dicatae. 

Collectae 1813/14. H. A.
lxxxv

 [S. n. l.] [25] fol. 13 cm. Papírkötés 

- bélyegzőnyomat: „A Népkönyvtári Központtól. Nem adható el!” 

Ms 197 

 

ms307. 

  [Prédikációk.1-2. rész.] (5Ecclesiis 1779 – 1806.) [S. n.] [427, 313] fol. 27 cm. Papírkötés. 

(Régi jelzet: G.III.2) 

- bélyegzőnyomat: "A Népkönyvtári Központtól. Nem adható el!" 

Ms 386 

 

ms308. 

  Principia religionis et religiosorum, praesertim Franciscanis. 1734. [S. n. l.] [Csonka.] 13-216, 259-342, 355-

360 fol. 21 cm. 4° Papírborítás. [Beragasztva 1 color. t. 10x7 cm.] 

- bélyegzőnyomat: "A Népkönyvtári Központtól. Nem adható el!" 

Ms 315 

 

ms309. 

  Processus brachialis. (Fini mancipatum Pestini per me, Andream SZUCSICH Ao 1759 die 27a Septembris, qua 

Inclytae Tabulae Regiae Judriae juratum notarium.) 347 p. 36 cm. Sérült félbőrkötés. 

- bélyegzőnyomat: "Magy. Kir. Erzsébet Tudományegyetem Könyvtára" „19140” „1925. X. 28.” (Régi jelzet: Ms 

1232) 

- ms: „Latinovits-adomány” 

Ms 680 



 

ms310. 

  Processus de morte violenta R. Fratris quondam Georgii SRE Cardinalis et episcopi Varadiensis item Reginae 

Isabellae et Principis Joannis Sigismundi tutoris, Gubernatoris Regni Transylvaniae, ejusdemque thesaurarii, 

facta in arce propria Al-Vinczensi anno 1553. (Ex actis Consistorialibus notatis a R. Domino Cardinali Vice-

Cancellario die 18. Januar 1552. Cop. Romae 1616. 12. Settembre.)
lxxxvi

 [S. n. l. a.] 423 p. 40 cm. Félbőrkötés. 

- bélyegzőnyomat: "Magy. Kir. Erzsébet Tudományegyetem Könyvtára" „8394” „1928/29. 151K” 

Ms 589 

 

ms311. 

  Prolegomena in metaphysicam. (- Objectiones contra aliquas propositiones metaphysicae ex diversis authoribus 

excerptas. Finis die 2. Aug. ’798. totius metaphysicae.) [S. n. l.] [79], 16 fol. 26 cm. Papírborítás. 

- bélyegzőnyomat: "Bibliotheca PP Franciscanorum Conventus Quinque-Ecclesiensis" - "A népkönyvtári 

központtól. Nem adható el!" 

Ms 656 

 

ms312. 

  Prolegomena in universim jus ecclesiasticum. [S. n. l. a.] [143] fol. 25 cm. Papírborítás. 

- bélyegzőnyomat: "Bibliotheca PP Franciscanorum Conventus Quinque-Ecclesiensis" - "A népkönyvtári 

központtól. Nem adható el!" 

Ms 657 

 

ms313. 

  Prolegomena phisicae. (Physica generalis. – Physica particularis.) [S. n. l. a., XVIII. sz.] 134, 189, [92] p. Ill. 26 

cm. 4° Fűzve. 

- ms: „Bernolak” 

- bélyegzőnyomat: "A Népkönyvtári Központtól. Nem adható el!" 

Ms 606 

 

ms314. 

PROPATICS Marián 

  Conciones Dominicales patris Mariani -- A.D. 1782.
lxxxvii

 (Siklosini 1780 - 1781.) 536, [2] p. 24 cm. 4° 

Bőrkötés. 

- bélyegzőnyomat: „Siklósi Ferenczrendi Zárda könyvtára” - "A Népkönyvtári Központtól. Nem adható el!" 

Ms 298 

 

ms315. 

PROPATICS Marián 

  Conciones Dominicales et festivales patris Mariani --. (5que Ecclesiis 1779.)
lxxxviii

 88, 97-512, [4] p. 24 cm. 4° 

Bőrkötés. 

- ms: „Vitis Chokod.” 

- bélyegzőnyomat: „Siklósi Ferenczrendi Zárda könyvtára” - "A Népkönyvtári Központtól. Nem adható el!" 

Ms 297 

 

ms316. 

  Propositio religiosae professioni emittendae aetas satis apta est, aetas autem annorum 16 utrique sexui ab 

Tridentino constituta non solum aptissima, sed etiam tutissimo. (Ad librum I. Decretalium.) [S. n. l. a., XVIII. 

sz.] [132] fol. 28 cm. Félbőrkötés. (Régi jelzet: C.III.18) 

- bélyegzőnyomat: "A Népkönyvtári Központtól. Nem adható el!" 

Ms 376 

 

ms317. 

  [Quaestiones et responsiones ex theologia polemica.] (- Adoratio SS Sacramenti. – Litaniae de B. M. Virg.) [s. 

n. l. a. XVIII. sz.] [72] fol. 16 cm. Fatáblán sérült papírkötés. 

- bélyegzőnyomat: "A népkönyvtári központtól. Nem adható el!" 

Ms 586 

 

ms318. 



  Quaestiones ex historia statuum Europaeorum. – I. B. SALAMON
lxxxix

: Historia statuum Europaeorum 

compendiosa. [S. n. l. a.] [6], 137 p. 26 cm. Papírkötés. (Régi jelzet: Ms 1209) 

- ms: „Comp. A Flor. Ordódy Posonii 1814” 

- bélyegzőnyomat: "Magy. Kir. Erzsébet Tudományegyetem Könyvtára" 

Ms 655 

 

ms319. 

  A rabszolganő. Szindarab V felvonásban. [Súgópéldány.] [s. n. l. a. írógéppel.] 33 p. 35 cm. füzet. 

Ms 880 

 

ms320. 

RAUS Cirill 

  Különös beszédek a B. Szűz Mariárol akár melly kegyelmekkel tündöklő helyeken alkalmazandók. Author R.P. 

Cyrillus -- Conv. Siklosiensis 1766
xc

. 229, [67] p. 39 cm. Félbőrkötés. 

- ms: „Conventus Siklosiensis” 

- bélyegzőnyomat: „Siklósi Ferenczrendi Zárda könyvtára” - "A Népkönyvtári Központtól. Nem adható el!" 

Ms 417 

 

ms321. 

RAUS Cirill 

  Rövid vasárnapi beszédek, a mellyeket Istenéhez és az igaz keresztény felebarátihoz buzgó szeretetbül … 

Serafikus Szent Ferencz Pátriarka szerzete béli Slavonia Országi Szent László Király provinciájának egy 

érdemetlen predikatora egybe szedett. (Segesdini 1787.) 213 p. 37 cm. Félbőrkötés. 

- ms: „Author RP Cyrillus Raus obiit a.o 1794 1ma January” – „Conventus Siklosiensis” 

- bélyegzőnyomat: „Siklósi Ferenczrendi Zárda könyvtára” - "A Népkönyvtári Központtól. Nem adható el!" 

Ms 414 

 

ms322. 

RAUTENSTRAUCH, Johann 

  A Pápa ő szentségének VI. Piusnak szólló okok. Mellyek mostanság e világbol ki mult Delaurier uramnak, 

franczia irásaibol öszve szedegettettek, és Rautenstrauchy uram álltal fordittattak Németre. (Fordította: Sárközy 

Gábor Veszprém 1782.)
xci

 60 fol. 19 cm. papírkötés fatáblán. (Régi jelzet: Ms 1238) 

Ms 671 

 

ms323. 

  [Recepta medicamentorum.] [S. n. l. a., XIX. sz. eleje.] 149, [11] p. 20 cm. Papírborítás. 

- bélyegzőnyomat: "A Népkönyvtári Központtól. Nem adható el!" 

Ms 241 

 

ms324. 

  A Regula magyarázata. A Generális Konstituciók. - Szent Ferenc Atyánk végrendelete. [s. n. a. Baja, írógéppel.] 

39 p. 21 cm. füzet. 

- bélyegzőnyomat: „Bibliotheca PP Franciscanorum Conventus Quinque-Ecclesiensis” - "A népkönyvtári 

központtól. Nem adható el!" 

Ms 669 

 

ms325.  

REICHERT Izidor 

  Manuductio animae suspirantis ad civitatem sanctam Jerusalem coelestem, per viam purgativam, illuminativam 

et unitivam item tres appendices: De manu religiosa. De statu religioso et votis. De expositione Regulae S.P. 

Francisci litterali. De methodo inveniendi Pascha. Incoepta die 2da Novembris A.D. 1808. Dictata a P. Isidoro -- 

Novitiorum Magistro. [S. l.] [150] fol. 24 cm. 4° Félbőrkötés. 

- bélyegzőnyomat: "A Népkönyvtári Központtól. Nem adható el!" 

Ms 359 

 

ms326. 

REIFFENSTUEL, Anaclet 



  Compendiosa in ordine ad confessiones excipiendas notitia necessaria. Ex diversis probatissimis authoribus, 

praecipue R. P. Anacleto Reiffenstuehl
xcii

 conscripta ad simplicem usum  P. Fr. Christiani Schmid Ord. Min. S. P. 

F. reformatorum anno 1773. [S. l.] [281] fol. 18 cm. 

- bélyegzőnyomat: "A Népkönyvtári Központtól. Nem adható el!" 

Ms 212 

 

ms327. 

REIFFENSTUEL, Anaclet 

  Tractatus theologiae moralis R. P. Anacleti Reiffenstuehl instauratae. (In Conventu Pratensi dictante lectore M. 

P. Cornelio PRESZADEK die 12. Decembris 1735 - 20. Aprilis 1737.) – Arbor canonica consangvinitatis. [S. n.] 

2 t. 28x21 cm., [2] , 68, 75-336, [13] p. 22 cm. 4° Félbőrkötés. 

- ms: „Pro usu P. Alberti Praunheis ord. S. P. Francisci” 

- bélyegzőnyomat: "A Népkönyvtári Központtól. Nem adható el!" 

Ms 271 

 

ms328. 

REMETICZY 
xciii

 

  Compendium ex universa theologia morali. Conscripta per -- 1767. [S. l.] [83] fol. 21 cm. 4° Félbőrkötés. 

Jelzete volt: b.III.22 

- bélyegzőnyomat: „Sz. Ferenczrendi Zárda Könyvtára Nagykanizsa” – „A Népkönyvtári Központtól. Nem 

adható el!” 

Ms 267 

 

ms329. 

[RICHTER, Joseph] 

  Bild-Gallerie klösterlicher Missbräuche von Obermayr
xciv

. [S. n. l. a., post 1784.] 1 t. ceruzarajz, 154, [2] p. 21 

cm. Papírborítás. 

- bélyegzőnyomat: "A Népkönyvtári Központtól. Nem adható el!" 

Ms 239 

 

ms330. 

[ROGECZ Ferenc] 

  [Theologia moralis. 4.] Tractatus quartus De ultimo fine creaturae intelectualis, seu de beatitudine. Inchoatur in 

V. Con.tu Zagrabiensi AD 1746 die 14. 9bris (- Febr. 1747) per me, P.rem F.rem Melchiorem Mahomfai 

nominalem studentem. [48] fol. 21 cm. 4° Fűzve. 

- ms: „R.P.F. Rogecz” 

- bélyegzőnyomat: „Bibliotheca PP Franciscanorum Conventus Quinque-Ecclesiensis” - "A népkönyvtári 

központtól. Nem adható el!" 

Ms 617 

 

ms331. 

[ROGECZ Ferenc] 

  [Theologia moralis. 5.] Tractatus quintus De actibus humanis. (Liber 2dus Sententiarum.) [S. n. l. a., Zágráb 

XVIII. sz. leírta Mahomfai Menyhért]. [104] fol. 21 cm. 4° Fűzve. 

- ms: „R.P.F. R.” – „Patris Melchioris Mahomfai” 

- bélyegzőnyomat: „Bibliotheca PP Franciscanorum Conventus Quinque-Ecclesiensis” - "A népkönyvtári 

központtól. Nem adható el!" 

Ms 622 

 

ms332. 

[ROGECZ Ferenc] 

  [Theologia moralis. 6.] Tractatus sextus De peccatis. Sub R.do P.tre Francisco Rogec lectore generali 1748 

mense April. Zagrabiae per me, V. P.rem Melchiorem Mahomfai. [79] fol. 21 cm. 4° Fűzve. 

- ms fol. 79: „Kedves Magyar hazánknak szokott mondása szerint szol igazat, s betörik az fejed, tehát jobb halgas 

nyelvem, s nem faj fejed.”  

- bélyegzőnyomat: „Bibliotheca PP Franciscanorum Conventus Quinque-Ecclesiensis” - "A népkönyvtári 

központtól. Nem adható el!" 

Ms 623 

 



ms333. 

ROZNER, Ferdinandus Rudolphus 

  Philosophia moralis. (Finis impositur 27a Junii 1827. per Fer. Rudolphum -- Phys. Aud.) 16 fol. 23 cm. 4° 

füzet. 

- bélyegzőnyomat: "A népkönyvtári központtól. Nem adható el!" 

Ms 930 

 

ms334. 

  Sacerdotalis Theandricae Charitatis inviatio. Seu ad sacrum convivium ubi Agnus immaculatus Patris Aeterni 

Filius Homo Deus pro omnibus natus inter homines conversatus, passus a in cruce mortuus …devota praeparatio 

simul et gratiarum actio in octo modos distributa. Pro usu apostolico patris Simonis Hattass Ordinis de 

Observantia Minorum Ser. Patriarchae S. Francisci. Opus conscriptum Mohacsini in Coenobio ad sanctum 

Stephanum Regem die 12. Julii 1787. (– Kläglicher Passions Spiegel, welcher uns vorstellet den Weeg zum 

Creutz und Todt des wegen unserer Sünden gecreuzigten Heylands Jesu Christi. Verlegt Gr. und An. Baltzer in 

Prag. – Te Deum Germanice item Illyrico.) [Cop. s. n. l. a.] 285 p. [p. 6,8,10,12,14,16,18,20,22,24,28,30,32 sc. 

ill.] 22 cm. Bőrkötés. 

- ms: „Bibliothecae Conventus Mohatsiensis” 

- bélyegzőnyomat: "A Népkönyvtári Központtól. Nem adható el!" 

Ms 245 

 

ms335. 

SALACZ Gábor 

1.  Az abszolutizmus és a kiegyezés kora. (Előadás a tanári átképző tanfolyamon.) [Pécs s. a., gépirat, ceruzás 

javításokkal. „Az Egyetemi Könyvtár uj szerzeményei 1943.” szept. soksz., félbevágott lapjain.] 10 fol. 21 cm. 

2.  A liberális mozgalmak kora 1815 – 1848. [Fogalmazvány.] [Pécs, s. a., ms.] 38 fol. 20 cm. 

3.  A nemzeti egységek kialakulásának a kora 1849 – 1885. [Fogalmazvány.] [Pécs, s. a., ms.] 8 fol. 20 cm. 

4.  „Sötét” volt-e a középkor? [Pécs, ms.] 1943. 16 fol. 21 cm. 

- Salacz Gábor ms: „1943 nyarán tartott előadásom” 

5.  A spanyol-Habsburg főhatalom kora 1492 – 1660. [Egyetemi előadások.] [Pécs 1943, gépirat, ceruzás 

javításokkal. „Az Egyetemi Könyvtár uj szerzeményei 1943.” jun. – szept. soksz., félbevágott lapjain.] 45 fol. 21 

cm. 

6.  A világpolitika az első világháború előtt. [Egyetemi előadások.] [Pécs 1943, gépirat, tintás javításokkal. „Az 

Egyetemi Könyvtár uj szerzeményei 1944.” jan. – márc. soksz., félbevágott lapjain.] 10 fol. 21 cm. 

7.  Dunántúli települési viszonyok kialakulása, a szórványok keletkezése. Az Urak Mária Kongregációjában 

1943-ban tartott előadás. [Pécs, ms.] 8 fol. 30 cm. 

8.  Az első világháború 1914 – 18. [Egyetemi előadások.] [Pécs, s. a., gépirat.] 18 fol. 30 cm. 

9.  Az európai államrendszer 1851-től 1890-ig. [Fogalmazvány.] [Pécs, s. a., ms.] [23] fol. 30 cm. 

10.  A francia forradalom 1789 – 1804. [Egyetemi előadások.] [Pécs, s. a., gépirat.] 43 p. 30 cm. 

11.  Gazdaságtörténet. A Pécsi Tudományegyetem jogi karán az 1948/49. tanévben tartott előadásai nyomán 

kézirat gyanánt. [Pécs 1948, soksz.] 64 fol. 30 cm. – 2 példány 

12.  Az imperialismus korszaka 1885 - 1914. [Fogalmazvány.] [Pécs, s. a., ms.] 19 fol. 30 cm. 

13.  [Magyarország története az őskortól a rendiség kialakulásáig. Egyetemi előadások.] [Pécs, s. a., gépirat.] 170 

fol. 29 cm. 

14.  A magyarországi nemzetiségi kérdés története. [Egyetemi előadás.] [Pécs s. a., ms.] 11 p. 29 cm.  

15.  A Nyugat kialakulása. 4-8. század. [Pécs, s. a., ms.] 18 fol. 30 cm. 

16.  [Az újkor története. 1814 – 1870. Egyetemi előadások fogalmazványa.] [Pécs 1948, ms.] 80 p. 30 cm. 

17.  A világpolitikai helyzet az első világháború előtt. A világhatalmak versenye. [Egyetemi előadások.] [Pécs 

1943?, ms.] 11 fol. 30 cm. 

- Salacz Gábor fol. 9v: „Az előadásaimra járó hallgatók az 1942/43. tanév II. félévében” – 25 név 

18.  Világrészek harca a távolkeleten. [Egyetemi előadás.] [Pécs, s. a., ms.] 9 fol. 29 cm. 

19.  Világrészek harca a távolkeleten. [Egyetemi előadás.] [Pécs, s. a., gépirat.] 14 fol. 29 cm. 

20.  Olvasmányjegyzetek: 

     Alexander von Russland: Einst war ich ein Grossfürst. (30. kiad.) [Pécs, s. a. ms.] 2 fol. 21 cm. 

    Corti, Egon Cesar conte: Unter Zaren und gekrönten Frauen. (3. kiad. 1936.) [Pécs, s. a., ms.] 2 fol. 20 cm. 

     Márai Sándor: Napnyugati őrjárat. [Pécs, s. a., gépirat.] 1 fol. 29 cm. 

     Szekfű Gyula: A magyar katolikus történetfelfogás. [Pécs, s. a., gépirat.] 2 fol. 29 cm. 

     [Cinthia bosszúja? a komáromi földrengés és árvíz] [S. n. l. a., gépirat, fol. 215-224 verzón „Egyesült 

Államok Tájékoztató Szolgálata” hírei és sajtószemléi 1948.] fol. 200-224 30 cm. 

Ms 1236  



 

ms336. 

SAY Chrysolog 

  Propedeutica philosophica theologica. (Logica. Historia ecclesiastica.) Quod didicit Fr. Krizologusz  --. [S. l. a., 

post 1880.] I. et II. anno. 276 p. 14 cm. bőrkötés.  

- bélyegzőnyomat: "A népkönyvtári központtól. Nem adható el!" 

Ms 673 

 

ms337. 

SCHILLER, [Friedrich von] 

  Tell Vilmos. Dráma 5 felvonásban, irta --, forditotta Gondol Dániel 1848. [Súgópéldány.] [s. l. beragasztott 

javításokkal.] 68 fol. 25 cm. 4° füzet.  (Régi jelzet: Ms 1211) 

- bélyegzőnyomat: "Maasberger J. szinigazgató" 

Ms 883 

 

ms338. 

SCHMID, Christoph 

  A bibliai történetek. A dávidházi oskola számára -- Kristóf  után szabadon fordítva és megbővítve. 

[Spreitzenbart János].
xcv

 [S. l.] 27 cm. Papírkötés. 

1. rész. Az ótestamentumi történetek. 1837/38-ban. 424, [3] p. 

2. rész. Jesusnak élete. 1842. [6], 583, [31] p. 

- bélyegzőnyomat: "A Népkönyvtári Központtól. Nem adható el!" 

Ms 391 

 

ms339. 

SCHÖNVITZKY Bertalan 

  A közoktatás állapota a Hunyadiak korában (1438 - 1490). Irta -- IV-ed éves tanárjelölt. 

[s. l.] 1883. 128 p. 25 cm. 4° [vászonborítás] 

- bélyegzőnyomat: "Egri állami Jogakadémia Könyvtára" - "Pécsi Tudományegyetem Alkotmány- és 

Jogtörténelmi Szeminárium" 

Ms 1219 

 

ms340. 

  Scientia status et politiae. (- Principia commercii.) [S. n. l. a.] [A vége hiányzik, 192] fol. 20 cm. Papírkötés. 

- ms: „Joannis Spreitzenbart 1821” 

- bélyegzőnyomat: "A Népkönyvtári Központtól. Nem adható el!" 

Ms 270 

 

ms341. 

SCRIBE, [Augustin Eugéne] 

  Fiatal keresztanya. Vígjáték 2 fölvonásban. -- után Jakab István
xcvi

. [Súgópéldány.] [S. n. l. a.] 17 fol. 28 cm. 

füzet. (Régi jelzet: Ms1533) 

- ms: "4055/Pr. Wird zur Aufführung in Verwaltungsgebiethe der k. k. Statthalterei Abtheilung Grosswardein für 

geeignet befunden. Grosswardein am 25. Juli 1854." [Olvashatatlan aláírás, a hivatal piros viaszpecsétje.] - "Az 

Igazgatóságé 1868"  

- Bélyegzőnyomat: "S. B. z." - "Aradi Gerő szinigazgató" - "G. E." 

Ms 878 

 

ms342. 

SEBŐK József 

  Tudományos válogatások. Sebök Josef által. (1857-1865.) [Olvasmányjegyzetek, költemények, aforizmák.] 170 

fol. 21 cm. papírkötés. (Régi jelzet: Ms 1237) 

- bélyegzőnyomat: "Magy. Kir. Erzsébet Tudományegyetem Könyvtára" 

Ms 666 

 

ms343. 

SEGNERI, Paolo 

  Conciones selectae Pauli -- S.I. Ex Italico
xcvii

. [S. n. l. a.] 366 p. 28 cm. Bőrkötés. 

- ms: „P.ris Adalberti Pillinger anno 1838 dono acceptus a D.no Hölbling” 



- bélyegzőnyomat: „Bibliotheca PP Franciscanorum Conventus Quinque Ecclesiensis” -  "A Népkönyvtári 

Központtól. Nem adható el!" 

Ms 394 

 

ms344. 

  Selecta exercitia per 2dae Humanitatis Alumnos elaborata atque nitido charactere descripta Tatae semestri 2do 

1824. (Franciscus Fridetzky, Mathias Nemess, Joannes Esztergamy, Balthasarus Burian, Josephus Márkus, 

Joannes Trauer, Joannes Hollek, Antonius Eglmayer, Joannes Polatsek, Stephanus Füzék, Joannes Czimpl, 

Franciscus Paulini, Ludovicus Polinberger, Joannes Frivaldszky, Ignatius Damits, Joannes Horváth, Joannes 

Novothny, Ladislaus Motesiczky, Ladislaus Csay, Adolphus Rudnitzky, Aloysius Mestery, Franciscus 

Szabinovszky, Vincentius Dobos, Antonius Schlegel, Joannes Horcher, Franciscus Gulner, Ignatius Pifkó, 

Michael Maill, Franciscus Radimeczky, Aloysius Preysz, Stephanus Szily, Josephus Léb, Josephus Fridetzky, 

Ignatius Pruisz.) [36] fol. 26 cm. Papírborítás. 

- bélyegzőnyomat: "A Népkönyvtári Központtól. Nem adható el!" 

Ms 301 

 

ms345. 

  Selecta preces ad inflamandum spiritum accommodatae. 1818. [S. n. l.] [43] fol. 13 cm. 

- bélyegzőnyomat: „A Népkönyvtári Központtól. Nem adható el!” 

Ms 197 

 

ms346. 

  Sex conciones polemicae de venerabili sacramento, et una de nativitate B. Mariae Virginis
xcviii

. [S. n. l. a., XIX. 

sz.] [112] fol. 24 cm. 4° Papírkötés. 

- ms: „Pro simlplici usu P. Gaudentii Göntz” 

- bélyegzőnyomat: "A Népkönyvtári Központtól. Nem adható el!" 

Ms 343 

 

ms347. 

SHAKESPEARE, William 

  A makranczos hölgy. Vig-játék 4 cselekvényben irta Shakspeare. [Johann Ludwig] Deinhardstein át dolgozása 

után Fekete Soma 1855. [Súgópéldány.] [s. n. l.] 1859. aug. 8. 60 fol. 26 cm. 4° füzet. (Régi jelzet: Ms 1246) 

- bélyegzőnyomat: "S. B. z." 

Ms 890 

 

ms348. 

SHAKESPEARE, William 

  Velenczei kalmár. Dráma 4 felvonásban. Schakspeare után magyaritá Lukács Lajos 1839. [Súgópéldány.] (Le 

irta Török.) [s. a. l., beragasztott későbbi módosításokkal.] 43 fol. 25 cm. 4° füzet. (Régi jelzet: Ms 1218) 

- bélyegzőnyomat: "S. B. z." 

Ms 887 

 

ms349. 

SIEGEL, Heinrich
xcix

 

   Deutsche Reichs- und Rechtsgeschichte. [s.n.l.a., XIX.sz. vége, soksz.] 364 p. 37 cm. Papírkötés. 

- bélyegzőnyomat: „M. Kir. Erzsébet Tudományegyetem Alkotmány- és Jogtörténeti Szemináriuma” 

- ms: „Prof. Siegel” 

Ms 1247 

 

ms350. 

SIMMERDINGER, Wendel 

  Institutiones cathecheticae e praelectionibus Vendelini -- conscriptae per Joannem Spreitzenbart IV. anni 

theologum Viennae anno 1815/16.
c
 294, [8] p. 20 cm. Papírkötés. (Régi jelzet: D.VIII.28) 

- bélyegzőnyomat: „Sz. Ferenczrendi Zárda Könyvtára Nagykanizsa” - „A Népkönyvtári Központtól. Nem 

adható el!” 

Ms 227 

 

ms351. 

SIMUNARICH Antal 



  Libri 1mi Sententiarum tractatus 1mus sub Antonio -- in studio generali Zagrabiae die 15. May anno 1762 (- 13. 

Febr. 1763.) fr. Theodorus Sziginyi clericus, studens primi anni. [177] fol. 21 cm. 4° Fűzve 

- bélyegzőnyomat: „Bibliotheca PP Franciscanorum Conventus Quinque-Ecclesiensis” - "A népkönyvtári 

központtól. Nem adható el!" 

Ms 633 

 

ms352. 

SLYUCH Györgyné SZAFIÁN Zsuzsa 

  Suomi, a csend országa. Kodolányi János életművének finn vonatkozásai
2ci

. Egyetemi szakdolgozat. 

Témavezető Ilia Mihály. Szeged 1982. [gépirat] 22 p. 

Ms 1244 

 

ms353. 

SPÁNYIK József, halasi 

  Annotatae praescriptiones pro cura et praeservatione fere omniumque morborum ad jurante Deo per Joseph. 

Spanyik Halasi anno 1831. die 25a Aprilis. [Kolozsvár] 166 p. 18 cm. papírkötés 

- bélyegzőnyomat: "Halasi Spányik József megyei orvos, Déva" 

Ms 668 

 

ms354. 

SPÁNYIK József, halasi 

  Minden napi jegyző könyve Chirurgus Halasi -- Josefnek December 15ik napjátol kezdve  1831. Kolosvárt. [38] 

fol. 25 cm. 4° Félbőrkötés. 

- bélyegzőnyomat: "Halasi Spányik József megyei orvos, Déva" „5166” 

Ms 288 

 

ms355. 

SPECZ, Antonius 

  [Ad historiam fratrum S. Francisci min. Observ. Provinciae Bosniae 1649 - 1702. Liber diplomatum, ex Italica 

originalibus legitimis attestationibus authenticata copia in latinum traductus.] (Budae 1799. Hitelesíti: Joachim 

Stulli S. Franc. Min. Ob. Provinciae Ragusinae Pesthini 13. 7bris 1799.) 322 p. 24 cm. 4° vászonkötésben. 

- bélyegzőnyomat: "Latinovits Illés könyvtára. Horthy Istvánné Latinovits Margit adománya" 

Ms 662 

 

ms356. 

SPREITZENBART János 

  Appendix ad historiam ecclesiasticam Joannis --. [Veszprém.] 20 cm. Papírkötés. 

1. tom. 1821. [2], 382 p. 

2. tom. 1826. 574 p. 

3. tom. [s. a.] [353] fol. 

4. tom. 1821. [314] fol. 

5. tom. 1823. [258] fol. 

6. tom. [s. a.] [208] fol. 

- bélyegzőnyomat: „A Népkönyvtári Központtól. Nem adható el!” 

Ms 179 

 

ms357. 

SPREITZENBART János 

  Extractus B. Resolutionum Regiarum Normalium serie chronologica. (1681 – 1791.) [S. l.] 1825 – 1828. 387, 

354 p. 25 cm. 4° Félbőrkötés. 

- ms: „Joannis Spreitzenbart” 

- bélyegzőnyomat: "A Népkönyvtári Központtól. Nem adható el!" 

Ms 364 

 

ms358. 

[SPREITZENBART János] 

  Extractus Ben. Resolutionum Regiarum Normalium. 3. (1769 – 1788.) [S. l. n. a.] 255 p. 25 cm. 4° Félbőrkötés. 

                                                 
2
  



- ms: „Joannis Spreitzenbart” 

- bélyegzőnyomat: "A Népkönyvtári Központtól. Nem adható el!" 

Ms 1102 

 

ms359. 

[SPREITZENBART János] 

  Institutionum juris ecclesiastici Hungarici [S. n. l., Veszprém.] 24 cm. Papírkötés. 

- mindben bélyegzőnyomat: "A Népkönyvtári Központtól. Nem adható el!" 

(1.) Appendix ad jus ecclesiast.
cii

 1839. 288, [2] p. 

- ms: „Joannis Spreitzenbart” 

(4.) Tomulus II. complectens juris publici interni sectionem primam tractantem de potestate ecclesiastica in 

genere pro usu praelectionem mearum conscriptus Weszprimii. 1826/27. [2], 145 p. 

(5.) Fasc. III. complectens juris publici interni sectionem 2. tractantem de potestate ecclesiastica. Conscript. 

1826/27. [4], 190, [7] p. 

(6.) Fasc. IV. sectio 3. De potestate ecclesiastica quatenus se per singulas ecclesias particulares exerit. Conscript. 

1832. 161 p. 

(7.) Fasc. V. Complectens juris publici externi sectionem primam tractantem de mutuis ecclesiae ac reipublicae 

juribus et officiis. 1832. 245, [3] p. 

(8.) Fasc. VI. Complectens juris publici externis sectionem 2. Conscriptus anno 1839. 180, [94] p. 

Ms 336 

(9.) Fasc. VII. Juris ecclesiastici privati pars I. sectio 1 et 2. Conscriptus anno 1839. [4], 205 p. 

(10.) Fasc. VIII. Juris ecclesiastici privati pars I. sectio 3. Conscriptus anno 1840. 144, [4] p. 

Ms 335 

(11.) Pars II. De rebus ecclesiasticis sectio 1. Conscript. 1841. 301, [6] p.  

(12.) Pars II. Sectio 2. De matrimonio. 1842. 214, [6],  p. 

(13.) Pars III. De judiciis ecclesiasticis. 1842. 146 p. 

Ms 335 

 

ms360. 

SPREITZENBART János 

  Izagogia. Conscripta per Joannem -- 1i anni theologum in Seminario S. Annae Wesprimii 1812. [92] fol. 23 cm. 

4° Papírborítás. 

- bélyegzőnyomat: "A Népkönyvtári Központtól. Nem adható el!" 

Ms 360 

 

ms361. 

SPREITZENBART János 

  Katechetika.
ciii

 Készült a preparandisták számára 1839-ben. [Veszprém.] 320, [12] p. 23 cm. Papírkötés. 

- ms: „Spreitzenbart Jánosé” 

- bélyegzőnyomat: "A Népkönyvtári Központtól. Nem adható el!" 

Ms 338 

 

ms362. 

SPREITZENBART János 

  [Lesenotizen.] - Extract de l’ Emile de J[ean] J[acques] Rousseau sur l’ Éducation. (Vienne 1820.) – Zuschrift 

der Todtengräber ueber die Schmähung ihres Gewerbes durch die hohen Medicinal-Collegii. - Connotatio ad jus 

Hungaricum ex Kelemen. Joannis -- Wien 1820. [161] fol. 20 cm. Papírborítás. 

- bélyegzőnyomat: "A Népkönyvtári Központtól. Nem adható el!" 

Ms 237 

 

ms363. 

SPREITZENBART János 

  Multiplex philosophico-theologicum Joannis --. (Excerpta.)  [Veszprém] 20 cm. Papírkötés. 

 1. tom. 1823. [4], 382 p. 

 2. tom. 1825. [2], 440 p. 

 3. tom. 1826. 376 p. 

 4. tom. 1826. [2], 423, [2] p. 

 5. tom. 1826. [3], 456 p. 

 6. tom. 1826. [2], 482 p. 



 7. tom. 1826. [2], 474 p. 

 8. tom. 1826. [2], 550 p. 

 9. tom. 1826. 570 p. 

10. tom. 1826. 578 p. 

- bélyegzőnyomat minden kötetben: „A Népkönyvtári Központtól. Nem adható el!” 

Ms 177 

 

ms364. 

SPREITZENBART János 

  Multiplex philosophicum Joannis --. [Veszprém] 1822 (-1845). [6], 688 p. 20 cm. Papírkötés. 

- bélyegzőnyomat: „A Népkönyvtári Központtól. Nem adható el!” 

Ms 178 

 

ms365. 

SPREITZENBART János 

  Prolegomena juris ecclesiastici in usum praelectionum suarum concinnata per Joannem -- 1825. [S. l.] 291, [4] 

p. 24 cm. 

- bélyegzőnyomat: "A Népkönyvtári Központtól. Nem adható el!" 

Ms 294 

 

ms366. 

SPREITZENBART János 

  Quodlibet alphabetum Joannis -- 
civ

. [Veszprém.] 20 cm. Papírkötés. 

 1. Abendmahl – Ave Maria. 1827. [284] fol. 

 3. Daemonici – Extreme. 1827. [292] fol. 

 4. Fähigkeiten – Geiz. 1827. [285] fol. 

 5. Gelb – Gute Werke. 1827. [313] fol. 

 6. Halbgelehrsamkeit – Justiz. 1827. [249] fol. 

 7. Kaiser – Lemma. 1827. [275] fol. 

 8. Leib – Mitwirkung. 1827. [272] fol. 

 9. Möglichkeit – Originalität. 1827. [252] fol. 

11. Qualität – Russland. 1828. [277]  fol. 

12. Sabbath – Sprichwörter. 1828. [297] fol. 

13. Staat – Tyrannei. 1828. [381] fol. 

14. Übel – Verhandlungen. 1828. [317] fol. 

15. Verjährung – Wasserfuchs. 1828. [327] fol. 

16. Wechsel – Zweykampf. 1828. [363] fol. 

17. Abbitte – Busswerke. 1833. [376] fol. 

18. Causalität – Eyerlegende Thier. 1833. [354] fol. 

19. Falschheit – Gymansien. 1834. [308] fol. 

20. Habsucht – Kummer. 1834. [370] fol. 

21. Lachen – Nugae difficiles. 1835. [336] fol. 

22. Oberhaupt der Kirche – Romanen. 1835. [323] fol. 

23. Sailer – Unzucht. 1835. [390] fol. 

24. Veränderung – Zweckmässigkeit. 1835. [313] fol. 

25. Abbildung – Contribution. 1836. [350] fol. 

26. Dankbarkeit – Gelingen. 1836. [403] fol. 

27. Gemeingefühlssinn – Kuss. 1836. [394] fol. 

28. Landtage – Psychische Thätigkeit. 1838. [380] fol. 

29. Quietismus – Systema feudale. 1839. [277] fol. 

30. Vorwürfe – Chyrographie. 1840. [285] fol. 

31. Wage – Avitica bona. 1842. [26] fol. 

- bélyegzőnyomat minden kötetben: „A Népkönyvtári Központtól. Nem adható el!” 

Ms 176 

 

ms367. 

SPREITZENBART János 

  Rövid predikatziok Mosesnek öt könyveirül. Készítette és a peremartonyi szentegyházban el mondotta -- 

plébános 1828-túl 1836-ig. 464, [3] p. 28 cm. Papírkötés. 



- bélyegzőnyomat: "A Népkönyvtári Központtól. Nem adható el!" 

Ms 390 

 

ms368. 

SPREITZENBART János 

  Ünnepi predikacziok. (Veszprém, Peremarton 1821 – 1837.) 28 cm. Papírkötés. 

1. rész. 97 p., [297] fol. 

2. rész. (Szentek ünnepei.) [319]  fol. 

3. rész. (Szentek ünnepei. - ) 105 p., [332] fol. 

Közékötve: 

- [fol. 12-.] Szent István első apostoli király a magyar nemzetnek tökélletes emberségre vezető bölcs kalauzza. 

Bécsben a t.t. kapuczinus atyáknak templomában 1825dik esztendőben Kis Asszony havának 21dik napján 

hirdette HORVÁTH János rudinai apátúr s veszprémi kanonok. Bécsben 1825, Pichler Antal betűivel. 36 p. 18 

cm.  

P.:II.165 

- Egyházi beszéd a keresztény hit becséről, mellyet Szent István Apostoli király nemzeti ünnepén Bécsben a TT 

Kapuczinus Atyák templomában 1836 Kisasszony hava 21-kén mondott SZALAY Imre. Bécsben 1836, Sollinger 

J. P. betűivel. 27 p. 20 cm. - ms: „Peremartonyi Plebánusnak” 

P.:III.486 

- [fol. 44-.] Hála-ünnep, mellyet szent Leopold s koronás dicsö utódi halhatatlan érdemei emlékének Pesten, 

Leopold kül városi k. hivek november 15kén 1836. évben szenteltek, s egyházi beszédében hirdetett 

GYARMATHY János. Pesten 1836, Trattner – Károlyi. 15, [1] p. 24 cm. 4°  

P.:II.2 

- [fol. 56-.] Egyházi beszéd, mellyet mézzel folyó szent Bernárd tiszteletére Zirczen, nemes Weszprém 

vármegyében Kis Aszszony havának 20dik napján 1827dik esztendőben mondott MÁJER Jósef székes-fehérvári 

plebánus. Székes-Fehérvárott 1827, Számmer Pál bötüivel. 16 p. 24 cm. 4° P.:II.656 

- [fol. 218-.] Comitatus, quem praebet spiritualis in Regio Centrali Seminario Pestiensi cleri junioris curator 

alumnis consummato theologicorum studiorum cursu excedentibus, et propediem sacerdotio auctorandis anno 

1836. Pestini, typis Ludovici Landerer de Fűskút. 11 p. 27 cm.
cv

 

- [fol. 299-300.]  Egyházi beszéd, mellyet a polgári törvények kötelező erejéről, szem előtt tartván a Felséges Kir. 

Rendelést, mellyben leg-újabban úgymint 7dik Januar. 1823. eszt. a Mentő-Himlőnek béoltása ajánltatik, Pápa 

mező várassában 23dik Febr. 1823dik eszt. a keresztény néphez mondott VIDOVICS Ágoston pápai káplán.
cvi

 

[Cop. s. n. l. a.] 

- [fol. 305-316.] Nagy méltóságú losontzi liber báró gróf Bánffi György Ur … Erdély nagy fejedelemségének Fő 

Kormányzója meg szűnt halandó lenni julius 5dik napján 1822, kinek halhatatlan derékségeiböl pompáson 

gyászos sirhalmánál a Kolosvári fö templomban az élök épülésére tanuságokat mondott … SZABÓ János 

kolosmonostori apátúr.
cvii

 [Cop. s. n. l. a.] 

- ms: „Spreitzenbart Jánosé 1837” 

- bélyegzőnyomat: "A Népkönyvtári Központtól. Nem adható el!" 

Ms 389 

 

ms369. 

SPREITZENBART János 

  Vasárnapi beszédek. Tartattak Peremartonyban 1828-tól egész 1837-ig. 28 cm. Papírkötés. 

1. rész. Advent 1. vasárnapjátul fogva egész böjt első vasárnapjáig. 424 p. 

2. rész. (Dominica Septuagesima – Dominica Palmarum.) [261] fol. 

3. rész. (Húsvét utáni 1. vasárnaptól Pünkösd utáni 26. vasárnapig.) [269] fol. 

- ms: „Spreitzenbart Jánosé 1837” 

- bélyegzőnyomat: "A Népkönyvtári Központtól. Nem adható el!" 

Ms 388 

 

ms370. 

STEIN, Rose 

  Hungarian oral history project. The reminiscences of Marcel Stein (Budapest 1944-1945). New York 1993, 

Columbia University Oral History Research Office.  [soksz.] 20 p. 30 cm. 

Ms 1252 

 

ms371. 

STRETSKÓ János György 



  Philisophiae practicae pars prima: Ius naturae. E praelectionibus Ioannis Georgii Stretsko rectoris Gymnasii 

Posoniensis … descriptum a Johanni Theophilo Binder A. 1783. die 19. Octobris. 143, [14] p. 24 cm. 4° Kötése 

csonka, sérült. 

- bélyegzőnyomat: "Halasi Spányik József megyei orvos, Déva" „5096” 

Ms 348 

 

ms372. 

STROBL Antal 

  [Számolási és mértani gyakorlatok.] (Kalocsa 1898.) 221 p. 25 cm. 4° Félvászonkötés. 

- ms: [a szerző neve alatt] „P. Riegl S.J.nak volt tanára” 

- bélyegzőnyomat: "A Népkönyvtári Központtól. Nem adható el!" 

Ms 701 

 

ms373. 

  Studium exegeticum. (Semester I-II.) [S. n. l. a., XIX. sz.] [63] fol. 25 cm. 4° Papírkötés.
cviii

 

- bélyegzőnyomat: "A Népkönyvtári Központtól. Nem adható el!" 

Ms 304 

 

ms374. 

  [Succursus juridicus] (Absentia - uxor, ad annum 1723.) 

[s. n. l. a.] 3-493 p. 17 cm. bőrkötés. [Első két lap erősen szennyezett.] 

- bélyegzőnyomat: „Dunántúli Tudományos Intézet Pécs. Lelt. D875/1949” 

Ms 918 

 

ms375. 

  Suffragia sanctorum. [S. n. l. a., XIX. sz. vége.] [6] fol. 17 cm. Füzet. 

- bélyegzőnyomat: "A Népkönyvtári Központtól. Nem adható el!" 

Ms 208 

 

ms376. 

  Summa seraphica ex Evangelica Fratrum Minorum Regula non composita, sed disposita et juxta litteralem 

sensum exposita. [S. n. l. a., post 1768. Két kéz írása.] 103 p., [24 + 46 üres] fol. 19 cm. Bőrkötés. 

- ms: „Bibliotheca Mohacsin.” 

- bélyegzőnyomat: "A Népkönyvtári Központtól. Nem adható el!" 

Ms 219 

 

ms377. 

  Summulae seu institutiones dialecticae ad mentem subtilium antesignani Joannis Duns Scoti Franciscani, quae 

in Conventu Patriarchae Josepho … dicatae, ac consecrato Canisiensi inchoata sunt die 25. 9bris 1741 (- 1743.) ( 

- Logica, seu philosophia rationalis.) [S. n.] [263] fol. 22 cm. 4° Bőrkötés. 

- ms: „Conventus Siklosiensis” 

- bélyegzőnyomat: „Siklósi Ferenczrendi Zárda könyvtára” - "A Népkönyvtári Központtól. Nem adható el!" 

Ms 317 

 

ms378. 

  Synopsis mathematicae elementaris. [S. n. l. a., XIX. sz.] 108 p. 21 cm. 4° Félvászonkötés. 

- nyomtatott címke: „P. G. G. O.S.F.” 

- bélyegzőnyomat: "A Népkönyvtári Központtól. Nem adható el!" 

Ms 311 

 

ms379. 

  Szabályzat a tudományegyetemek jog- és államtudományi karai által adományozható doktori fokozat 

elnyeréséről. Tervezet. – Szabályzat a tudományegyetemek jog- és államtudományi karainak és a 

jogakadémiáknak tanulmányi és vizsgálati rendjéről. Tervezet. – Indokolás. Kolosváry [Bálint]. Bp. 1932. 

[soksz.] 15, 7, 8 p. 34 cm. 

- bélyegzőnyomat: „A Budapesti M.K. Tud. Egyetem Jog- és Államtudományi Karának Dékáni Hivatala” 

Ms 1250 

 

ms380. 



SZABÓ Antal 

  Panis quotidianus, seu varia exercitia in usum Christianorum, in que continentur praeces miscellanae, lytaniae 

Lauretanae et cetera ad emolumentum Chrystianorum 1825a. Antonius -- Szigetvar. 560, [8]  p. 13 cm. 

Félbőrkötés. (Régi jelzet: Q.I.29) 

- bélyegzőnyomat: „Sz. Ferenczrendi Zárda Könyvtára Nagykanizsa” - „A Népkönyvtári Központtól. Nem 

adható el!” 

Ms 195 

 

ms381. 

SZÁNTÓ 

  Causa successionalis Joannis Szántó contra Franciscum Balogh, Michaelem Jeszenszky, Matthiam Emődi. 

1635. V. 7. (cop.), 1716. VI. 21. (cop.), 1732. II. 26, 1772. XII. 1., 1774. IX. 11, 1777. VII. 28., 1788. I. 29, 

1789. VII. 31, VIII. 22, X. 16, X. 21 (cop.), [s. a. n.] 22 fol. 40 cm. 

Genealogia familiae Beleznay et Joannis Szántó in processu Evae Farkas. 2 fol. 39 cm. 

Georgius Sztánkovánszky I. C. Tolnensis judriae assessor ad superiorem et scholarum director pro literas 

Szántóianas. Szekszárd 1802. II. 21. 4 fol. 24 cm. 4° 

- bélyegzőnyomat: „A Népkönyvtári Központtól. Nem adható el!” 

Ms 1072 

 

ms382. 

[Székesfehérvár város iratai] 

  Protocollum Commissionis Regiae Liberae Regiaeque Civitatis Albaregalensis, commissario regio domino 

consiliario Joanne LATINOVICS de Borsod, existente die 25ta Julii anni 1793 in merito querimoniarum per 

nonnullos cives contra ejatem magistratum positarum. [Orig.] [74] fol. 40 cm. Papírkötés. (Régi jelzet: Ms 1248) 

- bélyegző: "M. Kir. Erzsébet-Tudományegyetem Könyvtára" 

Ms 685 

  Relatio Commissionis Regiae Liberae Regiaeque Civitatis Albaregalensis, domino consiliario Joanne 

LATINOVICS de Borsod, qua benigne exmissus commissarius regius excelsae Camerae Regiae Hungarico-

Aulicae die 25ta Julii anni 1793 praestitit. [Orig. fogalmazvány.] [123] fol. 40 cm. Papírkötés. (Régi jelzet: Ms 

1252) 

- bélyegző: "M. Kir. Erzsébet-Tudományegyetem Könyvtára" 

Ms 686 

 

ms383. 

  Szentimák. Isten velünk! Ki ellenünk? R. B. G. [s. n. l. a. XIXX. sz.] 68 p. 20 cm. bársonykötés. (Régi jelzet: 

Ms 1236) 

- supralibros: "L. I." 

- bélyegzőnyomat: "Latinovits Illés könyvtára. Horthy Istvánné Latinovits Margit adománya" 

Ms 913 

 

ms384. 

[Szigetvár, Zrinyi Miklós Múzeum Egyesület iratai] 

1934. IX. 7-i közgyűlésén a -- Perczel Győzőt választmányi taggá választotta. Szigetvár 1934. IX. 24. [gépelt 

másolat] 1 fol. 35 cm. 

  A belügyminiszter 20165/1945 B. M. I. sz. rendelete az egyesületek működésének felülvizsgálata tárgyában. 

[gépelt másolat]1 fol. 28 cm. 

Választmányi tagok névjegyzéke 1945. VIII. 14. [gépelt, autogr. aláírásokkal.] 1 fol. 34 cm. 

Az egyesület jelentése 1939 óta folytatott működéséről és tisztségviselőiről a belügyminiszterhez. Szigetvár 

1945. VIII. 15. [gépelt másolat] 1 fol. 32 cm. 

A szigetvári járás nemzeti bizottsága 364/9/1945. A szeptember 6-iki esti ünnepséget nem fogják megtartani. 

Szigetvár 1945. VIII. 16. [gépelt, olvashatatlan aláírás.] 1 fol. 15 cm. 

VERMES Dezső elnöki tisztéről lemondó nyilatkozata. Kaposvár 1945. VIII. 26. [gépelt, autogr. aláírás] 1 fol. 

32 cm. 

Meghívó szept. 7-én tartandó ünnepélyes szentmisére és évi rendes közgyűlésre. Szigetvár 1945. IX. 3. [gépelt a 

meghívottak aláírásával.] 1 fol. 32 cm. 

A szigetvári járás nemzeti bizottsága 459/2/1945. felhívja az egyesületet "a demokratikus szellemben való 

átszervezésre és új tisztikar választására." Szigetvár 1945. IX. 27. [gépelt, olvashatatlan aláírás.] 1 fol. 15 cm. 

Meghívó szept. 8-án tartandó évi rendes közgyűlésre. Szigetvár 1946. IX. 4. [gépelt a meghívottak aláírásával.] 1 

fol. 32 cm. 



[SALAMON Béla] egyesületi titkár éves beszámoló jelentése 1946. IX. 7. [gépelt fogalmazvány] 2 fol. 35 cm. 

Az 1946. IX. 8-án megválasztott tisztikar névsora. [gépelt fogalmazványok] 3 fol. 35 cm. 

Elhagyott Javak Kormánybiztossága Somogymegyei megbizottja Sz.7, Sz.66/1947. E.J.K. FÖLDES Károly 

kormánybiztosi megbízott a MADISZ által az egyesületnek átadott zászlóról. Kaposvár 1947. III. 21, III. 29. 

[gépelt, autogr. aláírás] 2 fol. 15 cm. 

Magyar Nemzeti Múzeum Közgyűjtemények Országos Főfelügyelősége 102-1947 az egyesület titkárához: a 

múzeum állapotának vizsgálatára felkérte dr. Török Gyulát. Dr. RADNÓTI Aladár. Bp. 1947. IV. 9. [gépelt, 

autogr. aláírás] 1 fol. 30 cm. 

Magyar Belügyminiszter ad 285.999/1946. IV/3. kéri az egyesület tisztikarának névjegyzékét. Bp. 1947. IV. 21. 

[gépelt] 1 fol. 15 cm. 

[SALAMON Béla] egyesületi titkár kísérőlevele a tisztikar névjegyzékének felterjesztéséről. 1947. V. 8. [gépelt 

fogalmazvány] 1 fol. 30 cm. 

Dunántúli Tudományos Intézet ad 34-1332/1947 a múzeumi gyűjtemény állapotáról és az ott folyó tudományos 

munkáról jelentést kér. Dr. HEGEDŰS igazgató Pécs 1947. VIII. 25. [gépelt, autogr. aláírás] 1 fol. 15 cm. 

SALAMON Béla a Dunántúli Tudományos Intézethez a múzeumi gyűjtemény állapotáról. Szigetvár 1947. VIII. 

28. [gépelt másodpéldány] 1 fol. 30 cm. 

Meghívó az augusztus 30-án tartandó választmányi ülésre. Szigetvár 1947. VIII. 28. [gépelt a meghívottak 

aláírásával.] 1 fol. 30 cm. 

Meghívó a szeptember 7-i évi rendes közgyűlésre. Szigetvár 1947. IX. 3. [gépelt a meghívottak aláírásával.] 1 

fol. 32 cm. 

FEJÉR József ny. MÁV elöljáró adományának jegyzéke. Szigetvár 1948. II. 20. [autogr.] 1 fol. 15 cm. 

Vallás- és Közoktatásügyi miniszter 199.723/1948.VI.2 a -- működéséről adatokat kér. [soksz.] 1 fol. 15 cm. 

Szigetvári Takarékpénztár Igazgatóság, KOHÁRITS Károly elnöki tisztéről lemond. Szigetvár 1948. VIII. 30. 

[gépelt, autogr. aláírás.] 1 fol. 22 cm. 

Meghívó az augusztus 30-án tartandó választmányi ülésre. Szigetvár 1948. VIII. 28. [gépelt a meghívottak 

aláírásával.] 1 fol. 30 cm. 

Meghívó a szeptember 6-i évi rendes közgyűlésre. Szigetvár 1947. IX. 1. [gépelt a meghívottak aláírásával.] 1 

fol. 32 cm. 

Magyar Nemzeti Múzeum Közgyűjtemények Országos Főfelügyelősége 571-1948 az egyesület titkárával közli, 

27-én érkezik. Dr. RADNÓTI Aladár. Bp. 1948. IX. 15. [gépelt, autogr. aláírás] 1 fol. 20 cm. 

[SALAMON Béla] Közgyűjtemények Országos Főfelügyelőségéhez: betegsége miatt kéri a látogatás elnapolását. 

[gépelt másodpéldány] 1 fol. 30 cm. 

HAL Pál az egyesület titkárához: Szigetvár történetéről szóló ismertető kiadásáról. Pécs 1948. X. 3. [postai 

levelezőlap, autogr.] 1 fol. 11 cm. 

[SALAMON Béla - Hal Pálhoz] a szigetvári ismertető kiadásáról. Szigetvár 1948. X. 10. [gépelt másodpéldány] 

2 fol. 30 cm. 

Magyar Nemzeti Múzeum Közgyűjtemények Országos Főfelügyelősége 667-1948 körlevél az államosítással 

kapcsolatban az alkalmazottakról kér adatokat. Dr. RADNÓTI Aladár. Bp. 1948. X. 28. [soksz.] 1 fol. 29 cm. 

Magyar Nemzeti Múzeum Közgyűjtemények Országos Főfelügyelőségéhez kimutatás az egyesület 

személyzetéről. Szigetvár 1948. XI. 6. [gépelt másodpéldány] 1 fol. 29 cm. 

Magyar Nemzeti Múzeum Közgyűjtemények Országos Főfelügyelősége 660-1948 körlevél a 

fényképgyűjteményről kér adatokat. Dr. RADNÓTI Aladár. Bp. 1948. XI. 9. [soksz.] 1 fol. 29 cm. 

Magyar Nemzeti Múzeum Közgyűjtemények Országos Főfelügyelőségéhez: az egyesületnek 

fényképgyűjteménye nincs. Szigetvár 1948. XI. 13. [gépelt másodpéldány] 1 fol. 29 cm. 

Somogymegye Alispánja hivatalos másolatban átteszi a Belügyminisztérium II.10.024/3 rendeletét, mely szerint 

az egyesület alpszabálya 60 napon belül módosítandó. Kaposvár 1948. XII. 2. Hiteles másolat Szigetvár 

főjegyzőjétől 1948. XII. 13. [gépelt] 1 fol. 16 cm. 

Dr. VARGHA Károly [Salamon Bélához] dolgozata kiadatásáról. Baja 1948. XII. 19. [autogr.] 1 fol. 22 cm. 

Meghívó az I. 29-i rendkívüli, alapszabálymódosító közgyűlésre. Szigetvár 1949. I. 24. [gépelt a meghívottak 

aláírásával.] 1 fol. 32 cm. 

Meghívó a II. 10-i rendkívüli, alapszabálymódosító közgyűlésre. Szigetvár 1949. II. 5. [gépelt a meghívottak 

aláírásával.] 1 fol. 32 cm. 

Jegyzőkönyv a II. 10-i évi rendkívüli, alapszabálymódosító közgyűlésről. Szigetvár 1949. II. 10. [gépelt, autogr. 

aláírások, 2 példány.] 2 fol. 32 cm. 

A -- alapszabályai. Szigetvár 1949. II. 10. [gépelt, az egyesület bélyegzőjével] 7 fol. 32 cm. 

Köszönőlevél Boronkay Kálmánnénak adományáért. Szigetvár 1949. II. 28. [gépelt másodpéldány] 1 fol. 29 cm. 

Zágon Gyula elnök és Salamon Béla titkár kísérőlevele a módosított alapszabály megküldésekor  a 

belügyminiszterhez Szigetvár1949. III. 8. [gépelt másodpéldány] 1 fol. 29 cm. 



Magyar Nemzeti Múzeum Közgyűjtemények Országos Főfelügyelősége 289-1949 körlevél a régészeti leletekről 

és néprajzi gyűjtésekről kér adatokat. Dr. RADNÓTI Aladár. Bp. 1949. III. 7. [soksz.] 1 fol. 15 cm. 

A -- választmányába beküldött tagok. Szigetvár 1949. III. 25. [gépelt] 1 fol. 29 cm. 

Magyar Nemzeti Múzeum Közgyűjtemények Országos Főfelügyelőségéhez kimutatás az egyesület 

személyzetéről. (Dr. Salamon Béla személyi adatai.) Szigetvár 1949. IV. 22. [gépelt másodpéldány] 1 fol. 29 cm. 

Elismervény az Államrendőrség Kapitányságának padlásáról a múzeumba szállított tárgyakról. Dr. Salamon Béla 

Szigetvár 1949. IV. 26. [gépelt másodpéldány] 1 fol. 30 cm. 

Magyar Nemzeti Múzeum Közgyűjtemények Országos Főfelügyelőségéhez 963-1949 számra az egyesület 

személyzetéről. [dr. SALAMON Béla] Szigetvár 1949. V. 15. [gépelt másodpéldány] 1 fol. 29 cm. 

Meghívó a szept. 3-án tartandó választmányi ülésre. Szigetvár 1949. IX. 1. [gépelt a meghívottak aláírásával.] 1 

fol. 30 cm. 

Pázmány Péter Tudományegyetem Magyar Irodalomtörténeti Társasághoz a -- a Zrinyiekre vonatkozó iratairól. 

Salamon Béla Szigetvár 1949. XII. 1. [gépelt másodpéldány] 1 fol. 30 cm. 

Ms 868 

Képzőművészek Szabad Szakszervezete Pécsi Csoportja 11/1950. megköszöni a múzeumról küldött beszámolót. 

MARTYN Ferenc Pécs 1950. I. 9. [gépelt, autogr. aláírás] 1 fol. 15 cm. 

A Szigetvári Zrinyi Miklós Múzeum Egyesület és a Zrinyi Miklós Múzeum. (Beszámoló.) Dr. Salamon Béla 

múzeumvezető Szigetvár 1950. I. 30. [gépelt másodpéldány] 1 fol. 30 cm. 

A Magyar Irodalomtörténeti Társaság megbízásából az 1659 évi Zrinyi levél betűhív másolatát kéri MARKÓ 

Árpád Bp. 1950. I. 24. [gépelt, autogr. aláírás] 1 fol. 17 cm. 

Múzeumok és Műemlékek Országos Központja 2.882/1950 jelentést kér a tervezett kiadványokról. Bp. 1950. II. 

1. [soksz.] - A -- kiadványt nem tervez. Salamon Béla Szigetvár 1950. II. 8. [gépelt másodpéldány] 2 fol. 15 cm. 

HORVÁTH Imre tanárhoz, Marcali - küldeményét megköszöni dr. Salamon Béla Szigetvár 1950. II. 2. [gépelt 

másodpéldány] 1 fol. 30 cm. 

MARKÓ Árpádnak megküldi a kért Zrinyi-levél másolatát. dr. Salamon Béla Szigetvár 1950. II. 19. [gépelt 

másodpéldány] 1 fol. 30 cm. 

ZRINYI Miklós a költő levele I. Lipóthoz a Széchy birtokok megosztása tárgyában 1659. I. 7. Másolta dr. 

Salamon Béla Szigetvár 1950. [gépelt másodpéldány] 2 fol. 30 cm. 

Baranyamegye Tanácsának - Szigetvár község és a Zrinyi Miklós Múzeum kéri a ferences zárda épületének 

múzeumi célra való átadását. HORVÁTH Sándor bíró, NÁDASI János főjegyző, dr. SALAMON Béla 

múzeumvezető Szigetvár 1950. IX. 21. [gépelt másodpéldány] 1 fol. 30 cm. 

Múzeumok és Műemlékek Országos Központjához - kéri, támogassa a ferences zárda épületének múzeumi célra 

való átadását és könyvtára elszállításának megakadályozását. dr. Salamon Béla Szigetvár 1950. IX. 21. [gépelt 

másodpéldány] 1 fol. 30 cm. 

Jegyzőkönyv a volt ferences rendház könyvtárának helyben tartásának indoklásával. Dr. OLÁH Géza az 

Országos Könyvtári Központ kiküldöttje, dr. Salamon Béla Szigetvár 1950. IX. 29. [gépelt másodpéldány, 

autogr. aláírások] 1 fol. 15 cm. 

16/1950 Szigetvári Járás Tanácsa Végrehajtó Bizottságának - kéri a ferences rendház bútorait, műtárgyait, 

könyvtárát a Múzeum részére átadatni. dr. Salamon Béla Szigetvár 1950. X. 7. [gépelt másodpéldány] 1 fol. 30 

cm. 

Múzeumok és Műemlékek Országos Központja 12.153/1950 jelentést és helyszínrajzot kér a tervezett 

ásatásokról. Bp. 1950. X. 9. [soksz.] 1 fol. 15 cm. 

18/1950 Múzeumok és Műemlékek Országos Központjához - kéri, sürgesse a ferences zárda épületének múzeumi 

célra való átadását. Dr. Salamon Béla Szigetvár 1950. X. 9. [gépelt másodpéldány] 1 fol. 30 cm. 

19/1950 Magyar Képzőművészeti Főiskola a restaurálásra küldött Zrinyi-képről adatokat kér. Bp. 1950. X. 9. -  

Salamon Béla Szigetvár 1950. X. 11. [gépelt másodpéldány] 2 fol. 15 cm. 

Múzeumok és Műemlékek Országos Központja 12.426/1950: felszólítás az ideológiai oktatáshoz szükséges 

művek beszerzésére. Bp. 1950. X. 16. [soksz.] 1 fol. 15 cm. 

Múzeumok és Műemlékek Országos Központja 11.300/1950: felszólítás a Népművészeti és Háziipari N. V. 

néprajzi gyüjtőmunkájának támogatására. Bp. 1950. X. 17. [soksz.] 1 fol. 15 cm. 

Jegyzőkönyv a ferences rendház kéziratainak átadásáról. MÉRŐ József megyei levéltárvezető mint átadó, 

SALAMON Béla muzeumvezető mint átvevő. Szigetvár 1950. X. 18. [gépelt másodpéldány, autogr. aláírások] 1 

fol. 30 cm. 

Múzeumok és Műemlékek Országos Központja 12.575/1950: jelentést kér a magángyűjtemények állapotának 

ellenőrzéséről és a múzeumi nyilvántartások készítésének állapotáról. Bp. 1950. X. 19. [soksz.] 1 fol. 30 cm. 

26/1950 Múzeumok és Műemlékek Országos Központjához: értesítés a magángyűjteményekről és a múzeumi 

nyilvántartások készítésének állapotáról. Dr. Salamon Béla Szigetvár 1950. X. 29. [gépelt másodpéldány] 1 fol. 

15 cm. 



- 28/1950 Múzeumok és Műemlékek Országos Központjához: megküldi a tűzrendészeti felszerelések 

beszerzésével kapcsolatos iratokat. Dr. Salamon Béla Szigetvár 1950. XI. 2. [gépelt másodpéldány] 1 fol. 15 cm. 

Múzeumok és Műemlékek Országos Központja 14.763/1950: felszólítás a folyó évi fizetési kötelezettségek 

rendezésére. Bp. 1950. XII. 12. [soksz.] 1 fol. 30 cm. 

Múzeumok és Műemlékek Országos Központja 14.868/1950: jelentést kér a gyűjtési területén működött jeles 

személyekről és a hozzájuk kapcsolódó kiállítási tervekről. Bp. 1950. XII. 15. [soksz.] 1 fol. 15 cm. 

46/1950 Múzeumok és Műemlékek Országos Központjához: a múzeum tevékenysége főképpen a Zrinyi családra 

irányul, kiállítás rendezéséhez szükséges lenne a múzeumot a volt ferences rendházban elhelyezni. Dr. Salamon 

Béla Szigetvár 1950. XII. 19. [gépelt másodpéldány] 1 fol. 30 cm. 

Múzeumok és Műemlékek Országos Központja 15.268/1950 Salamon Bélát megbízza a múzeum vezetésével 

ORTUTAY Gyula Bp. 1950. XII. 27. [gépelt, autogr. aláírás] 1 fol. 15 cm. 

Ms 869 

 

ms385. 

SZIGINYI Tivadar 

  Philosophiae pars secunda: Metapysica. (Pars IIItia de rebus physicis. Compendium ethicae.) (Chaktornae ad S. 

Nicolaum Ep.pum Fr. Theodorus -- lector 16. Aug. 1768 – 31. Juli 1769.) [220] fol. 20 cm. 4° Félbőrkötés. 

Jelzete volt: L.IV.30 

Ms 309 

 

ms386. 

SZITTA Honorius 

  Tractatus de mysterio s[ancti]ss[i]mae Trinitatis sub RP Honorio -- lectore generali actuali 1771. [S. l.] [62] fol. 

24 cm. 4° Fűzve. 

- bélyegzőnyomat: "A Népkönyvtári Központtól. Nem adható el!" 

Ms 609 

 

ms387. 

SZLEMENITS Pál 

  Elementa juris criminalis Hungarici concinnata per Paulum --. Posonii 1817, typis haeredum Belnajanorum.
cix

 

[Cop. s. n. l. a.] 208 p. 19 cm. félvászon kötés. 

- bélyegzőnyomat: „M. kir. Erzsébet Tudományegyetem Büntetőjogi Szeminárium” 

Ms 915 

 

ms388. 

SZTANKOVICH Dismas 

  Tractatus secundus de visione Dei sub RP Disma --
cx

 lectore generali conscriptus a f.re Carolo Istokovich anno 

1776 Zagrabiae. 162 p. 22 cm. 4° Fűzve. 

- bélyegzőnyomat: „Bibliotheca PP Franciscanorum Conventus Quinque Ecclesiensis” -  "A Népkönyvtári 

Központtól. Nem adható el!" 

Ms 619 

 

ms389. 

SZŰTS István 

  Prolegomena in philosophiam. Haec materia. pertractata per Stephanum -- in R. Sc. U. Pest anno 1814. 

semestris 2di. [Scripsit Aloysius Hegedűs.] 254 p., [9] fol. 21 cm. 4° papírborítás 

- bélyegzőnyomat: "A népkönyvtári központtól. Nem adható el!" 

Ms 661 

 

ms390. 

SZŰTS István 

 Studium meta-physicae semestris 1mi 1814 Aloysii Hegedűs. (Haec materia pertractata fuit Pestini a D.no 

Spectabili Stephano -- in Regia Scientiarum Universitate Pestana.) 171 p. 24 cm. 4° papírborítás 

- bélyegzőnyomat: "A népkönyvtári központtól. Nem adható el!" 

Ms 291 

 

ms391. 

TAKÁCS Áron iratai. 



- A Kisújszállási Ref. Egyház elöljáróság bizonyítványa: -- két évi tanítói tevékenységéről. Kisujszállás martius 

8. 1844. Illessy György egyházi jegyző, Győri Lajos lelkipásztor. [Orig., 3 piros viaszpecséttel.] 2 fol. 39 cm. 

(Régi jelzet: Ms 804) 

- A Heves - Nagykúnsági egyházkerület Consistoriuma bizonyítványa: -- Mező Túri iskolai oktató s igazgató 

lelkészi felszenteléséről. Szoboszlai Pap István superintendens, Könyves Tóth Mihály helyettes főjegyző. [s. l.] 

1845. aug. 9. [Orig.] 1 fol. 42 cm. (Régi jelzet: Ms 802) 

- Kazinczy Victor bizonyítványa: fiait -- nyolcz hónapig tanította. Ivánka nov. 27. 1847. [Autogr., piros 

viaszpecséttel.] 1 fol. 41 cm. (Régi jelzet: Ms 803) 

Ms 770 

- A "Reformátusok" Debreczeni Főiskolájának bizonyítványa -- tanúlónak. Debreczenben Martius 27. 1844. 

Aláírók: KALÓS Móses, SZŰCS István, ERDÉLYI Jósef, ZÁKÁNY Jósef, PÉCZELY Jósef, KEREKES 

Ferencz, ARANYI István, CSÚRI István. [Formanyomtatványon szárazpecséttel, orig.] 1 fol. 42x53 cm. (Régi 

jelzet: Ms 885) 

Ms 812 

 

ms392. 

TAKÁCS László 

  Engels und einige philosophische Frage der Biologie. Von -- Leiter des Marxistischen Lehrstuhles der 

Universität Pécs. (Die Übertragung aus dem ungarischen Original besorgte Imre Wimmer. Pécs 1956.) [gépirat.] 

19 p. 31 cm. 

- ms: „Közlésre nem alkalmas nyers forditás” 

Ms 1243/13 

 

ms393. 

  Ternio complectens historiam naturalem pro secundi semestri anno 1817. [S. n. l.] [14] fol. 22 cm. 4° Füzet. 

- bélyegzőnyomat: "A Népkönyvtári Központtól. Nem adható el!" 

Ms 616 

 

ms394. 

  Ternio primus ex metaphysica. [S. n. l. a.] 33, [18] p. 24 cm. 4° Füzet. 

- ms: „Conjugistae Georgius Piringer Pest 1769” 

- bélyegzőnyomat: "A Népkönyvtári Központtól. Nem adható el!" 

Ms 371 

 

ms395. 

THAME, Felicissimus 

  Ex secundo Sententiarum libro tractatus septimus. De gratia, justificatione et merito. Sub MVP Felicissimo -- 

lectore SS theologiae actuali. (Conscripta per me f.rem Cajetanum Aucher Varasdini 1758.)  

- bélyegzőnyomat: „Bibliotheca PP Franciscanorum Conventus Quinque Ecclesiensis” -  "A Népkönyvtári 

Központtól. Nem adható el!" 

Ms 629 

 

ms396. 

THAUSES 

  Libri quarti Sententiarum tractatus quintus De poenitentiae virtute et sacrum. Sub RP Vicario -- … Quinque 

Ecclesiae inchoato a 1740. 28. Marty. [288] fol. 21 cm. 4° Fűzve. 

- bélyegzőnyomat: „Bibliotheca PP Franciscanorum Conventus Quinque Ecclesiensis” -  "A Népkönyvtári 

Központtól. Nem adható el!" 

Ms 630 

 

ms397.  

  [Theologia dogmatica.] Liber 1us de Deo uno et trino. [s. n. l. a. XVIII. sz. vége] 50 fol. 28 cm. 4° füzet 

papírborításban. [szakadt, sérült] 

- ms: "Jos. Molnár" 

- bélyegzőnyomat: "A népkönyvtári központtól. Nem adható el!" 

Ms 1094 

 

ms398.  

  [Theologia dogmatica.] Sectio 2do. De Deo trino. [S. n. l. a., XIX. sz.] [36] fol. 25 cm. 4° Papírborítás. 



- ms: „Jos. Molnár” 

- bélyegzőnyomat: "A Népkönyvtári Központtól. Nem adható el!" 

Ms 658 

 

ms399.  

  Theologia dogmatica. 2. semester. ( - Prolegomena juris ecclesiastici. Juris ecclesiastici publici sectio 1. de 

ecclesia.)
cxi

 [S. n. l. a.] [74, 46, 4] fol. 26 cm. 

- bélyegzőnyomat: "A Népkönyvtári Központtól. Nem adható el!" 

Ms367 

 

ms400.  

  Theologia moralis. Moralia manu scripta P.ris Francisci Sturm sub M. V. P.re Seidl primario lectore et … 

Joanne Glavaz, Christiano Rapold, Stanislao Losgod et Joanne Welicanovich lectoribus anno 1755. [S. l.] 24, 39-

64, 86-273, [22] p. 22 cm. 4° Bőrkötés. (Régi jelzet: K.IV.1, Q.VII.31) 

- ms: „Bibliotheca Franc. D. Földvar.” 

- bélyegzőnyomat: "A Népkönyvtári Központtól. Nem adható el!" 

Ms 282 

 

ms401.  

  Theologia moralis. [S. n. l. a. XVIII. sz.] [33] fol. 20 cm. 4° Papírkötés. 

- ms: „Pro simplici usu Patris Antonini” 

Jelzete volt: b.III.21 

- bélyegzőnyomat: „Sz. Ferenczrendi Zárda Könyvtára Nagykanizsa” – „A Népkönyvtári Központtól. Nem 

adható el!” 

Ms 249 

 

ms402.  

  Theologia moralis. [S. n. l. a. XVIII. sz.] 865, [3] p. 22 cm. 4° Félbőrkötés. 

- bélyegzőnyomat: "A Népkönyvtári Központtól. Nem adható el!" 

Ms 313 

 

ms403.  

  Theologia moralis. [S. n. l. a. XIX. sz.] [177] fol. 24 cm. 4° Papírkötés. 

- bélyegzőnyomat: "A Népkönyvtári Központtól. Nem adható el!" 

Ms 289 

 

ms404.  

  Theologia moralis. Conscripta et tradita Varasdini 1801. [S. n.] 407, [15] p. 26 cm. Félbőrkötés. 

- bélyegzőnyomat: „Sz. Ferenczrendi Zárda Könyvtára Nagykanizsa” – „A Népkönyvtári Központtól. Nem 

adható el!” 

Ms 381 

 

ms405.  

  [Theologia moralis.] [S. n. l. a.] 25 cm. 4° 

[1.] Liber primus moralium. Tractatus de actibus humanis. De legibus. De moralitate. De conscientia. De 

imputationes. De officiis. De virtutibus. [119] fol. 

[2.] Liber secundus moralium. Tractatus de vitio et peccato et de remediis contra peccata. [88] fol. 

[3. liber.] Tractatus de sacramentis poenitentiae et matrimonii. Item de officio perfectae restitutionis. (1831.) 

[128] fol. 

- mindben bélyegzőnyomat: „Bibliotheca PP Franciscanorum Conventus Quinque Ecclesiensis” -  "A 

Népkönyvtári Központtól. Nem adható el!" 

Ms 648-649-650 

 

ms406.  

  [Theologia moralis.] 8. De actibus humanis. [s. n. l. a. XVIII. sz. vége] 20 fol. 40 cm. 

- bélyegzőnyomat: "A népkönyvtári központtól. Nem adható el!" 

Ms 1095 

 

ms407. 



  Theologia pastoralis. 7. [s. n. l. a. XVIII. sz. vége] 25 fol. 26 cm. 4° 

- bélyegzőnyomat: "A népkönyvtári központtól. Nem adható el!" 

Ms 1100 

 

ms408. 

  Theologia pastoralis. [s. n. l. a. XIX. sz. eleje.] [52], 74 fol. 23 cm. 4° papírkötés. 

- bélyegzőnyomat: "A népkönyvtári központtól. Nem adható el!" 

Ms 660 

 

ms409. 

  Theologia pastoralis. Pars I – II. [S. n. l. a. post 1820.] 336, [10], 224 p. 20 cm. Papírkötés. 

- ms: „Ex libris Joannis Harmath” 

- bélyegzőnyomat: "A Népkönyvtári Központtól. Nem adható el!" 

Ms 352 

 

ms410. 

  [Theologia pastoralis.] [s. n. l.] 26 cm. 4° 

Introductio in theologiam pastoralem. (Pro primo semestri impositus.) 18. 10bris 1841.  56, 61-84 fol. 

De institutione privato. 40, 49-115 fol. 

- bélyegzőnyomat: "A népkönyvtári központtól. Nem adható el!" 

Ms 1097 

 

ms411.  

THOMASKOVICH Marián 

  Manuductio animae suspirantis ad civitatem sanctam Jerusalem, per viam purgativam, illuminativam et unitivam 

cum reliquis adpertinentis. (Appendix: De manu religiosa. De statu religioso et votis. De expositione Regulae 

S.P.N. Francisci. De methodo inveniendi Pascha. Littera dominicalis.) Scripta in Conventu Ivanichensi A.D. 

1808. Marianus --. [112] fol. 21 cm. 4° Félbőrkötés. 

- ms: „Fortunati Pintarich anno 1817 clerici Franciscanor. Conventus Zagrabiensis ac 1mum in annum 

philosophiae studenti” 

- bélyegzőnyomat: „Sz. Ferenczrendi Zárda Könyvtára Nagykanizsa” - "A Népkönyvtári Központtól. Nem 

adható el!" 

Ms 316 

 

ms412. 

 A Tizennégy Praeceptáknak magyarázatja.
cxii

 P. A. J. [S. n. l. a., XX. sz.] [20] fol. 21 cm. Füzet. 

Ms 704 

 

ms413. 

TOMCSÁNYI Ádám 

  Physica Aloysii Hegedűs. Pro 1o semestri. (Haec materia tractata est in R. S. U. Pestana a D.no spectabili 

Adamo Tomcsani … anno 1813/14.) [tintarajzokkal, 136] fol. 26 cm. 4° papírborítás. 

- bélyegzőnyomat: "A népkönyvtári központtól. Nem adható el!" 

Ms 651 

 

ms414. 

TOMCSÁNYI Ádám 

  Physica de astronomia.(Haec materia tractata est in R. S. U. Pestana a D.no spectabili Adamo Tomtsani … anno 

1814.)[Aloysius Hegedűs.] [tintarajzokkal] 250 p. 23 cm. 4° papírborítás. 

- bélyegzőnyomat: "A népkönyvtári központtól. Nem adható el!" 

Ms 652 

 

ms415. 

TORMAY Károly 

  Das Sanitäts-Jahr 1859 in der Stadt Pest. Nach meteorologischen-sanitätischen und statistischen Beobachtungen 

zusammengestellt von Dr. Karl -- Ober-Physicus der Stadt Pest. [28] fol. 39 cm. Szakadt füzet. 

- bélyegző: "M. Kir. Erzsébet-Tudományegyetem Könyvtára" 

Ms 689 



ms416. 

  [Tractat.] [S. n. l. a., XVIII. sz.] [214] fol. 21 cm. 4° Fűzve. 

  Anderter Theil, wo denen Juden klärlich bewissen wird aus dem Alten Testament, dass der wahre Messias sey 

Gott und Mensch zugleich. (Nr. 42-47.) 

  Dritter Theil, wo denen Juden klärlich bewissen wird aus dem Alten Testament, dass der wahre Messias 

zugleich, als ein Erlösser der gantzen Welt schon gekommen seye. (Nr. 48-153.) 

- bélyegzőnyomat: "A Népkönyvtári Központtól. Nem adható el!" 

Ms 615 

ms417. 

  Tractatus canonicus in librum quartum Decretalium. De matrimonio. – Arbor consangvinitatis factore R. D. 

Mathia LACZKO. [S. n. l. a., XVIII. sz. vége.] 1 t. 41x30 cm., [126] fol. 21 cm. 4° 

- ms: „Nr. 49. ex libris Ad. R.di Patris Pauli Fabri parochi Sz.Kiralien” 

- bélyegzőnyomat: "A Népkönyvtári Központtól. Nem adható el!" 

Jelzete volt: E.VIII.43 

Ms 247 

ms418. 

  Tractatus canonisuisticus in librum quintum Decretalium. (- Tractatus theologico moralis. Anno 1732 6. 7bris 

sub fratre Joanne Már sub patre Gottwald Decano Scholar.) [212, 2 lap kitépve, 213-332] fol. 22 cm. 4° 

Félbőrkötés. (Régi jelzet: E.VII.13) 

- bélyegzőnyomat: "A Népkönyvtári Központtól. Nem adható el!" 

Ms 275 

 

ms419. 

  Tractatus de actibus humanis. [S. n. l. a. XVIII. sz.] [88] fol. 16 cm. Papírkötés. 

- bélyegzőnyomat: "A Népkönyvtári Központtól. Nem adható el!" (Régi  jelzet: H.VIII.2) 

Ms 204 

 

ms420. 

  Tractatus de iis, quae tum ex parte confessarii, tum ex parte poenitentis requirintur ad sacramentum 

poenitentiae. – Tractatus de examine super peccata iuxta ordinem Decalogi. – Tractaus de sacramentis. – Casus 

episcopales in dioecesi Zagrabiensi. – Casus reservati in diaecesi Eystettensi, in Provincia Bavariae. – Arbor 

consanguinitatis. [S. n. l. a.] 3 t. 21x16 cm., [118] fol. 14 cm. Papírkötés. 

- ms: „Liber iste donatus est Patri Caietano ab R.V. Patre Deffinitore Bernardo Hocok cui det Deus omnes 

bonum” – „Liber donatus post mortem A. V. P.ris Caietani Zangerer pro simplici usu P. Josepho Husztny Anno 

D.ny 1755 Vic. Orm.dhi” – „Post mortem P. Bonaventurae pro pia memoria” 

- bélyegzőnyomat: "A népkönyvtári központtól. Nem adható el!" 

Ms 585 

ms421. 

  [Tractatus de Incarnatione.] (– Tractatus de angelis. – Tractatus de virtutibus moralibus.) (1768.) [S. n. l.] [Eleje 

csonka, 169] fol. 20 cm. 4° 

- bélyegzőnyomat: "A Népkönyvtári Központtól. Nem adható el!" 

Ms 263 

 

ms422. 

  Tractatus de processibus causarum, fori comitatensis. Tyrnaviae 24. May 1744. ( - Formulae. Quinque Ecclesiis 

1767.) [S. n.] 171, [3, 18] p. 36 cm. Bőrkötés. 

- ms: „Lucae Szucsics” 

- bélyegzőnyomat: "Latinovits Illés könyvtára. Horthy Istvánné Latinovits Margit adománya" -  "M. Kir. 

Erzsébet-Tudományegyetem Könyvtára" 

Ms 681 

 

ms423. 

  Tractatus de sacramentis  

[1.] in genere. 1773 (-10. Augusti 1774). [S. n. l.] [142] fol. 24 cm. 4° 

[2.] in specie. [S. n. l. a.] [108] fol. 25 cm. 4° 



- bélyegzőnyomat: „Bibliotheca PP Franciscanorum Conventus Quinque Ecclesiensis” -  "A Népkönyvtári 

Központtól. Nem adható el!" 

Ms 607-608 

 

ms424. 

  Tractatus de sacramentis religionis christianae. (- Titulus decimus de donationibus causa mortis codicillis et 

clausula codicillari. – Ad titulum 22. libri Decretalium tractatus de successionibus ab intestato. – Ad librum 4. 

Decretalium Gregorii 9. tractatus de sponsalibus et matrimoniis. – De variis juris canonici collectionibus. [s. n. l. 

a. XVII. sz. vége, XVIII. sz. eleje.] [170, 83] fol. 27 cm. Hártyakötés. (Régi jelzet: Ms 1226) 

- bélyegzőnyomat: "Pécs városi Muzeum könyvtára" 

Ms 653 

 

ms425. 

  Tractatus de virtutibus theologicis sub RP Disma lectore generali anno 1773 die 10. January (- 21. Juny 1773. 

Quinque Ecclesiis.) [120] fol. 24 cm. 4° Fűzve 

- bélyegzőnyomat: "A Népkönyvtári Központtól. Nem adható el!" 

Ms 610 

ms426. 

  Tractatus scholastico-dogmaticus adversus heterodoxos tum antiquos tum recentes, complectens controversias 

fidei, primo de ecclesia, secundo de Romano Pontifice, tertio de Conciliis. Propositus alumnis Provinciae Bosnae 

Argentinae in Licaeo Essekiensi ad S. Crucem atque ortodoxe resolutus a M. V. P. Joanne a Blodio lectore sub 

titulo ss theologiae praelibatae provinciae filio die 6. Juny 1757. [S. n.] [77] fol. 23 cm. 4° Papírkötés. (Régi 

jelzet: E.I.41) 

- bélyegzőnyomat: "A Népkönyvtári Központtól. Nem adható el!" 

Ms 286 

 

ms427. 

  Tractatus secundus de natura angelorum, natura, operationibus atque procellentiis. (1752. 5. Febr.) [S. n. l.] [96] 

fol. 23 cm. 4° Fűzve. 

- bélyegzőnyomat: „Bibliotheca PP Franciscanorum Conventus Quinque Ecclesiensis” -  "A Népkönyvtári 

Központtól. Nem adható el!" 

Ms 621 

 

ms428. 

  Tractatus secundus (- tertius) theologicus de intellectu, voluntate et praedestinatione Dei. ( - De vis et 

invisibilitate Dei.) 1770. [S. n. l.] [164] fol. 23 cm. 4° Fűzve. 

- bélyegzőnyomat: "A Népkönyvtári Központtól. Nem adható el!" 

Ms 620 

ms429. 

  Tractatus theologiae moralis. [S. n. l. a. XVIII. sz.][130] fol. 20 cm. 4° Félbőrkötés. 

- ms: „Pro simplici usu fratris Amandi Regony” – „Ex libris P. Joan. Sághy” 

Jelzete volt: H.VIII.59 

- bélyegzőnyomat: "A Népkönyvtári Központtól. Nem adható el!" 

Ms 247 

 

ms430.  

TUMPACHER József 

  Animadversiones in Reflexiones historico hermeneuticas super exegesi biblica novissime scholis theologicis 

apud nonnullos per abusum invecta, auctore D. Georgio Czuppon canonico Sabariensi, edita Sopronii 1816
cxiii

. a 

... Josepho -- canonico Jaurinensi
cxiv

 propositae a.o 1817. - Animadversiones in Paralipomena reflexionibus super 

exegesi biblica scholis theologicis novissime apud nonnullos per abusum invecta superaddita, cum auctore 

Paralipomenon communicatae 1817 mense Septembri. [befejezetlen] 46, 47-78 p. 21 cm. 

Ms 1186 

 

ms431.  

TUMPACHER József 



  Historia literaria exegeseos Novi Testamenti et Institutiones hermeneuticae ss, quas in Regia Scientiarum 

Universitate Pestana anno 1806/7 prelegit Josephus --. (- Origo typorum.) Descripsit Emericus Szalay. 320, 

XXXVIII p. 26 cm. Fűzve. 

- bélyegzőnyomat: "A Népkönyvtári Központtól. Nem adható el!" 

Ms 605 

 

ms432. 

[Udvardi járás
cxv

 főszolgabírájának iratai] 

  (Körlevelek jegyzőkönyve 1788. Febr. 12 – 1832. Febr. 10.) [Orig.] [237] fol. 40 cm. Kötése nincs. 

Ms 560 

 

ms433.  

Újvidék, Normáliskola 

 A hónapi szorgalmatosság lajstrominak extractussa, mellyet a k. Újvidéki Nemzeti Feö oskolában lévő II.dik 

osztálybéli tanitványoknak szorgalmatosságukrul készített Schmidt Péter a nyári oskola idejének végével 1823. 4 

fol. 39 cm. 

Ms 1068 

 

ms434.  

[Újvidék város levéltára] 

  1748. Fasc. 2. sub U. Littera gratulatoria ad evectionem Neo-Plantae in Regiam Liberam civitatem. Posonii 23. 

VI. 1748. C. Franciscus ESTERHAZY. [Orig. missilis, fekete viaszpecséttel.] 2 fol. 35 cm. (Régi jelzet: Ms 810) 

Ms 775 

  1748. Fasc. 2. sub V. Judex et Senatus Neo-Plantensis: Ad Colonellum et Commendantem in causa Graeci 

Dimkonis Popovics. Neo-Plantae 3. VIII. 1748. [Orig. fogalmazvány.] 3 fol. 34 cm. (Régi jelzet: Ms 825, Ms 

828) Ms 790 - Informatio de sequestione bovum Dimkonis Popovics. Neo-Plantae 12. VII. 1748. 1 fol. 36 cm.  

[Orig. fogalmazvány.] (Régi jelzet: Ms 829) Ms 790 

  1748. Fasc. 2. sub W. De commendante Petro-Varadiense. Posonii 28. IV. 1748. Comes Joannes PALFY. 

[Orig. missilis, piros viaszpecséttel.] 2 fol. 35 cm. (Régi jelzet: Ms 826) Ms 788 

  1750. Fasc. 2. sub A.Camera Hungarica Aulica de indassanda taxa tolerantialis Judaeorum. Posonii 3. IV. 1750. 

[Orig. missilis, szárazpecséttel.] 2 fol. 34 cm. (Régi jelzet: Ms 822) Ms 785 

  1750. Fasc. 2. sub E. Mandatum regium intuitu celebrandae restaurationis magistratualis die 11a Maii 

reconditum. Vienna 3. IV. 1750. MARIA THERESIA, Comes Leopoldus de Nadasd. [Orig. missilis, 

szárazpecséttel.] 2 fol. 34 cm. (Régi jelzet: Ms 834) Ms 787 

  1750. Fasc. 3. sub B. GRASSALKOVICH Antal leirata a város tanácsához a budai vár újjáépítésére 

megajánlott összeg megküldéséért. Gödellö 10. VII. 1750. Hátirat: Olvastatott 1750. VII. 21-i tanácsülésben. 

[Orig. missilis, fekete viaszpecséttel.] 2 fol. 35 cm. (Régi jelzet: Ms 805) Ms 771 

  1750. Fasc. 3. sub L. Obligation Theodori Nicolics über 200 flor. Neusatz 1. IX. 1749. [Orig. 2 piros 

viaszpecséttel, cirill betűk is.] 2 fol. 36 cm. (Régi jelzet: Ms 849) Ms 802 

  1750. Fasc. 3. M. Consilium Regium Locumtenentialis: Intimatum de limitatione pro murariis et fabris lignariis. 

Posonii 9. VII. 1750. Comes Paulus BALASSA. [Orig. missilis.] 2 fol. 33 cm. (Régi jelzet: Ms 823) Ms 786 

  1750. Fasc. 3. sub T. Consilium Regium Locumtenentialis: Intimatum de regulatione juris asyli. Posoni 31. 

VIII. 1750. Comes Paulus BALASSA. [Orig. missilis.] 2 fol. 33 cm. (Régi jelzet: Ms 811) Ms 776 

  1750. Fasc. 3. sub U. Mandatum regium in causa restantiae commercialis Demetrii Miskovics et Ioannis 

Wolffgangi Schrök quaestori Viennensis. Vienna 9. X. 1750. MARIA THERESIA, Comes Leopoldus de 

NADASD. [Orig. missilis.] 2 fol. 34 cm. (Régi jelzet: Ms 812) Ms 777 - Judex et Senatus LRC Neo-Planta:  

Informatio ad instantiam Annae Dimitrevics conjugis Demetrii Miskovics. Neo-Planta 20. X. 1750. 3 fol. 36 cm. 

(Régi jelzet: Ms 821) Ms 784 

  1750. Fasc. 4. sub F. Consilium Regium Locumtenentialis mittit descriptionem profugorum malefactorum ex 

comitatu Thurocziensi. Posonii 23. XI. 1750. Comes Josephus ILLESHAZY. [Orig. missilis.] 2 fol. 34 cm. (Régi 

jelzet: Ms 809) Ms 774 

  1750. Fasc. 4. sub H. Consilium Regium Locumtenentialis mittit descriptionem profugorum malefactorum ex 

comitatu Soproniensi et Jaurinensi. Posonii 22. IX. 1750. Comes Josephus KEGLEVICS. [Orig. missilis 

szárazpecséttel.] 2 fol. 34 cm., 1 fol. 32 cm. (Régi jelzet: Ms 820) Ms 783 

  1750. Fasc. 4. sub J. Augenschein zu Unterscheidung der zwischen den Paul Popovics und Jossim Milanovics 

versierenden Grund-Strittigkeit. Johannes Müller Maurer Meister, Johannes Mesweg Senator. Neusatz 24. VII. 

1750. [Orig. 3 piros viaszpecséttel.] 2 fol. 33 cm. (Régi jelzet: Ms 846) Ms 801 

  1750. Fasc. 4. sub K. Consul, judex, caeterique L. R. Metropolitanae Civitatis Budae: Bernardus 

BILLANSZKY civis et mercator Budensis in causa sua coram civitatis Neo-Plantensis Magistratu constituerit 



plenipotentiarium Josephum Antonium PRANDT. Buda 17. IX. 1750. [Orig. missilis, piros viaszpecséttel.] 2 fol. 

36 cm. (Régi jelzet: Ms 807) Ms 772 

  1750. Fasc. 4. sub L. Recipisse super 500 fl.nis defuncti Michaelis Stephanovics relictae viduae consignatis. 

[Orig., két piros viaszpecséttel. Szerbül, cirill betűkkel.] 1 fol. 36 cm. (Régi jelzet: Ms 827) Ms 789 

  1750. Fasc. 4. Nr. 1. Testamentum Annae Mariae Böhmin. Neusatz 9. XII. 1749. [Orig. 4 piros viaszpecséttel.] 

2 fol. 37 cm. (Régi jelzet: Ms 858) Ms 805 - Verfassung über die nach den Tod der Mariae Böhmin seel. 

hinterblibenen und dem meist Verkauften Effecten. Neusatz 1. III. 1750. [Orig.] 2 fol. 37 cm. (Régi jelzet: Ms 

844) - Berechnung über die von denen beeder alhier verstorbenen Christoph Böhm und Maria Verlassener, und 

nach deren Tod dem meist beistehenden 1. Marty verkauften Effecten, und hier von erlösste und sowohl auf 

activ-Schulden, als Pia Legata verwendeten paaren Gelds. Neusatz 15. IV. 1750. [Orig.] 6 fol. 37 cm. (Régi 

jelzet: Ms 845) Ms 805 

  1755. Fasc. 1. sub R. Intimatum Consilii Regii Locumtenentialis Hungarici: Inhibitio libelli Cathecetici  

Michaelis KLEIN praedicantis Augustanae confessionis sub nomine Mich. Knecht
cxvi

. Posonii 17. I. 1755. 

Comes Ludovicus de BATTHYAN. [Orig. missilis.] 2 fol. 33 cm. - Responsio civitaits Neo-Plantae. 4. III. 1755. 

1 fol. 36 cm.(Régi jelzet: Ms 808) Ms 773 

  1755. Fasc. 1. sub S. Consilium Regium Locumtenentialis: Intimatum in causa baronis Rudolphi Zaruba et 

Josephi Baicz alias Kranicz. Posonii 16. I. 1750. Comes Ludovicus de BATTHYAN. [Orig. missilis.] 2 fol. 34 

cm. (Régi jelzet: Ms 818) Ms 781 

    1755. Fasc. 1. sub U. Consilium Regium Locumtenentialis: Intimatum in causa Thomae Kiss ex asylo 

profugentis. Posonii 6. II. 1755. Comes Ludovicus de BATTHYAN. [Orig. missilis.] 2 fol. 34 cm. (Régi jelzet: 

Ms 816) Ms 780 

  1755. Fasc. 1. sub X. Consilium Regium Locumtenentialis mittit connotationem per Supremum Armorum 

Cae.o-Regiorum in Lombardia Praefectum Comitem a Linden transmissam profugorum militum nationis 

Hungaricae. Posonii 4. II. 1755. Comes Josephus KEGLEVICS. [Orig. missilis, a melléklet nincs.] 2 fol. 33 cm. 

(Régi jelzet: Ms 819) Ms 782 

1758. Fasc. 2. sub L. Wir MARIA THERESIA ... Befehl all-denen jenigen, welche unseren Armeen ... Victualien 

zuführen ... (über die Mauth und Dreissigst-Zetteln.) Wien 9. II. 1758. [Wien 1758, s. t.]  Hátirat: „Publicatum in 

Foro Neoplantae 16. April. ’758” 1 fol. 49x63 

  1758.  Comes Josephus ILLESHÁZY: Mandatum requisitorium pro Constantino Ruesz. Posonii 26. V. 1748. 

[Orig. szárazpecséttel.] 46x35 cm. (Régi jelzet: Ms 832) Ms 792 

  1761. Fasc. 3. sub L. Consilium Regium Locumtenentialis: Intimatum distractionem pulverum pyriorum et 

plumbi inhibens. Posonii 12. III. 1761. Comes Josephus KEGLEVICS. [Orig. missilis, szárazpecséttel.] 2 fol. 33 

cm. (Régi jelzet: Ms 813) Ms 778 

  1761. Fasc. 5. sub CC. Praetensiones liquidae Sztamul HACSIMATOV 1761. XI. 19. [7 piros viaszpecséttel.] 

34 cm. (Régi jelzet: Ms 876) Ms 1079 

  1769. Fasc. 1.sub S. Ex Consilio Regio Locumtenentiali Hungarico intuitu creditores Cardinalis Michaelis 

Friderici Comitis Althan condam episcopi Vacziensis. Posonii 1769. I. 23. Comes Nicolaus Pálffy. [Orig. 

missilis, szárazpecséttel.] 2 fol. 33 cm. – Connotatio demonstrans: Quantumnam subinsertis creditoribus ... 

comitis ab Althann. Per Regiam Officinariam Hungarico-Aulicam Posonii 15. XI. 1768. [Pozsony 1768, s. t.] 1 

fol. 33 cm. (Régi jelzet: Ms 817) nincs jelzete 

   Relatio commissionalis in LRC Neo-Plantensi sub praesidio … Joannis LATINOVICS de Borsod, in 

negotionum civitatis 1784. 8. Martii (-1785. 11. Julii.) [Orig.] [35] fol. 41 cm. Papírborítás. (Régi jelzet: Ms 

1249) 

- bélyegzőnyomat: "M. Kir. Erzsébet-Tudományegyetem Könyvtára" 

Ms 687 

  Sessiones commissariaticae in LRC Neo-Plantensi praeside … Joanne LATINOVICS de Borsod, in negotionum 

civitatis 1784. 8. Martii (-1785. 2. Febr.) [Orig.] [32] fol. 41 cm. Papírborítás. (Régi jelzet: Ms 1250) 

- bélyegzőnyomat: "M. Kir. Erzsébet-Tudományegyetem Könyvtára" 

Ms684 

  1812/1085 Martinus Georgius KOVACHICH mittit commendatitiam Josephi Palatini et credentionalem Josephi 

de Ürmény expeditionis diplomatico-literariae suae pro evolvendis antiquis monumentis pro locupletando 

Archivo Regni, Bibliothecae Hungaricae vel Museo Nationali. Budae 30. VI. 1811. [Missilis, autogr. aláírás, 

nyomtatvány s. t.] 2 fol. 35 cm., 2 fol. 38 cm. (Régi jelzet: Ms 814) Ms 779 

 

ms435. 

VARGA Vitus 

  Metaphysica. Exposita per M. V. P. Vitum – lectorem philosophiae anno 1884/85. Eger. Marci Matyik clerici 

philosophiae studentis anno 1885. 150 p. 21 cm. 4° Papírkötés. 

- bélyegzőnyomat: "A Népkönyvtári Központtól. Nem adható el!" 



Ms 264 

 

ms436. 

VÉCSEY Tamás 

  Római jog. [Tanulmányi jegyzet s. n. l.] 1882. 26 fol. füzet., 8 fol. 21 cm. 

Ms 903 

 

ms437. 

VÉCSEY Tamás 

  Római jog. (Institútiók. - Római külszerü jogtörténet. Dr. -- előadásai után jegyezte Aczél Nándor jogász 1883.) 

78 p., 5, 16, 22 fol. 23 cm. 4° füzet. 

Ms 904 

 

ms438. 

  Verbarium
cxvii

. Vita spiritualis. [S. n. l. a., post 1891.] 105, [24] p. 24 cm. 4° Papírkötés. 

- ms: „Fr. Titus Treiberich Sz. Feren. R. növ.” 

- bélyegzőnyomat: "A Népkönyvtári Központtól. Nem adható el!" 

Ms 349, Lelt. sz. 454 

 

ms439. 

WEINKOPF, Joseph 

  Anmerkungen zur Pastoral (1-7. Heft). – Katechesen Skizzen (1-5. Heft). Veinkopf. [S. n. l. a. Joannes 

Spreitzenbart, Wien XIX. sz. eleje] [140] fol. 20 cm. Papírkötés. 

- bélyegzőnyomat: "A Népkönyvtári Központtól. Nem adható el!" 

Ms 235 

 

ms440. 

WEISSENTHURN, Johanna Franul von, geb. Grünberg 

  Elizéna a Bulgariai hertzeg asszony, vagy a Szebeni erdő. Néző játék  4 felvonás. Weiszenthúrn Johanna írta, 

fordította Balog István szinjáttzó Pesten 1811. [Súgópéldány.] [S. n. l. a.] 53 fol. 25 cm. 4° füzet.(Régi jelzet: Ms 

1219) 

- ms: „Sugta Jakab Marosvásárhely Aug. 9én Marosvásárhely 1883” 

Ms 895 

 

ms441. 

WIMMER Imre 

  Iratai I. [Önéletrajzi írások.] 

1. [Fogalmazvány.] [Pécs. Ceruza, javításokkal.] 21 cm. 

 Bevezetés. 1954. 16 p. 

1899-1910. 1955. 16-103 p. 

1915-1918. 1956. 97 p. 

1919-1922. 1956. 93 p. 

1922-1924. (Firenze, Bécs.) [s. a.] 7, 215-245 p. 

2. Az ige varázsa. [s. a.] 6 p. 

4. Jegyzetek. [s. a.] 3 p. 21 cm. 

5. Notizen zur Selbstbiographie. [s. a., ceruza] 3 p. 21 cm. 

[Gépelt változatok.] 

6. Emlékirataim vázlata. Pécs 1954. [gépirat] 2 p. 31 cm. 

7.  Rómától Moszkváig. Visszaemlékezéseim vázlata. Pécs 1955. [gépirat] 3 p. 31 cm. 

8. Cselédek neveltje. Egy viharos élet története. Naplótöredék. 1959. [Pécs, gépirat.] 7 p. 31 cm. 

9. --: Visszaemlékezései. 1955. 1899-1915. [gépirat javításokkal] IV, IV, 206 p. 21 cm. 

10. 1899-1915. 1954. „Átdolgozva” [gépirat javításokkal] 206 p. 21 cm. 

11. 1919-1922. (Róma.) [Pécs s. a., gépirat javításokkal.] a-g [7] p. 21 cm. 

12. 1924-1937. Ausztria. (Horthy Magyarországa 1937-1944.) [Pécs s. a., gépirat] 3 p. 31 cm. 

13. Egymásra találtak. Naplótöredék 1944 karácsonya Máriaremetén. 1954. 5 p. Mell.: Lektori vélemény a 

Magyar Irók Szövetsége Pécsi Csoportja 114/3. [s. n. l. a.] 1 fol. 15 cm. 

14. A felszabadító harcok viharában. Epizódok egy kolostor életéből 1944-ben. (Máriaremete.) 1956. 5 p.  
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  Iratai. II. [Könyvtári és egyetemi ügyek.] 

1.  Munkanapló 1950. január 19. – 1956. június 31. 100 p. 30 cm.  

2.  Feljegyzés a Klimo-gyűjtemény állapotáról. 1958. X. 10. [gépelt másodpéldány] 1 p. 31 cm. 

3.  KISZ tagok lettek az Egyetemi Könyvtár fiataljai. [s. a., gépirat] 2 p. 31 cm. 

4.  Komoly munka folyik a Pécsi Egyetemi Könyvtárban. [Pécs s. a., gépirat] 2 p. 31 cm. 

5.  Kulturmunka Pécsett és Baranyában. Pécs 1954. [gépirat.]  6 p. 31 cm. 

6.  A Pécsi Egyetemi Könyvtár munkája az ötödik tervévben. Pécs 1954. [gépirat] 4 p. 31 cm. 

7.  A pécsi könyv- és könyvtörténeti kiállítás. Pécs 1954. [gépirat.] 1 p. 31 cm. 

8.  Serény munka folyik a Pécsi Egyetemi Könyvtárban. Pécs 1954. [gépirat.] 2 p. 31 cm. 

9.  Az Egyetemes tizedes Osztályozás. Előadások. Pécs 1952. [ceruza] 22 p. 21 cm. 

10.  Szocialista könyvtárépítés és könyvtárügy. Pécs 1951. [ceruza] 31 p. 21 cm. 

11.  Jogtudomány egyetemi fehérkönyv. [Pécs] 1957. [tinta] 46-59 p. 21 cm. 
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 Iratai III. [Ideológiai és politikai oktatás.] Pécs. [gépelve.] 31 cm. 

1.  Dokumentációs anyag a politikai iskolák tananyagához. A gazdasági válság 1929-ben. – A politikai iskolák 

hetedik hetének anyagához. (1939.) –  A politikai iskolák nyolcadik hetének anyagához. (1940-1942.) Pécs 1955. 

4, 6, 11 p. 

2. Főbb szempontok az SzKP történetéhez. 2 p. –  Irodalomjegyzék SzKP történetéhez. 2 p. – 3. A Marxista-

Leninista Esti Egyetem programja 1953. október 15-től november 19-ig. 3 p. – Tanagyagok sorrendje a 

marxizmus-leninizmus vidéki esti egyetem I. évfolyamán. 2 p. [soksz.]  

4. Keresztény etika és szocialista erkölcs. Pécs 1958. [gépirat javításokkal] 29 p. 31 cm. 

5. Keresztény etika és szocialista erkölcs. Pécs 1958. [gépirat] 30 p. 31 cm. 

6.  Tudomány és világnézet. Rádiósorozat. (Bevezető előadás. – A világnézet kettőssége. – Az anyag. – . Az 

anyag mozgástörvényeinek megismerése. – A tudományos világnézet alapja és kritériuma. – Az elmélet és 

gyakorlat dialektikája. –  A szocialista etika. –  Az etika osztályjellege. – Nyugtalan emberek.) Pécs 1958. 3, 2, 4, 

4, 2, 3, 3, 3, 4 p. 
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Iratai IV.  [Antiklerikális írások.] Pécs. [gépirat] 31 cm. 

1.  Csodahit. 1954. 6 p. 

2.  Csodahit és csodavárás. 1954. [kéziratos javításokkal.] 6 p. 

3.  Egyház és haladás. (Bevezető.) Pécs 1958. [gépirat] 6 p. 

4.  Egyház és politika. 1954. 6 p. 

5.  Fájdalmas búcsú. (Egerben 1916 – 1946.) 1954. 6 p. 

6.  Harc a babona ellen. 1954. 5 p. 

7.  Hogyan fogadta a klerikális reakció a Felszabadulást. 1953. 5 p. 

8.  Hogyan készültek a klerikális reakció táborában a felszabadulásra? 1953. 5 p. 

9.  Hogyan sanyargatta a klerikális reakció a dolgozó parasztokat? 1953. 4 p. 

10.  Hogyan uszít a klerikális reakció a Szovjetunió ellen? 1953. 4 p. 

11.  Karácsony ünnepének eredete. „Pécsi Rádiónak. Felvétel 1955. dec. 15.” 3 p. 

12.  A klerikális reakció a polgári társadalom szövetségese. 1954. 6 p. 

13.  A klerikális reakció agitációja az ifjúmunkások között a Horthyfasizmus alatt. 1953. 6 p. 

14.  A klerikális reakció és a jobboldali szociáldemokraták baráti együttműködése. 1953. 6 p. 

15.  A klerikális reakció és a népjólét. 1953. 4 p. 

16. A klerikális reakció és a Tanácsköztársaság. 1953. 5 p. 

17. A klerikális reakció és a választások a Horthyfasizmus alatt. 153. 11 p. 

18. A klerikális reakció és az ifjúság. 1953. 7 p. 

19. A klerikális reakció gazdaságpolitikája a második világháború előtt. 1953. 4 p. 

20. A klerikális reakció gazdaságpolitikája Magyarországon. 1955. 4 p.  

21. A klerikális reakció népellenes szociálpolitikája. [kéziratos javításokkal.] 1953. 4 p. 

22. A klerikális reakció részesedése Horthyék fasiszta kormányzatában. 1953. 6 p.  

23. A klerikális reakció társadalompolitikája a Horthy-fasizmus alatt. 1953. 4 p. 



24. Mi rejlik a kegyhelyek mögött... 1954. 5 p. 

25. Mire szolgál a hitoktatás a klerikális reakciónak? 1953. 5 p. 

26. Petőfi és a klerikális reakció. [s. a.] 6 p. 
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  Iratai V. [Antiklerikális helytörténeti írások.] Pécs. [gépirat.] 31 cm. 

1. Amikor a püspök a baromfit sokallja. (Virág Ferenc és Nagyárpád.) 1955. 4 p. 

2. Egy napszámosleány sorsa az első világháborúban. (Püspökbogádon.) 1955. 4 p. 

3. [Hetyey] Sámuel, a reakciós pécsi püspök. [s. a.] 4 p. 

4. Nesselrode, a pécsi püspökbáró. 1953. 5 p. 

5. Pécs városának harca a kizsákmányoló püspökföldesurak ellen. 1953. 5 p. 

6. Pécsi bányászok és a klerikális reakció. 1953. 6 p. 

7. Scitovszky, a pécsi püspök kortes. 1953. 6 p. 

8. Scitovszky pécsi püspök a magyar szabadságharc árulója. 1954. 6 p. 
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  Iratai VI. [Helytörténeti írások a pécsi sajtó cikkei alapján.] Pécs. [gépirat.] 31 cm. 

1. A Cséby-fiúk tragédiája. 1958. 1 p. 

2. Az első pécsi kommunista nagygyűlés. 1945. II. 18. [Pécs 1959, gépirat.] 3 p. 29 cm. 

3. Az ezerkilencszázharminc szeptemberi tüntetés visszhangja a pécsi reakciós sajtóban. (Munkásmozgalmi 

Intézetnek.) 1955. 10 p. 

3. Az 1930. szeptemberi tüntetés visszhangja a pécsi reakciós sajtóban. 1955. 3 p. 

4. Ezerkilencszáztizenkilenc a pécsi sajtó tükrében. (Pécsi Est, Munkás.)[s. a.] 6 p. 

4. Ezerkilencszáztizenkilenc eseményeinek visszatükröződése a pécsi reakciós sajtóban. („Pécsi Akadémiai 

Napok hozzászólás 1955. IX. 30.”) Pécs 1955. [gépirat] 8 p. 31 cm.8 p. 

5. Hogyan lettem forradalmár. Linder Béla írása a Dunántúl 1918. XII. 28-i számában. 1958. 3 p. 

6.  A kommunista párt megalakulása és a pécsi sajtó. 1958. 4 p. 

7. Kortesvilág Tolnában. (Pécsi Napló 1926.) [s. a.] 2 p. 

8.  Magyar Tanácsköztársaság a pécsi sajtó tükrében. 1958. 3 p. 

9. A Magyar Tanácsköztársaság sajtóvisszhangja Pécsett. 1956. 2 p. 

10. Az M.Sz.M.P. 1926-ban. (Pécsi Napló.) [s. a.] 6 p. 

11. Az M.Sz.M.P. 1927-ben. (Pécsi Napló.) [s. a.] 5 p. 

12. Az M.Sz.M.P. szervezkedése Pécsett. (1926. IX. 21.) 1958. 3 p. 

13. A multat idézzük ... 1958. 3 p. 

14. Munkásmozgalom Pécsett és Baranyában 1927-ben. [s. a.] 4 p. 

15. A pécsi bányászok bérmozgalma harmincöt évvel ezelőtt. [Pécs 1960.] 4 p. 

16. A pécsi bányászok bérmozgalma huszonöt évvel ezelőtt. [Pécs 1959.] 3 p. 

17. Pécsi komunista mozgalom 1927-ben. 2 p  

18.  A pécsi vörös dandár. [Pécs s. a. gépirat.] 2 p. 31 cm. 

19. A pénz hősi halottai. (A gazdasági válság.) 1958. 2 p. 

20. Rágalomhadjárat Linder Béla ellen. (Pécsi Napló 1934. XI. 22.) 1958. 3 p. 

21. Régi május elsejék. [Pécs 1958. gépirat.] 4 p. 31 cm. 

22. Szamuelly Tibor halálának negyvenedik évfordulójára. [Pécs 1959. gépirat.] 4 p. 31 cm. 

23. Szemforgató ünneprontók ezerkilencszáztizenkilencben. [Pécs s. a. gépirat.] 2 p. 31 cm. 

24. Szociáldemokraták és jezsuiták szövetsége 1919-ben. (Bangha Béla a Dunántúl 1919. II. 20-i számában 

megjelent írásáról.). 1955. 5 p., [+ kéziratos javításokkal] 4 p. 

25. Úri világ Baranyában. [Pécs s. a., gépirat.] 

      XIV. Amikor a kisgazda képviselő fia lakzit tart. (Nagyharsány 1927.) Pécs 1958. [javításokkal] 3 p. 31 cm. 

      XVI. Ha nem a nép, hanem a felbujtott tömeg ítél. [Szekszárd 1919. VIII. 10. Cséby-testvérek.] 3 p. 

      XVII. Falusi románc. [Barcs, fiatalkorú prostituált.] 3 p. 

      XVIII. Urak egymás között. [Szigetvár, I. világháborús emlékmű.] 3 p. 

      XIX. Feltámad a keresztény szellem. (Somogyszil 1919.) 4 p. 

      XX. Apró furcsaságok. (Pécsi katonalázadás 1918, a belgrádi menekültek.) 4 p. 
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447. 

WIMMER Imre 

  Iratai VII. [Pécs, gépirat.] 31 cm. 

  Ezerkilencszáztizenkilenc a pécsi sajtó tükrében. Dokumentációs sajtóanyaggyűjtemény. 1958. 15,  4, 100, 

PE22, M45, Ba1-24, 6 p. 

  Ezerkilencszáztizenkilenc a pécsi sajtó tükrében. (Válogatás a Pécsi Est 1919 november – decemberi, a 

Dunántúl 1919 augusztus - decemberi számainak, a Munkás 1919-es évfolyamának, a Baranya 1920-as 

évfolyamának cikkeiből.) 1957. 6, 19, 100, Ba24, M45, PE22 p. 31 cm. 

2, 31, 14, 100, 24 p. 31 cm. 
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448. 

WIMMER Imre 

Iratai VIII. [Munkásmozgalom- és párttörténet.] [Pécs, gépirat] 31 cm. 

1. A forradalom bátor katonája. Ernst Thälmann vértanuságának évfordulójára. 1959.  4 p. 

2. Igy látjuk Lenint. [s. a.] 2 p. 

3. A kis Sanyi-gyerek vértanusága. Halálának harmincadik évfordulójára. 1929. okt. 27. (Lővy Sándor.) [1959.] 2 

p. 

4. A Kommunisták Magyarországi Pártja megalakulásának negyvenedik évfordulójára. 1958. 3 p. 

5. A Magyar Kommunista Párt újraalakulása és harca a magyar szabadságért. 1944. szeptember 12. emlékére. 

[1959.] 4 p. 

6. Leáll a munka a Putyilov gyárban. [s. a.] 4 p. 

7. Mihail Vasziljevics Frunze születésének hetvenötödik évfordulójára. [1960.] 2 p. 

8. A Román Munkáspárt alapításának tizenkettedik évfordulója. [1960.] 3 p. 

9. Az új típusú harcos tudós példaképe. Rudas László születésének hetvenötödik évfordulójára. [1960.] 4 p. 

10. A „véres augusztus” legendája. Sallai Imre és Fürst Sándor vértanuságának évfordulójára 1932. július 29. 

1959. 3 p. 
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449. 

WIMMER Imre 

Iratai IX. [Történetek 1944/45-ről.] Pécs. [gépirat] 31 cm. 

1. Akik nem akartak barmok módjára elpusztulni. A csepeli munkásság hős ellenállásának 15. évfordulójára. 

1959. 4 p. 

2. Amíg a tenger habokba morajlik. [1959.] 4 p. 

3. Amikor a francia nép egységes akarata győzött. Párizs felszabadulásának 15. évfordulójára. [1959.] 4 p. 

4. Andrássy-uti éjszakák. (1944.) [s. a.] 5 p. 

5. Árvácska partizán lesz. Bán Tibor hősi halálának és az újpesti nyilasotthon felrobbantásának 15. évfordulójára. 

[1959.] 4 p. 

6. A felszabadító hős szovjet hadsereg 1944 szeptember 26-án átlépi a magyar határt. [1959.] 4 p. 

7. A felszabadult Magyarország első kormánya. [1959.] 4 p. 

8. A füstbe ment nyilas nagygyűlés. Az 1944. december 3-án a pesti Városi Színházban végrehajtott robbantás 

15-ik évfordulójára. [1959.] 4 p. 

9. Házasság a viharban. [s. a.] 5 p. 

10. Partizán humanizmus. [s. a.] 3 p. 

11. A sopronkőhidai vértanuk. [1959.] 3 p. 

12. Szabad ország – szabad sajtó. [1960.] 2 p. 

13. Tatárjárás a Józsefközpontban. (A telefonközpont felrobbantása 1945. I. 13.) [s. a.]  3 p. 

14. Varsó felszabadulása és ami azt megelőzte. [s. a.] 3 p. 

15. A varsói felkelés 1944. augusztus 1. [s. a.] 3 p. 
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450. 

WIMMER Imre 

Iratai X.  [Ideológia.] Pécs. [gépirat] 31 cm. 

1. Dolgozó parasztságunk helyzete a szocialista és kapitalista mezőgazdaságban. 1953. 4 p. 

2. Hol tart napjainkban a társadalmi fejlődés? [1958.] 2 p. 

3. Magyar alkotmány és tőkés törvényhozás. 1953. 4 p. 

4. A magyar-szovjet barátsági és kölcsönös segélynyújtási szerződés tizenkettedik évfordulójára. [1960.] 4 p.  



5. Az óesztendő krónikája. (1959.) [1960.] 4 p. 

6. Osztályharc és népuralom. (A revizionizmus ellen.) (1958.) 2 p. 

7. Proletár nemzetköziség. (1957.) 1 p. 

8. A revizionista támadások legújabb fázisa. [1958.] 4 p. 

9. Revizionizmus. (Vita Lukács György körül.) [s. a.] [kéziratos javításokkal.] 2 p. 

10. Reviziót a revizionistáknak! („Jogikari Pártszervezet Faliujságja 1957. V. 6.”) 2 p. 

11. Szabad Nép ismertetés 1952. II. 7. [1952, ceruza.] 6 p. 21 cm. 

12. Tizenöt éve jött létre a magyar-szovjet fegyverszüneti szerződés. [1960.] 4 p. 

13. A tízesztendős magyar alkotmány. 1959. 3 p. 

14. Az új magyar művelődéspolitika főbb szempontjai. 1958. 9 p. 

15. A vallás eredete. („M.P.B. Fehér István elvt. leadva 1955. VIII. 3. Vissza átdolgozásra VIII. 18.”) 27 p. 31 

cm. 
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WIMMER Imre 

Iratai XI.  [Irodalom, életrajzok, könyvismertetések.] [Pécs, gépirat.] 31 cm. 

1. Az irodalom szerepe a Szovjetunió életében. 1952. 9 p. 

2. Latin Amerika haladó irodalma. 1954. 10 p. 

3. Martin Andersen Nexö, a skandináv Gorkij. 1953. 11 p. 

4. Anna Seghers és a magyar kommunista emigráció. (Anna Seghers: Bajtársak. Szemelvények.) 1958. 11 p. 

5. Emberkínzás Délamerikában. (Alfredo Varela: A sötét folyó.) 1955. 2 p. 

6. Gyarmatáruk a XVIII. században. [s. a.] 8 p. -  Mit tudtak a XVIII. század elején a kávéról, teáról, 

csokoládéról és a dohányról. 1951. [kéziratos javításokkal.] 7 p. - Mit írtak a kávéról kétszáz évvel ezelőtt. 1958. 

1  p.  (Leonhard Ferdinand Meisner: De caffe, chocolate, herba thee ac nicotinae natura, usu et abusu anacrisis 

medico-historico-diaetetica. Nürnberg 1721.) 

7. A kritika kritikája. (Nagy Tibor bírálata  a Népművelés 1955. januári számában Ruzsás Lajos: A Pécsi 

Zsolnay-gyár történetéről.) 1955. 3 p. 

8. Az olasz partizánok krónikása. (Renata Vigano: Agnes halála.) 1953. 7 p. 

9. Vilisz Lacisz, a realista. 1954. [kéziratos javításokkal.] 9 p. 

10. Villámok között. (Mitchell Wilson regényéről.) 1953. 11 p. 

11. Verdi élete filmen. [Filmkritika.] 1955. 3 p. 

12. Jan Zsiska, a huszita hadvezér halálának 535-dik évfordulójára. [1959.] 3 p. 

13. A legnagyobb magyar matematikus Bolyai Farkas születésének 185-ik évfordulójára. [1959.] 2 p. 

14. Vaszil Levszkij, a bolgár szabadságharc hőse. 1953. 3 p. 

15. A Vatikán és Metternich szövetsége a nemzetek szabadsága ellen. 1953. 5 p. 
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WIMMER Imre  

Iratai XII. [Külpolitika.] Pécs. [gépirat] 31 cm. 

1. Algéria szabadságharcának öt esztendeje. [1959.] 4 p. 

2. Algir gazdaságpolitikai és stratégiai jelentősége. 1955. 3 p. 

3. Az Antillák gyöngye. Kuba. [1958.] 4 p. 

4. Ausztrália imperialista politikája. 1954. 6 p. 

5. Ázsia és Afrika népei tanácskoznak. (A bandungi értekezlet.) 1955. 7 p. 

6. Az Egyesült Arab Köztársaság. [s. a.] 2 p. 

7. Eur-Afrika és az imperialista háborús készülődés. 1954. 6 p. 

8. Fasiszta a portugál gyarmatbirodalom. 1954. 7 p. 

9. Hajnalodik a fekete Afrikában. [s. a.] 3 p. 

10. Harc a távolkeleti gyarmatokért. 1953. 6 p. 

11. India. 1954. 6 p. 

12. Kié legyen a Saar-medence? 1953. 6 p. 

13. A krétai kérdés. 1955. 4 p. 

14. Latin-Amerika a válaszúton. 1954. 6 p. 

15. Merre tart Franciaország? 1953. 6 p. 

16. Mi történik a Déli-Tömbön? (Az Ibériai félsziget.) 1953. 6 p. 

17. Mivé lett Lincoln Amerikája. 1954. 6 p. 

18. Néhány szó Kináról. [1958.] 3 p. 

19. A nyugat-német kérdés. 1954. 7 p. 

20. Az olasz parasztok elnyomorodása és a Vatikán. 1953. 6 p. 



21. Az osztrák kérdés. 1954. 6 p. 

22. Sajtószemle. Ezt írják a külföldi lapok. 1953. III. 7, III. 27, IV. 14. 4, 6, 5 p. 

23. Sukarno, az indonéz államelnök képtára. [s. a.] 2 p. 

24. Széljegyzetek a francia választásokhoz. 1956. 2 p. 

25. Szerte a nagyvilágban. 1953. III. 21. 5 p. 

26. A Szovjetunió öt évvel ezelőtt megszüntette a hadiállapotot Németországgal. [1960.] 4 p. 

27. T’ai-wan. 1955. 3 p. 

28. Tegnap még világpogromok szervezője, ma már bonni államminiszter. Oberländer Obersturmbannerführer 

SA csodálatos élete. [1959.] 4 p. 

29. Tíz éve szabad Kína. [1959.] 5 p. 

30. A trieszti kérdés és a Vatikán. 1953. 6 p. 

31. Tűzfészkek arabföldön. 1954. 6 p. 

32. A Vatikán és a Schuman-terv. 1953. 6 p. 
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WIMMER Imre  

Iratai XIII. [Fordítások.] Pécs. [gépirat] 31 cm. 

1. MUCCI, Velso:   Ho saputo delle tue notti.  – Tudtam éjszakáidról. (Vers. Ford.: Wimmer Imre.) [Pécs] 1958. 

[gépirat] 2, 2 p. 31 cm. 

2. TAKÁCS László:   Engels und einige philosophische Frage der Biologie. Von -- Leiter des Marxistischen 

Lehrstuhles der Universität Pécs. (Die Übertragung aus dem ungarischen Original besorgte Imre Wimmer. Pécs 

1956.„Közlésre nem alkalmas nyers forditás”)  

[gépirat.] 19 p. 31 cm. 

A Dunántúli Napló 1958. évfolyamából kivágott írásai: 

  Kár volt hallgatni. 1958. XI. 20 p. 3. 

  Pécsi május elsejék. – Egy pécsi szervezett munkás május elsejéi. – Szemforgató ünneprontók 1919-ben. (A 

Pécsi Est a budapesti május 1-ról.) – Tizenöt éve. A varsói gettó tragédiája. – A száztíz éves Kommunista 

Kiáltvány. – A pécsi vörös dandár. – A Magyar Tanácsköztársaság a pécsi sajtó tükrében. – Történelmi napok 

hőse. (Lefkovics Ernő.) [1958. III. 19.] 
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ms451. 

WINKLER Mihály 

  Domestica prammatica ecclesiastica pro viro ecclesiastico curato. Meditationes CLX. (Michael Winckler 

parochus Szakadath
cxviii

. 1761.) [86] fol. 19 cm. Papírkötés. 

- bélyegzőnyomat: "A Népkönyvtári Központtól. Nem adható el!" 

Ms 229 

 

ms452. 

WINKLER Mihály 

  Manipulus florum. (Collegi anno 1767 Michael Winckler parochus Szakadathiensis.) [4], 160, 888, [3] p. 19 

cm. Bőrkötés. (Régi  jelzet: D.VII.31) 

- bélyegzőnyomat: ”Máriagyűd” - "A Népkönyvtári Központtól. Nem adható el!" 

Ms 214 

 

ms453. 

ZOBB Gellért 

  Logica universa compillata et excerpta ex diversis autoribus per patrem Gerardum --
cxix

 Ord. Min. S. F. … et 

philosophiae lectorem auctualem Varasdini anno 1820. [] fol. 24 cm. 4° Papírkötés. 

- bélyegzőnyomat: "A Népkönyvtári Központtól. Nem adható el!" 
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ms454. 

  Zu grösserer Ehr und Glory Gottes und der alleseeligsten Jungfrau Maria zu weiterer Beförderung des Lobs 

wahre historische Beschreibung von den Anfang, Fortgang und wunderthaten so wohl der Kirchen als Statuen der 

jungfraulichen Mutter unter dem Ehren Titul Maria Heimbsuchung in dem Dorf Gyüd. [S. n. l. a., post 1771.] 

[90] fol. 19 cm. Bőrkötés. 

Jelzete volt: Q.VIII.30 



- bélyegzőnyomat: „Sz. Ferenczrendi Zárda Könyvtára Nagykanizsa” – „A Népkönyvtári Központtól. Nem 

adható el!” 

Ms 218 

                                                 
i
 Magyar – német – horvát bordalok, versek. 

 Fol. 158. önéletrajz, n. n.: 1789. II. 22, Keszthelyen, Pécsett tanult, Herczer Ince provinciális alatt 1806-ban 

végzett, 1807-ben Segesd, 1809 Varsd, a teológiát abszolválta Zágráb 1811, a 4. évet Pécsett 1813, 1816-tól 

Varasdon a filozófia lectora, 1822-től gvárdián Csáktornyán, 1827, 1838 pécsi gvárdián, 1845-től provinciális. 
ii
 Német nyelvű 

iii
 Részben német és magyar nyelven 

iv
 Tisztújítás, követválasztási zászló elhelyezése a vármegye levéltárában. Tisza Lajos alispán, Beőthy Ödön 

főjegyző 
v
 Latin – magyar – német nyelvű 

vi
 fol. 137-138: „Jaj de búsan süt az őszi nap sugára” 

vii
 Ötvonalas kottával, p. 199-202 horvát, 213-204 német nyelven. 

viii
 Ötvonalas kottával 

ix
 Ötvonalas kottával 

x
 Ötvonalas kottával 

xi
 Ötvonalas kottával, color. iniciálékkal. 

xii
 Anaclet Reiffenstuel, Paul Gabriel Antoine, liguri szent Alfonz 

xiii
 latin és magyar nyelvű 

xiv
 Latin – horvát nyelvű 

xv
 Sz.:II.954-955. 1779-1856. 1813-tól Heiligenkreuz és Szentgotthárd. Itteni munkáiról nem tud.Brüsztle: 

xvi
 Meghalt 1713. IX. 22. in Ms 265 

xvii
 Sz.:II.1177-1178. a pesti egyetemen sebészet és szülészet tanára 1799 – 1833. 

xviii
 Maria Crescentia Höss, 1682-1744, a kaufbeureni zárdában ferences harmadrendi apáca, misztikus. 

xix
 In fine szív alakú latin – magyar képvers 

xx
 Ms 255 Kötéstáblára ragasztva képeslapok: a Millenáris kiállítás történelmi főcsoportja, a pénz- és hitelügyi 

pavilon. 
xxi

 Német nyelven 
xxii

 Ms 356-tal egy kötetben 
xxiii

 Ed.: Mainz 1647, Parma contra mortis arma címmel Leipzig – Breslau 1645. 
xxiv

 Ed.: Marco d’ Aviano: Auffmunterung der christlichen Seel, auffrechte Reu und Leyd zu erwecken. Von 

Wolfgango Eder in das Teutsche übersetzt. München 1680. 
xxv

 Ld. XXI. jegyzet 
xxvi

 népesség- és birtokosösszeírás községenként 
xxvii

 Ed.: P.:II.6 
xxviii

 P.:II.48 
xxix

 Brüsztle: 
xxx

 Brüsztle:? 
xxxi

 Hegedűs, Alajos a Nativitate B. M. V. szegedi, 1781-től a piarista rendben, 1802 pesti, 

1838 lemond a rektorságról, + 1843. I. 16. 81 éves. P. 127-128. in Ms 429 
xxxii

 Karl Theodor von WINKLER 
xxxiii

 Weinkopf, Joseph Bécs 1819. 
xxxiv

 egyháztörténet "-/1555" 
xxxv

 imák, ájtatosságok 
xxxvi

 Ed.: P.:II.351 
xxxvii

 Kézírás, kötés = Ms 303 
xxxviii

 Spreitzenbart János? 
xxxix

 latin – német nyelvű 
xl

 német nyelvű 
xli

 Négyvonalas kottával 
xlii

 Spreitzenbart János? Kézírása = Ms 642-643 
xliii

 Latin – német – magyar nyelven.  
xliv

 Cellarius, Christophorus 
xlv

 Bruüsztle: 
xlvi

  Léczfalvi Keresztes Elek Kolozsvárott tanított 1811-1830, + 1831. Munkáit nem ismeri Szinnyei VI. 73 



                                                                                                                                                         
xlvii

 Lucius Ferraris: Prompta bibliotheca canonica, juridica, moralis, theologica, necnon ascetica, polemica, 

rubristica, historica ex constitutionibus pont., conciliis et ss congregationum decretis collecta, ordine alphabetico 

disposita et ditissima. Bologna 1746. NL:IV.1621 
xlviii

 v.ö. P.:V.257 
xlix

 Ms 357-tel egy kötet 
l
 fol. 12-19. kottával, más papír, más kéz írása. 

li
  Kézírás, kötés = Ms 367 

       Kolb Konrád a Szeminárium dogmatikaprofesszora 1815 – 1825. Brüsztle:, Ravasz I. 
lii

 a Supplicatioban: vallásügyi rendszabályok, igazságszolgáltatási, eljárási ügyek, sérelmek, törvényhelyek 1571-

1612 
liii

 latin stilisztika 
liv

 Králik Lajos jogász, 1849 - Pozsony 1913. = Gulyás XVII. 556. 
lv
 Ötvonalas kotta 

lvi
 december 8. Megjelent Külügyi Szemle 1940. 1. 

lvii
 Turi /Tillmann/ Béla 1875-1936. Esztergomi prelátus, országgyűlési képviselő, katolikus publicista. 

lviii
 Beaconsfeld grófja: Benjamin Disraeli 

lix
 A Bácska 1886.XII.10-i számában megjelent Háború esetén című írásról. 

lx
 Esztergom, királyi palota 

lxi
 költemények 

lxii
 költemény 

lxiii
 Ms 403/3-mal egy kötet 

lxiv
 Ms 402-vel egy kötet 

lxv
 a kérdőpontok magyarul, a válaszok latinul 

lxvi
 Hivatkozva: Hasznos Multaságok, Udvinácz  N. János mágocsi plébános, Peter Maria von Berks, Horváth 

János Tabak tanító. 
lxvii

 p. 390-411. Magyar nyelvű, nagyváradi iratminták 1706 – 1727. 
lxviii

 Ötvonalas kottával 
lxix

 Ötvonalas kottával 
lxx

 Ötvonalas kottával 
lxxi

 logika 
lxxii

 Ed.:P.III.547 
lxxiii

  P.:II.306: KABAI János: Szomorú krónika, vagy Debreczen várossának az 1797-dik, 1802-dik és 1811-dik 

esztendőkben történt veszedelmes tüzek által okozott siralmas állapotjának, … egyűgyű versekbe való foglalása. 

Mellyek ugyan azon esztendőben és holnapban, mellyben estek, iródtak, most pedig romladozásából ujra öszve 

szedegettettek polgár -- által. Kassán 1821, Ellinger I. betűivel. 
lxxiv

 P.:II.462: KOTZEBUE, August: Ausbruch der Verzweilung. Worte eines Misantropen. Pest [s. a.] Trattner – 

Károlyi. 

 
lxxv

  Szatsvai Sándor: Az Izé purgatoriumhoz való utazása. [S. l. t.] 1786. G.:677 
lxxvi

 Szatsvai Sándor: Borostyánkoszorús diploma. [S. l. t.] 1786. P:III.483 
lxxvii

 Sz.:0, P.:0 
lxxviii

 Angelo Paciuchelli: Trattato della pazienza necessaria ad ogni stato di persone, ed utilissima a padri 

predicatori contenendo bellissime ponderazioni scritturali, dottrine ed erudizioni. Venezia 1667, Storti. 
lxxix

 p. 4.: „Miképen köll az uborkát télre az hordócskába be-tsinálni” p. 167-172: Apostoli hitvallás magyarul 
lxxx

 fol. 241: „Sub patre Angelo Novoszel” 
lxxxi

 latin nyelvtan, stilisztika, fordítási gyakorlatok 
lxxxii

 Hevenesi Gábor: Cura salutis … Wien 1709. 
lxxxiii

 A Martinovics-perben hozott ítélet 
lxxxiv

 Salvatore Tongiorgi (1820 – 1865.) Institutiones philosophiae. Roma 1861. = NL.V.1196 
lxxxv

 Hegedűs Alajos 
lxxxvi

 Martinuzzi, Utyeszenich, Frater György. A kötéstáblában cirillbetűs naptárlapok. 
lxxxvii

 latin és horvát nyelvű 
lxxxviii

 latin és horvát nyelvű 
lxxxix

 Salamon József Vazul 1782-1813. Sz.:XII.70. 
xc

 In fine ms: „Author hic vitam finivit id est anno 1794 die 1ma January.”  
xci

 Ed.. P.:I.514, II.557 
xcii

 Nomenclator literarius tom. IV. 929: Reiffenstuel, Joannes Georgius 1641-1703. 
xciii

 Brüsztle: 



                                                                                                                                                         
xciv

 Ed.: Frankfurt – Leipzig 1784. DAL.VII. 1685 
xcv

 Schmid, Christoph: Biblische Geschichte des alten und neuen Testaments für Kinder. 2. Aufl. Pesth 1824, 

Trattner – Károlyi. (3. Aufl. 1826, 4. Aufl. 1830, Neu bearbeitete Aufl. 1837.) P.:III.316 
xcvi

  Ed:P.:III.546 
xcvii

 Német nyelven 
xcviii

 Magyar nyelven 
xcix

 1830-1899. 
c
  Német nyelven 

ci
 Arvi Järventaus, Larin Kyösti, népfőiskola 

cii
 Latin – magyar – német nyelven 

ciii
 pedagógia, gyermeklélektan 

civ
 Spreitzenbart János 1794-. Veszprémi egyházmegye, 1828-tól Peremartonban plébános, 1837- Veszprémben 

teológiai tanár 1845-ig. Önéletrajza Ms 176 29. kötet fol. 168-171. Szinnyei: 0. 
cv

 Így P.:0, G.:0, DAL:0 

    A Pesti központi szeminárium spirituálisa 1836: 
cvi

 Ed: P.:0, Sz.:0 
cvii

 Ed.: P.:III.476 
cviii

 Kézírás, kötés = Ms 304 
cix

 Ed.: P.:III.551 
cx

 Brüsztle: van egy p. Disma Pécs 1773 ld. Tractatus 
cxi

 Kötés, kézírás = Ms 366 
cxii

 Latin nyelvtan 
cxiii

 P.:I.488 
cxiv

 Sz.:XIV.566 
cxv

 Komárom vármegye, ma Szlovákia 
cxvi
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